


Order Line ONLY
(800) 228-7539 

General Info Line
(336) 228-6701

Secure Online 
Ordering

www.chevelle.com

24 Hr. Fax Line
(336) 228-7566

PLACING ORDERS:
       When placing an order by any of our 4 methods, please be sure to have the 
following information ready:
        Physical shipping address, year model of vehicle, body style, engine size, 
color and credit card billing address, if applicable.

1) By Internet: Ausley’s has revamped its popular website, now you can view our 
online catalog and place an order 24 hours a day, 7 days a week at your conve-
nience.

2) By Phone: Ausley’s has a knowledgeable sales staff just a phone call away at 
(336) 228-6701, Monday-Friday 9:00am-5:00pm EST, most Saturdays 9:00am-
1:00pm.
  
3) By Mail: When ordering by mail please complete the order form in the back of 
the catalog. Personal and commercial checks require 15 days to clear. For faster 
service, you can use your credit card, a cashier’s check or money order.
 
4) By Fax: You can place orders by FAX 24 hours a day at (336) 228-7566.

BACK ORDERS: 
Ausley’s attempts to fill orders within 24 hours. In the event an 
item is out of stock, it will be placed on backorder. Backordered 
parts will be marked on your invoice with (B/O) or high-lighted. 
These items receive top priority and are shipped as soon as pos-
sible. Most of our customers prefer to pay for any backordered 
parts at the time of purchase, so all orders will be processed in 
this manner. If you do not wish to pay for your backorders until 
they are shipped, please advise your salesperson.

PROBLEMS:
 If by chance a problem arises on an order, please feel free to 
give us a call and we will correct the problem as quickly as possible.

SHORTAGES:
 Any missing items must be reported within 24 hours of 
delivery.

REFUSED SHIPMENTS:
 On any refused motor-freight shipments, the customer is 
responsible for all shipping costs incurred. All refused orders are 
considered canceled.

DAMAGES BY UPS OR FEDEX:
 All items damaged in transit are the responsibility of the  
carrier. Please keep all boxes and packing materials. Contact 
the carrier immediately and the carrier will then contact us.

BY TRUCK: 
Any orders shipped by freight liners must be opened in the 
presence of the carrier. If any items are damaged, you may 
refuse the whole shipment or, if the damage is minor and you 
think it can be fixed, you may accept the order, but you must 
note any damage on the bill of lading before you sign for 
your shipment. If you do not inspect your shipment or fail to 
note any damage before signing for your items, the trucking 
company is released from any claims and the shipment is 
yours with no recourse. All sheet metal shipments are 
inspected and carefully packed by Ausley’s staff. It is the 
responsibility of the carrier to make sure your order arrives 
in the same condition in which it left our store, not Ausley’s.

RETURNS:
 No Returns Accepted after 30 days. If you are not satisfied 
with a part you have purchased, please contact us to obtain return 
authorization number. No returns will be accepted without an 
authorization number. With your return we would request that 
you include a brief note describing the reason for the return. 
Ausley’s will only accept returned items that are unused and are 
in resalable condition. Returned parts must be returned within 
30 days of invoice date and must be boxed so damage to the 
items will not occur. Return of items ordered by mistake or no 
longer needed will be subject to a 20% restocking fee. No C.O.D. 
or postage due returns will be accepted. No returns of electrical 
parts accepted.

!!   IMPORTANT -- TERMS AND CONDITIONS -- IMPORTANT  !!

© COPYRIGHT 2023 AUSLEY'S CHEVELLE PARTS 

Car Owner: Louis Cox- North Carolina
Photographer: Brittany May

THANK YOU for requesting our catalog.  We at Ausley's Chevelle Parts have spent a considerable amount of time putting 
together a catalog of the finest reproduction parts you can find.  In business since 1980, we are one of the oldest and 
largest “Chevelle Only” parts suppliers.   We ship UPS or FedEx anywhere in the United States and use the postal 

service for all out of country sales.  Due to a constantly changing inventory, please feel free to call us on any hard to find parts 
you may not find within this catalog.  Ausley’s has always tried to offer you, the customer, the best quality Chevelle and El 
Camino parts at the best prices. Due to ever changing parts availability and manufacturer’s price increases, we regret any price 
changes in this catalog.
STORE HOURS: 



VISIT ONE OF AUSLEY’S WAREHOUSES ON WHEELS               

NOTE: 
Ausley’s Chevelle Parts is pleased to bring you your orders at any of our shows  

and save you shipping. However, do to the increasing numbers of show orders not 
picked  up, ALL ORDERS NOW SCHEDULED FOR PICKUP AT SHOWS  

MUST BE PREPAID AT THE TIME THE ORDER IS PLACED

AT A SHOW NEAR YOU....  
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Check out our show schedule at Check out our show schedule at 



1-800-228-75392

DASH ASH  
TRAY ASSEMBLY 

 
#DAT690 1969 Dash  
Ash Tray Assembly 

$89.95

#CTM402  1964-72 Trunk Mat (StateYear)...$145.00 
Upgrades: 

Chevelle Logo Embroidery +$15.00 
Bowtie Logo Embroidery +$15.00 

 

CARPETED TRUNK MATS

NEW
 PRODUCTS

NEW PRODUCTSNEW PRODUCTS

#FLWC6667L  1966-67 Frt, Lower Window Channel, LH 
 $69.99 

#FLWC6667R  1966-67 Frt, Lower Window Channel, RH 
$69.99 

#FLWC6667    1966-67 Frt Lower Window Channel, PR. 
$119.99 pr 

#DGMR6667 1966-67 Door Glass Channel Mounting Rubber   
$9.99 pr 

 

LOWER WINDOW CHANNELS

1964-65 Chevelle & El Camino

1966-67 Chevelle & El Camino

1970-72 SS Chevelle & El Camino

Ausley’s Chevelle Parts now offers direct t classic 
gauge sets.  

 
Brought to you by Classic Instruments 
These top quality gauge packages are made to order, and 
drop shipped directly to your door. Allow 2-3 weeks for 
delivery.  
 

Prices starting from: $950 
Check out all the design options and pricing at  

www.chevelle.com



AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

1966-67 CENTER A/C DASH VENT  
ASSEMBLY

#CAV667 1966-67 Center A/C Dash Vent 
Assembly...$69.95
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#TDC656 1965-66 Top of Dash Clock w/harness.........$275.00 
#18275 1965-66 Top of Dash Clock Harness................$16.00 

1965-66 TOP OF DASH CLOCK

1971-72 OPTIONAL 4 SPOKE STEERING WHEEL

#SW7124S 1971-72 Steering Wheel Kit (Wheel only)....$289.00 
#SW7124SK 1971-72  Steering Wheel Kit (Complete).....$339.95 
#HBC7102 1971-72  Sport Horn Cap (complete)(2pcs)....$29.95

1965 MANUAL CONSOLE

New Chevelle reproduction 4-speed console.  It comes 
with both the front and rear sections. The front will have 
the shifter boot and retainer.  The rear sections will 
come with the console lens. These consoles are made 
of high quality ABS plastic and chromed to a ne nish.  
Console ts 1965 Chevelle or El Camino, but will also 
t a 1964. 
 
#CA645 65 Manual Console.....$329.00

L.E.D. TAILLIGHT LENSES

#LED64TTL 1964 Chevelle LED Tail Light L/H.......................$44.95 
#LED64TLR 1964 Chevelle LED Tail Light R/H......................$44.95 
#LED65TLL  1965 Chevelle LED Taillight, LH........................$59.95 ea 
#LED65TLR  1965 Chevelle LED Taillight, RH.......................$59.95 ea 
#LED67TL     1967 Chevelle LED Tail Light............................$49.95 ea 
#LED68TLL 1968 Chevelle LED Tail Light L/H.......................$59.95 
#LED68TLR 1968 Chevelle LED Tail Light R/H.......................$59.95 
#LED689ECTLL 68-69 El Camino LED Tail Light Lens L/H....$49.95 
#LED689ECTLR 68-69 El Camino LED Tail Light Lens R/H...$49.95 
#LED702ECTLL 70-72 El Camino LED Tail Light Lens L/H....$49.95 
#LED702ECTLR 70-72 El Camino LED Tail Light Lens R/H...$49.95 
#LED71BUL 1971 Chevelle LED Backup Lens L/H ................$54.95 
#LED71BUR 1971 Chevelle LED Backup Lens R/H................$54.95 
#LED71TLL 1971 Chevelle LED Tail Light  Lens L/H...............$54.95 
#LED71TLR 1971 Chevelle LED Tail Light Lens R/H...............$54.95 
#LED72BUL 1972 Chevelle LED Backup Lens L/H..................$54.95 
#LED72BUR 1972 Chevelle LED Backup Lens  R/H................$54.95 
#LED72TLL 1972 Chevelle LED Tail Light Lens L/H.................$54.95 
#LED72TLR 1972 Chevelle LED Tail Light Lens R/H................$54.95 
 
#90652 1964-72 LED Flasher w/Polarity  
Reversing Adapter 12V.........$13.95

#DD702 1970-72 Defroster Duct.............................$139.95 
#LHD682 1968-72 Lower Heater Duct w/console...$64.95

1970-72 UNDER DASH VENTS
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INTERIOR

1-800-228-75394

Includes:   Front and rear seat covers, front and rear 
door panels, complete molded 80/20 carpet, headliner 
and rear package tray.  

Includes:   Front and rear seat covers, front and rear door 
panels, complete molded 80/20 carpet, headliner and rear 
package tray. Plus, package tray insulation, front and rear 
arm rest bases, front and rear arm rest pads, carpet 
underlayment, door sill plates, dome lens and bezel.                                                                 
 
NOTE: 1970-72 has no rear armrest bases.   
NOTE: 1968-69 Now with rear arm rest assemblies 
NOTE:  All Convertible kits receive rear arm rest covers.

Includes: Front and rear seat covers, front and rear  
door panels and a complete molded 80/20 carpet.

  DELUXE INTERIOR PACKAGE

#JIK01964     1964 Junior Package ......................$1,099.00 
#JIK06568     1965-67 Junior Package .................$849.00 
#JIK0680        1968 Junior Package......................$1,075.00 
#JIK06970     1969-70 Junior Package .................$1,139.00 
#JIK07172     1971-72 Junior Package .................$1,075.00 
State year, color & bench or bucket seats

                                                             
#DIK00964     1964 Deluxe Package ........................$1,239.00 
#DIK6568H    1965-67 HT Deluxe Package .............$995.00 
#DIK6800H    1968 HT Deluxe Package....................$1,199.00 
#DIK6970H    1969-70 HT Deluxe Package .............$1,285.00 
#DIK7172H    1971-72 HT Deluxe Package .............$1,215.00 
#DIK0964E    1964 El Camino Deluxe Package......$879.00 
#DIK6568E    1965-67 El Camino Deluxe Package $715.00 
#DIK0680E    1968 El Camino Deluxe Package.......$835.00 
#DIK6970E    1969-70 El Camino Deluxe Package $899.00 
#DIK7172E    1971-72 El Camino Deluxe Package $855.00 
#DIK0964C    1964 Conv. Deluxe Package...............$1,099.00 
#DIK6568C    1965-67 Conv. Deluxe Package ........$850.00 
#DIK0680C    1968 Conv. Deluxe Package...............$1,055.00 
#DIK6970C    1969-70 Conv. Deluxe Package ........$1,139.00 
#DIK7172C    1971-72 Conv. Deluxe Package ........$945.00 
 
State year, color & bench or bucket seats

Hardtop 
#PIK0064H    1964 Premier  Reg. $1,611.90............$ 1,479.00 
#PIK6567H    1965-67 Premier Reg. $1,351.90........$ 1,239.00 
#PIK1968H    1968 Premier  Reg. $1,651.85............$ 1,515.00 
#PIK1969H    1969 Premier  Reg $1,741.85.............$ 1,599.00 
#PIK1970H    1970 Premier  Reg. $1,736.90............$ 1,595.00 
#PIK7172H    1971-72 Premier Reg. $1,654.90........$ 1,519.00 
Convertibles 
#PIK0064C    1964 Premier Reg.   $1,452.95..........$ 1,335.00 
#PIK6567C    1965-67 Premier Reg. $1,192.95.......$ 1,095.00 
#PIK1968C    1968 Premier  Reg. $1,438.90............$ 1,319.00 
#PIK1969C    1969 Premier Reg. $1,528.90.............$ 1,399.00 
#PIK1970C    1970 Premier Reg. $1,528.90.............$ 1,399.00 
#PIK7172C    1971-72 Premier Reg. $1,458.90 .......$ 1,339.00  
El Camino 
#PIK0064E    1964  Premier Reg. $1,148.95............$  1,055.00 
#PIK6567E    1965-67  Premier Reg. $972.95..........$  895.00 
#PIK1968E    1968 Premier Reg.  $1,139.90............$  1,045.00 
#PIK1969E    1969 Premier Reg $1,209.90..............$  1,109.00 
#PIK1970E    1970 Premier Reg $1,209.90..............$  1,109.00 
 #PIK7172E    1971-72  Premier $1,159.90...............$  1,065.00 
State year, color & bench or bucket seats

KITS ARE NOT SUBJECT TO ANY FURTHER DISCOUNTS!

Ausley’s only sells top quality PUI interior products.  You may nd cheaper prices  
on cheaper parts, but if you want the best look, t, and color selection on the market, 

choose the best in the market, PUI Interiors.

PREMIER INTERIOR PACKAGE

1966 Interior Shown

JUNIOR INTERIOR PACKAGE

INTERIORSINTERIORS
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Kit Includes:   
Front & Rear Seat Covers (64-72) 
Front & Rear Standard Door Panels (64-67) 
Frt & Rear Pre-Assembled Door Panels (68-72) 
Molded 80/20 Carpet(64-72) 
Headliner (64-72) 
Sunvisors (64-72) 
Sunvisor Supports (64-72) 
Sunvisor Bushings (64-72) 
Rear Package Tray & Insulation (64-72) 
Front & Rear Arm Rest Bases(64-72) 
Front & Rear Arm Rest Pads (64-72) 
Rear Armrest Panels (70-72) 
Conv. Rear Armrest Covers (64-72 Conv.Only) 
Carpet Sound Deadener (64-72) 
Door Sill Plates (64-72) 
Dash Pad (64-72) 
Dome Lens (64-72) 
Dome Bezel (64-72) 
Interior Screw Kit (64-72) 
Carpet Floor Mats (64-72)  
Bucket Seat Foam (64-72) 
Bucket Seat Backs (66-72) 
Bucket Seat Bottoms(66-72) 
Door Lock Knob  (64-72) 
Door Lock Ferrules (64-67) 
Door Panel Water Shield (64-72) 
Windlace Stripping (64-72) 
Windlace End caps (64-67) 
Rear View Mirror (64-72) 
Rear View Mirror Support (64-72) 
Divider Board  & Insulation (64-72) 
Inside Rear Window Trim (64-72) 
Rear Window Trim Corners (68-72) 
Side Window Trim (69-72 HT) 
Chrome Headliner Side Molding Set (64-67HT) 
Top Windshield Trim (64-72) 
Lower Door Panel  Moldings (64-66,68)  
Upper Door Panel  Moldings (64-67)  
Hog Rings & Pliers (64-72) 
Ash Trays (64-72 HT & Conv.) 
Coat Hooks (64-72) (No 67) 
Vent Window Handles (64-68, 64-72 El Camino) 
Inside Door Handles (64-72) 
Window Handles (64-72) 
Window & Door Handle Gaskets (64-72) 
Seat Adjuster Knobs & Seat Bumpers (64-72)                              
Seat Cover Emblems  (66, 67, 70) 
Door Panel Emblems (65-72) 
Bucket Seat Chrome (66-68) 
Bucket Seat Chrome End Caps (66-68) 
Under Dash Insulation (64-72) 
Kick Panel Insulation (64-72) 
Firewall Insulation Pad w/Clips (64-72) 

ULTIMATE INTERIOR KIT

 
*1964-1972 Front Bench Seat Bun- .....+$235.00    *1964-1966 Kick Panels w/Air- ..........+$ 69.00 pr. 
*1968-1972 Bucket Seat Headrests- ....+$175.00            *1968-1972 Kick Panels w/o Air- .......+$ 175.00 pr. 
*1966-1967 4 Piece Dash Plastic Kit- ..+$ 235.00 *1966-1967 Automatic Console-.........+$ 595.00 
*1969-1972 Seat Back Buttons- ...........+$ 35.00 *1966-1967 Manual Console- ............+$ 615.00 
*1964-1972 Universal Seat Belts(4)-....+$ 149.00 *1968 Manual Console- .....................+$ 375.00 
*1969-1972 Headrest Buttons(2pr.)-.....+$ 50.00           *1968-1972 Automatic Console- ........+$ 445.00  
*1964-1966 Kick Panels w/o Air- .........+$109.00 pr.  *1969-1972 Manual Console- ............+$ 375.00 

#UIK64HB   1964 HT Bucket Seat Reg. $3,420.00....................$3,075.00                                  
#UIK64HA   1964 HT Bench Seat Reg. $3,180.10.....................$2,859.00                                  
#UIK64CB   1964 Conv. Bucket Reg. $2,934.05........................$2,639.00                                      
#UIK64CA   1964 Conv. Bench Seat Reg. $2,694.15.................$2,425.00                                  
#UIK64E     1964 El Camino Bucket Seat Reg. $2,513.10.........$2,259.00                                   
#UIK64EA  1964 El Camino Bench Seat Reg. $2,274.20..........$2,045.00                            
 
#UIK65HB   1965 HT Bucket Seat Reg. $3,219.95 ....................$2,895.00                                  
#UIK65HA   1965 HT Bench Seat Reg. $2,980.05......................$2,679.00                                  
#UIK65CB   1965 Conv. Bucket Reg. $2,733.05.........................$2,459.00                                  
#UIK65CA   1965 Conv. Bench Seat Reg. $2,493.15.................$2,239.00     
#UIK65E      1965 El Camino Bucket Seat Reg. $2,395.10 ........$2,155.00                                 
#UIK65EA   1965 El Camino Bench Seat Reg. $2,155.20..........$1,939.00          
 
#UIK66HB   1966 HT Bucket Seat Reg. $3,400.90.....................$3,059.00                                  
#UIK66HA   1966 HT Bench Seat Reg. $2,933.00   .................. $2,639.00                                  
#UIK66CB   1966 Conv. Bucket Reg. $3,035.00  ...................... $2,729.00                                  
#UIK66CA   1966 Conv. Bench Seat Reg. $2,526.10.................$2,305.00      
#UIK66E      1966 El Camino Bucket Seat Reg. $2,627.45 ........$2,365.00                                  
#UIK66EA   1966 El Camino Bench Seat Reg. $2,153.20  ........$1,935.00         
  
#UIK67HB   1967 HT Bucket Seat Reg. $3,731.35  ...................$3,029.00                                  
#UIK67HA   1967 HT Bench Seat Reg. $2,873.00  ................... $2,585.00                                  
#UIK67CB   1967 Conv. Bucket Reg. $2,990.00    .....................$2,690.00                                  
#UIK67CA   1967 Conv. Bench Seat Reg. $2,517.10  ...............$2,265.00 
#UIK67E      1967 El Camino Bucket Seat Reg. $2,637.10   ......$2,369.00              
#UIK67EA    1967 El Camino Bench Seat Reg. $2,164.20  ....... $1,949.00 
 
#UIK68HB   1968 HT Bucket Seat Reg. $3,319.65  ...................$2,985.00                                  
#UIK68HA   1968 HT Bench Seat Reg. $2,858.75   ...................$2,569.00                                  
#UIK68CB   1968 Conv. Bucket Reg. $3,003.70 ...................... $2,699.00                                   
#UIK68CA   1968 Conv. Bench Seat Reg. $2,522.85  ...............$2,269.00                                  
#UIK68E     1968 El Camino Bucket Seat Reg. $2,617.75  .......$2,355.00                                  
#UIK68EA   1968 El Camino Bench Seat Reg. $2,181.90  ...... .$1,959.00 
       
#UIK69HB   1969 HT Bucket Seat Reg. $3,373.75  ...................$3,035.00 
#UIK69HA   1969 HT Bench Seat Reg. $2,912.05......................$2,620.00                                  
#UIK69CB   1969 Conv. Bucket Reg. $3,037.80  .......................$2,729.00                                  
#UIK69CA   1969 Conv. Bench Seat Reg. $2,576.15  ...............$2,319.00              
#UIK69E     1969 El Camino Bucket Seat Reg. $2,712.80 ........$2,439.00                                  
#UIK69EA   1969 El Camino Bench Seat Reg. $2,241.90 .........$2,015.00 
 
#UIK70HB   1970 HT Bucket Seat Reg. $3,607.80  ...................$3,245.00                                  
#UIK70HA   1970 HT Bench Seat Reg. $3,151.90  ....................$2,835.00                        
#UIK70CB   1970 Conv. Bucket Reg. $3,212.80   ......................$2,889.00                                  
#UIK70CA   1970 Conv. Bench Seat Reg. $2,751.10  ...............$2,475.00      
#UIK70E      1970 El Camino Bucket Seat Reg. $2,854.80 .......$2,569.00                                  
#UIK70EA   1970 El Camino Bench Seat Reg. $2,393.90  ....... $2,150.00 
 
#UIK712HB  1971-72 HT Bucket Seat Reg. $3,485.00  .............$3,135.00                                  
#UIK712HA  1971-72 HT Bench Seat Reg. $3,036.85  ..............$2,729.00                         
#UIK712CB  1971-72 Conv. Bucket Reg. $3,167.80 ................$2,849.00                                   
#UIK712CA  1971-72 Conv. Bench Seat Reg. $2,636.85  .........$2,369.00                                  
#UIK712E     1971-72 El Camino Bucket Seat Reg. $2,782.80...$2,499.00                                    
#UIK712EA  1971-72 El Camino Bench Reg. $2,321.90   .........$2,085.00

Ultimate Interior Kit Extras- Add these items onto your kit for even greater savings! 

KITS ARE NOT SUBJECT TO ANY FURTHER DISCOUNTS!
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Sound Deadener goes between the oor pan and carpet to help cut down 
on road noise and heat.  Our sound deadeners are die-cut for easy      
installation. 
 
#CSD6467   1964-67...................................................$  59.95 
#CSD6872   *1968-72..................................................$  59.95

CARPET & SOUND DEADENER KIT
Kit includes:  
1 (2 pc) Pre-molded Carpet (state color) 
1 (7 pc) Carpet Sound Deadener Set 
 
#KCS01  1964-67 Chevelle & El Camino Kit .............$224.95 
#KCS02  1968-72 Chevelle & El Camino Kit .............$224.95

Kit includes:  
1 (2 pc) Pre-molded Carpet (state color) 
1 (7 pc) Carpet Sound Deadener Set 
2 RH & LH Door Sill Plates w/screws 
 
#KCS03  1964-67 Chevelle & El Camino Kit .............$279.95 
#KCS04  1968-72 Chevelle & El Camino Kit .............$279.95

OR SAVE WITH...
CARPET, DEADENER & SILL PLATE KIT

CARPET SOUND DEADENER

Our pre-molded carpet is the nest 80/20 loop style carpet   
available in todays market.  It comes complete with all 
sewings, bindings, insulation, heel pad and dimmer grommet.  
Most colors available and in stock. 
 
#MC6467    1964-67 Chevelle or El Camino (state year & color)    
Reg. $224.95..............$184.95 
#MC6872  *1968-72 Chevelle or El Camino (state year & color)    
Reg. $224.95.............$184.95

PRE-MOLDED CARPET
Ausley’s sells top of the line molded carpets (ACC). We want to 
assure that you (our customers) receive the best possible carpet 
product on the market. As you have noticed Ausley’s has increased 
the price of our molded carpets by $10.00. In today’s market, price 
is a factor in all purchases, however you may also get what you pay 
for, a cheaper product.   
 
In the past Ausley’s has used other carpet makers but, because of 
manufacturers trying to keep their prices down we feel the quality 
has been sacriced. Ausley’s now carries only the highest quality 
80/20 loop style carpets offered.

To upgrade your carpet sound deadener to the Ausley Sound Mat- #UGSM42......$100.00
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DOOR SILL PLATES
#DSP4150    1964-67 Carpet Door Sill Plates ...................$ 59.95 pr 
#DSP0082   *1968-72 Carpet Door Sill Plates ...................$ 59.95 pr 
#DSP40082  1968-72 4 Door Door Sill Plates (Set of 4)....$129.99 pr 
 
#SPS6472   *Door Sill Plate Screws .................$   3.00 set

CHEVELLE FLOOR  
MATS

Chevelle & El Camino 
 oor mats are  

black looped pile  
carpet with lettering  

embroidered  
in white thread. 

 
#FM4020C   Chevelle  

$124.95 set 
#FM4021E   El Camino 

$104.95 pr

64-67

68-72

REPRODUCTION RUBBER 
FLOOR MATS  
#FM40002  Black Mats......................................$149.00 set 
#FM4000R Red Mats ........................................$159.00 set 
#FM400MB Med. Blue ......................................$159.00 set 
#FM400DG Dk. Green ......................................$159.00 set 
#FM400DB Dk. Blue .........................................$159.00 set

* Also ts 1970-72 Monte Carlo

#KP64 1964 Kick Panels w/o Air.......................$ 109.95 pr. 
#KP64A 1964 Kick Panels with Air....................$  69.95 pr. 
#KP656 1965-66 Kick Panels w/o Air ...............$ 109.95 pr. 
#KP656A 1965-66 Kick Panels with Air ............$  69.95 pr. 
#KP1440 1968-72 Kick Panels without Air .......$  175.00  pr. 
#KP682W 1968-72 Kick Panels with Air............$  69.95 pr. 
#KP67 1967 Kick Panels w/o Air........................$  159.95 pr. 
#KP67W 1967 Kick Panels w/ Air.......................$  69.95 pr.

1964-72 KICK PANELS

#VPC645 64-65 Vent Pull Cable in Kick Panel........$44.95 ea. 
#VPC678 67-68 Vent Pull Cable in Kick Panel........$44.95 ea. 
#VPC924 69-72 14” Vent Pull Cable in Kick Panel..$44.95 ea. 
#VPC922 69-72 12” Vent Pull Cable in Kick Panel..$44.95 ea.

#KPS647 1964-67 Kick Panels w/Kenwood  
Speakers…...........................................................$189.00 pr 
#KPS647A 1964-67 A/C Kick Panels w/ Kenwood 
Speakers...............................................................$189.00 pr 
#KPS682 1968-72 Kick Panels w/ Kenwood 
Speakers...............................................................$189.00 pr 
#KPS682A 1968-72 A/C Kick Panels w/Kenwood. 
 Speakers…..........................................................$189.00 pr 

KICK PANELS VENT CABLESFLOOR MATS 
WITH BOW-TIE 



PARKING BRAKE ASSEMBLY

1-800-228-7539

INTERIOR

8

 
#PT100A    1964-72 Automatic Brake Pad Trim..........$   12.00 
#PT1006   *1964-72 Manual Accessory Trim..............$    7.00 ea 
#PT1047    1964-67 Gas Pedal Trim...........................$   11.00 
#PT1026   *1968-72 Gas Pedal Trim ..........................$   7.00 
#PT1029   *1964-72 Park Brake Trim .........................$   5.50 

PEDAL PADS & TRIM

#GPS565   1968-72 Gas Pedal Spring...................$ 5.95 
#ACG8020 1968-72 Acc. Cable Grommet..............$ 6.95 
#GPP571   1968-72 Gas Pedal Rod Pin.................$ 4.95 
#GPS647   1964-67 Gas Pedal Studs......................$ 7.95 pr

70-72 #APA689 1968-69 Accelerator  
Pedal Assembly  $ 64.95 
 
#APA702 1970-72 Accelerator 
 Pedal Assembly  $ 64.95

 ACCELERATOR PEDAL ASSEMBLY

#PP1005   *1964-72 Clutch and Brake Pad ................$   5.00 ea  
#PP1010   *1964-72 Automatic Pad............................$   9.00  
#PP5057   *1964-72 Manual Disc Pad........................$   12.00 
#PP5058   *1964-72 Automatic Disc Pad....................$   14.00 
#GP1028    1964-67 Gas Pedal (rubber) .....................$   16.00 
#GP1025   *1968-72 Gas Pedal ..................................$   10.00  
#PP1027   *1964-72 Park Brake Pad..........................$   5.00

GAS PEDAL HARDWARE

AUTOMATIC BRAKE PEDAL & HARDWARE

#BP672 1967-72 Automatic Brake Pedal............$ 44.95 
#BP672P 1967-72 Auto Brake Pedal Pivot Pin...$ 19.95 
#CPR4200 1964-72 Brake Pedal Retainer Clip .$ 2.95 ea.

#CVP4050  1964-66 Clutch & Brake Pedal Assembly..$ 109.00 
#CVP6070  1967 Clutch & Brake Pedal Assembly.......$ 109.00 
#CVP8020  1968-72 Clutch & Brake Pedal Assembly..$ 109.00

CLUTCH & BRAKE 
PEDAL ASSEMBLY

#PBP647 1964-67 Parking Brake 
Assembly.............................. $ 99.95 
#PBP069 1969 Parking Brake  
Control Pedal Assembly........$ 99.95 
#PBP702 1970-72 Parking Brake  
Control Pedal Assembly  .....$ 99.95

KICK PANEL INSULATION

#RKP82E  1968-72 El Camino 
Rear Cab Kick Panels (pr.) 

$95.00

EL CAMINO REAR CAB PANELS

INTERIORSINTERIORS

#KPI4700        1964-67 Kick Panel Insulation ............. $ 12.95 
#KPI8200        1968-72 Kick Panel Insulation ..............$ 14.95
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#USB42BLK  1964-72 60” Univ. Seat Belt, Blk................$ 39.95 ea 
#USB41BLK  1964-72 60” Univ. Seat Belt w/Blk Buckle..$ 49.95 ea 
#USB42DBL  1964-72 60” Univ. Seat Belt Dk. Blue.........$ 39.95 ea 
#USB42LBL   1964-72 60” Univ. Seat Belt Lt. Blue..........$ 39.95 ea 
#USB42TAN  1964-72 60” Univ. Seat Belt Tan................ $ 39.95 ea 
#USB42RED 1964-72 60” Univ. Seat Belt Red................$ 39.95 ea 
#USB42WTE 1964-72 60” Univ. Seat Belt White..............$ 39.95 ea 
SAVE!  #USB42S Silver Buckle   Universal Seat Belts 
set of 4 (state color)...........................$149.00.00 set

UNIVERSAL SEAT BELTS

#SBRC6571 1968-72  Retractor Covers w/RCF300 pr. $ 42.00 
#SBRC6872 1968-72  Retractor Covers w/Robbins pr. $ 42.00 
#SBRC6972 1969-72  Retractor Covers w/RCF400 pr. $ 42.00 

SEAT BELT  
RETRACTOR COVERS

#SBR046 1964-66 Seat Belt Retractors (pr).....$ 44.95

SEAT BELT RETRACTORS

SEAT BELT BOLTS

#SBB101 1968-72  Course (Silver)  
w/shoulder .......................................................$ 5.95 ea. 
#SBB100 1968-72  Course (Gold)  
w/o shoulder.....................................................$ 5.95 ea. 
#SBB102 1964-67 Silver Fine w/shoulder........$ 5.95 ea. 
#SBB103 1964-67 Gold Fine w/o shoulder.......$ 5.95 ea.

#SBBC687 1968-72 Seat Belt  
Bolt Covers (Pair)...$ 24.95 pr

SEAT BELT BOLT COVERS

SHOULDER BELT RETAINER

#SBR802  1968-72 Shoulder  
Belt Retainers $ 8.95 pr

2023 Ausleys Catalog Final CX BB.qxp_Layout 1  6/14/23  10:35 AM  Page 9

1-800-228-75392

DASH ASH  
TRAY ASSEMBLY 

 
#DAT690 1969 Dash  
Ash Tray Assembly 

$89.95

#CTM402  1964-72 Trunk Mat (StateYear)...$145.00 
Upgrades: 

Chevelle Logo Embroidery +$15.00 
Bowtie Logo Embroidery +$15.00 

 

CARPETED TRUNK MATS

NEW
 PRODUCTS

NEW PRODUCTSNEW PRODUCTS

#FLWC6667L  1966-67 Frt, Lower Window Channel, LH 
 $69.99 

#FLWC6667R  1966-67 Frt, Lower Window Channel, RH 
$69.99 

#FLWC6667    1966-67 Frt Lower Window Channel, PR. 
$119.99 pr 

#DGMR6667 1966-67 Door Glass Channel Mounting Rubber   
$9.99 pr 

 

LOWER WINDOW CHANNELS

1964-65 Chevelle & El Camino

1966-67 Chevelle & El Camino

1970-72 SS Chevelle & El Camino

Ausley’s Chevelle Parts now offers direct t classic 
gauge sets.  

 
Brought to you by Classic Instruments 
These top quality gauge packages are made to order, and 
drop shipped directly to your door. Allow 2-3 weeks for 
delivery.  
 

Prices starting from: $950 
Check out all the design options and pricing at  

www.chevelle.com
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BUCKET SEAT 
 BRACKETS

#BSB0402  *1964-72 Bucket Seat Brackets .....$ 24.95 pr 
converts benches to buckets 
#BSB402O 1964-72 
Original Seat Brackets (4 pcs) ...........................$55.95 set 
 

#RSB1402  1964-72 Rear      
Seat Retainer Brackets  
(4pcs).........$24.95 set

REAR SEAT RETAINER BRACKETS

#SAT1560  1968-72 Seat  
Adjustment Track RH..$  99.95 pr 
#SAT1561  1968-72 Seat  
Adjustment Track LH..$  99.95 pr

SEAT ADJUSTMENT 
TRACKS

1969-72 
BUCKET SEAT 
RELEASE 
ASSEMBLY#SRA6902  1969-72 Bucket Seat Release 

Assembly..........$119.00 ea.

   SEAT FRAME ASSEMBLY  
#SFA668R 1966-68 Seat Frame  
Assembly RH...........$419.95 ea 
 
#SFA668L  1966-68 Seat Frame 
 Assembly LH...........$419.95 ea 
 
#SFA692B 1969-72 Seat Frame 
 Assembly RH & LH...$419.95 ea

1969-1972 COMPLETE            
BUCKET SEATS (PAIR)

1969-1972 Bucket Seats 
(Pair) 

(state year & color) 
Headrests NOT included! 

 
#CBS972 

$2,995.00 pr.

1966-1972 BUCKET SEAT SPRINGS

#BSS043 64-65 Bottom Springs..........$89.95 ea. 
#BSS046 64-65 Back Springs.............$89.95 ea. 
#BSS044 66-67 Bottom Springs.........$89.95 ea. 
#BSS047 66-67 Back Springs.............$89.95 ea. 
#BSS045 68-72 Bottom Springs..........$89.95 ea. 
#BSS048 68-72 Back Springs.............$89.95 ea.

  
#SRB6768   1967-68 Seat Release Button......$  29.95 ea  
#SBB1403   *1969-72 Seat Back Buttons ........$  35.00 pr

HEADREST & SEAT BACK BUTTONS                   

#HRB1401   *1969-72  Headrest Buttons .............$25.00 pr 
#HRB1402   1969 Bezel Only ..............................$11.00 ea 
#HRB1969 1969 Bucket Seat Headrest Button....$34.95 pr.

69 69 68-72

69-72

INTERIORSINTERIORS

#BSA645 1964-65 Bucket Seat Adjuster Springs....$16.00 set 
#BSA672 1966-72 Bucket Seat Adjuster Springs ...$12.00 set

SEAT ADJUSTER 
SPRINGS

1968-72 CHEVELLE HEAD REST GUIDES

#HRG6872....1968-72 Head Rest 
Guides $49.95 pr.

* requires one pair per seat

67-68
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SEAT BUNS

#SB1066    1966 Seat Backs w/ Chrome..............$89.00 pr 
#SB1067    1967 Seat Backs w/Chrome................$89.00 pr 
#SB1667    1966-67 Seat Bottoms w/Chrome......$60.00 (per seat) 
#SB1010   *1968-72 Seat Backs w/Chrome..........$ 89.00 pr 
#SB1011   *1968-72 Bucket Seat Bottoms w/Chrome  
                   (per seat)....$ 60.00 pr 

Color seat backs and bottoms are available for 66-72 
+$25.00 upcharge

SEAT BACKS & 
BOTTOMS

 Available only for bucket seats. (also t Monte Carlo) 
 
#SB116  1964-65  Bucket Seat Buns..per seat....$ 119.95 ea  
#SB117  1966-67  Bucket Seat Buns...per seat...$ 119.95 ea 
#SB118  1968-72  Bucket Seat Buns...per seat...$ 119.95 ea          
#SB47B 1964-67  Bench Seat Bun......................$ 239.95          
#SB80B 1968-70  Bench Seat Bun......................$ 239.95              
#SB12B 1971-72  Bench Seat Bun......................$ 239.95  
#RSB6472 1964-72 Rear Seat Foam...................$ 129.95                     

HOG RINGS & 
PLIERS

 Available with front bench or buckets.  Each seat kit includes two front 
bucket seat covers, or front bench seat cover and complete rear seat 
cover. 
See Color Chart in back of catalog.  
State color choice when ordering. 
 
NOW AVAILABLE 1964-72 4 DOOR SEDAN  SEAT COVERS 
SPECIAL ORDER ONLY ....................................................................CALL 
 
#SC1964S   1964  Complete Sets ........................... $689.00 
#SC0964F   1964  Bench or Buckets Ft. Only ......... $449.00  
#SC0064R   1964  Rear Only................................... $249.00 
#SC6568S   1965-68 Complete Sets (State Year)....$439.00 
#SC5068R   1965-68 Rear Only (State Year)........... $169.00 
#SC0568F   1965-68 Fronts Only (State Year).........$279.00 
#SC1969S   1969 Complete Sets (State Year) ........ $529.00 
#SC0969R   1969 Rear Only (State Year)................ $195.00 
#SC0069F   1969 Fronts Only (State Year) ............. $349.00 
#SC1970S   1970 Complete Sets (State Year) ........ $529.00 
#SC0970R   1970 Rear Only (State Year)................ $195.00 
#SC0070F   1970 Fronts Only (State Year).............. $349.00 
#SC7172S   1971-72 Complete Sets (State Year)....$459.00 
#SC0172R   1971-72 Rear Only (State Year)........... $169.00 
#SC1072F   1971-72 Fronts Only (State Year) ........ $299.00 
#SC7002S   1970-72 Monte Carlo Sets (State Year) $579.00 
 

BUCKET SEAT HEADRESTS & COVERS

Available in colors to match seat covers. 
#HRC1001   1968-72 Bucket Headrest Covers ........$49.00 pr 
#HRC1002   1968-72 Bench Headrest Covers..........$49.00 pr

#MHR667P 1966-67 Molded Bucket Seat Headrest.......$159.95 pr 
#HRM667S 1966-67 Bucket Seat Headrest Mounts.......$104.95 set 
#BHR667 1966-67 Bucket Seat Headrest & Mount Kit...$249.95 set 
#HR6902B 1969-72 Bucket Seat Headrests (blackonly)..$149.00 pr

SEAT COVERS

You may see other seat buns on 
the market for less, but rest 
assured there is a reason they are 
cheaper. Ausley’s uses the best 
quality seat buns on the market. 
They are injected foam and come 
with heavy fabric straps for easy 
installation.

#HRS6472  Hog Ring Pliers  
with 60 Rings .........$29.50 
#AHR001  Extra Hog Rings  
(100 to a pack)..........$6.00

67

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

Black Only

BUCKET SEAT HEADREST PLATES

#HUP82B. 1968-72 Bucket Seat Headrest Plates $29.95 pr

    WWW. CHEVELLE.COM
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#PPP89H  1968-69 Pillar Post Pad (HT).................... $99.95 
#PPP89E  1968-69 Pillar Post Pad (ELC & Sedan)....$99.95 
#PPP82C  1968-72 Pillar Post Pad (Conv.).................$99.95 

Colors also available

PILLAR POST  
PADS

INTERIOR PILLAR POST  
METAL
#IPP667L 1966 1967 Inner Pillar  
Panels - LH.......$89.95 
(This welds in, not a cover) 
 
#IPP667R 1966 1967 Inner Pillar  
Panels -RH........$89.95 
(This welds in, not a cover) 
  
IPP702L 1970-72 Inner Pillar  
Panels LH.....$124.95 ea. 
 
#IPP702R 1970-72 Inner Pillar  
Panels RH....$124.95 ea

#HBC8021 1967-69 Headliner Bow Retainer Clips..$3.99  ea 
#HBC8022 1968-72 Headliner Bow Retainer Clips..$3.99  ea

HEADLINER BOW RETAINER CLIPS

67-6968-72

HEADLINER BOW RODS

#HBR063 1964-65 Chevelle Headliner Bows.......$ 69.95 set 
#HBR064 1966-67 Chevelle Headliner Bows.......$ 69.95 set 
#HBR065 1968 Chevelle Headliner Bows (5pcs).$ 69.95 set 
#HBR066 1968 Chevelle Headliner Bows (6pcs).$ 69.95 set 
#HBR067 1969-72 Chevelle Headliner Bows.......$ 69.95 set 
 
#HBR060 1964 El Cam. Headliner Bows (2pcs)...... $ 49.95 pr. 
#HBR061 1964-67 El Cam. Headliner Bows (3pcs)..$ 54.95 set 
#HBR062 1968-72 El Cam. Headliner Bows.............$ 54.95 set

BUCKET SEAT CHROME
These chrome strips highlight the  
edge of the rear bucket seat panels. 
#SC1012   *1966-72 Upper &  
Lower ..................$ 22.00 set 
#SB1013   1966-68 End Caps  
Chrome................$   2.00 ea

SEAT KNOBS

#SK0046  1964-66 Chrome SeatKnobs..................$19.95 ea 
#SK0066 1966 Bucket Seat Knob...........................$19.95 ea 
#SK0072   *1967-72 Black Seat Knobs...................$ 9.95 ea 
#SK0672   *1967-72 Chrome Seat Knobs ..............$  9.95 ea 
#SK672B   67-72 Bench Seat Release Knob..........$ 9.95 ea

#SB6472R    1964-72 Round in shape .............$ 10.00 pr 
#SB6472O   *1966-72 Oval in shape ................$ 10.00 pr

SEAT BUMPERS

#SCE066 1966 Seat  
Cover Emblems (4)..........$59.95 set 
 
#SCE067 1967 Seat  
Cover Emblems (4)..........$59.95 set 
 
#SCE070 1970 Seat  
Cover Emblems (4)..........$45.00 set

SEAT COVER EMBLEMS

 HINGE COVERS
#SHC1392  

1966-72 Bench Seat 
Hinge Covers (pr) 

$54.95 pr

ORIGINAL MOLDED 
SEAT CHROME

#MSC1324 1966-67 Molded 
Seat Chrome Set                      
(6 pcs)...$99.00 
#MSC1322 1968-72 Molded 
Seat Chrome Set 
(6 pcs)...$99.00

#SC4050 
1964-65 Chrome 

Bucket Seat Hinge 
Cover  

$10.95 ea.

64-66
66

64-72

67-72

67-72

INTERIORSINTERIORS

66-67 70-72
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PLASTIC & VINYL INSIDE WINDOW TRIM

#SS0052    *1964-72 Sunvisor 
Supports (Chrome)...$ 22.00 ea 
 
#SSG049    1964-72 Sleeves  
& Grommet Kit .........$8.95 set

66-67

SUNVISOR SUPPORTS 
& HARDWARE

#WT4819  1964-67 El Camino (6 pcs Black Only)...........$99.00 
#WT4171  1964-65 Hardtop (7 pcs Black Only.)..............$85.00 
#WT4336 1964-65 2 dr Wagon Side Window Trim...$110.00 set 
#WT4341  1966-67 Hardtop (3 pcs Black Only)...............$79.00 
#WT4170  1964-67 Top Windshield Trim..........................$20.00 
#WT4335  1964-67 4 Dr Wagon Rr. Side Window Trim ..$99.00 
#PTT4346 1966-67 Rear Deck to Headliner Trim........$22.00 pr 
#WT4344   1966-67 Sedan Inside Rr. Window Trim... $110.00 set 
#WT4585  1968-72 Rear Window Trim Corners..........$29.00 pr 
#WT3210  1968-72 Chevelle/EC Windshield Trim......... .$39.95  
#WT3212  1968-72 Chevelle Rr Window Trim.................$59.95 
#WT3215  1968-72 Chevelle Side Window Trim...... ....$65.00 pr 
#WT3214  1968-72 El Camino Rr Window Trim..............$54.95

Headliners are pre-sewn for easy installation.  Comes with 
covered side curtains and enough material to recover the 
sunvisors.  Four patterns are available: perforated, 
bedford, impala grain and basketweave.  

HEADLINERS

SUNVISORS

#SV4501   1964-65 (State Hardtop or Conv.) ..........$  119.95 pr 
#SV6701   1966-67 (State Hardtop or Conv.) ..........$  119.95 pr 
#SV8901   1968-69 (State Hardtop or Conv.) ..........$  119.95 pr 
#SV7201    *1970-72 (State Hardtop or Conv.) ........$  119.95 pr

Kit includes:  
1 Pre-sewn Headliner (state color) 
2 RH & LH Covered Ear Muff Panels 
2 RH & LH Pre-sewn Sunvisors 
 (state color & year) 
 
#KHS01  1964-72 Chevelle Kit .................................$239.95 
#KHS02  1964-72 El Camino Kit................................$209.95

OR SAVE WITH... 
DELUXE  HEADLINER & VISOR KIT

#HD4600B     1964-66 Basketweave  w/Ear Muff..... $  129.95 
#HD6700I      1967 Impala Grain  w/Ear Muff............$  129.95 
#HD8900B     1968-69 Bedford  w/Ear Muff ..............$  129.95 
#HD7200P     *1970-72 Perforated  w/Ear Muff.........$  129.95 
#HD4700E     1964-67 El Camino  w/Ear Muff ..........$  109.95 
#HD8200E     1968-72 El Camino  w/Ear Muff...........$  109.95

INSIDE CHROME HEADLINER MOLDINGS

#IHC1140  1964-65 Headliner Moldings..........$ 259.95 set 
#IHC0667  1966-67 Headliner Moldings..........$149.95 set

#SS645C  1964-65 Conv. Sunvisor Supports...$109.95 pr 
#SS667C  1966-67 Conv.  Supports .................$109.95 pr 
#SS682C   1968-72 Conv. Sunvisor Supports....$84.95 pr 
 

CONVERTIBLE 
SUNVISOR  
SUPPORTS

Kit Includes:                             
Rear Window Trim Corners, Windshield Trim, Rear Window 
Trim, Side Window Trim 
#KPWT682  1968-72 Retail  $193.90..............$179.00 

1968-72 VINYL INSIDE WINDOW TRIM KIT

COVERED EAR MUFF BOARDS/ SAIL PANELS
#EMB6405 1964-65 Ear Muff Boards..........................$ 69.95 pr 
#EMB6607 1966-67 Ear Muff Boards..........................$ 69.95 pr 
#EMB6809 1968-69 Ear Muff Boards..........................$ 69.95 pr 
#EMB7002 1970-72 Ear Muff Boards..........................$ 69.95 pr 
#EMB682E 1968-72 El Camino Muff Boards...............$ 69.95 pr
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#DJV117   1969 Door Jam Vent ......................$ 24.95 ea 
#DJV118   *1970-72 Door Jam Vent................$ 24.95 ea

DOOR JAM VENTS

69

70-72

#DL1047   1964-67 Dome Lens ......................$  6.00 
#DB2047  1964-67 Dome Bezel (Not EC) ......$10.00 
#DL4551   *1968-70 Dome Lens.....................$  6.00 
#DB4550   1968-70 Dome Bezel .....................$25.00 
#DL7012    *1971-72 Dome Lens ....................$  6.00 
#DB7013   *1971-72 Dome Bezel (Not EC) ....$13.00 
#DL3047    1964-67 El Camino Dome Lens ....$10.00 
#DB4047   1964-67 El Camino Dome Bezel ..$16.00 
#DL8014    1968-72 El Camino Dome Lens ...$  6.00 
#DB8015   1968-72 EC Dome Bezel ..............$25.00

DOME LENSES AND BEZELS

#IRM4007    1964-67  8 inch mirror ..................$49.95 
#IRM4002    1964-72  10 inch mirror ................$49.95 
#IRM8002    1968-72  12 inch mirror ................$54.95

REARVIEW MIRROR SUPPORTS

#RMS4500    1964-65 Support (HT)................$ 34.95 ea 
#RMS6600    1966 Support (HT).....................$ 29.95 ea 
#RMS6700    1967 Support (2 pcs) (HT).........$ 59.95 ea 
#RMS4500C 1964-65 Conv.............................$54.95 ea. 
#RMS6600C 1966 Conv. .................................$54.95 ea. 
#RMS6700C  1967 Conv. Support & Cover.....$ 69.95 ea 
#RMS6870H  1968-1970 Support & Cover HT $59.95 ea. 
#RMS7172H 1971-72  Support (HT).................$59.95 ea. 
#RMS6872C 1968-72  Support (Conv.)............ $59.95 ea.

64-67

71-72

64-67

68-7268-70

#DJS064   1964-72 Dome Light Switch  
(round connector) ............................................$  12.00 ea 
#DJS069   1964-72  Dome Light Switch  
(spade connector)............................................$  12.00 ea

DOOR JAM 
SWITCHES

64-65 66 67

#IRM6467M 1964-67 Inside Rear View Mirror 
w/ Map Lights (8”).....$99.95 
#IRM6472M 1967-72 Inside Rear View Mirror  
w/ Map Lights (10”)...$99.95

INSIDE REARVIEW MIRROR WITH MAP LIGHT

68-72

INTERIOR COAT HOOKS
#ICH0646   1964-66 Interior Coat 
Hooks ..........................$ 14.95 pr 
#ICH6872   1968-72 Interior Coat 
Hooks ..........................$16.95 pr

INSIDE REARVIEW MIRRORS
8 inch

12 inch

10 inch
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68-69

64-67
70-72

Door Jam Windlace Stripping at Frt. of Rr. Door Panels. 
Black, Red & Blue. (State color) 
#WS047C    1964-67 Chevelle.........................$  19.95 pr 
#WS047E    1964-67 El Camino ......................$  19.95 pr 
#WS0689    1968-69 (Available in colors) .......$  34.95 pr 
#WS7072    1970-72 (Black or White Only).....$  44.95 pr

WINDLACE STRIPPING & END CAPS

Located on the inside on top front edge of rear door panel.  
#WC4176  1964-65 Convertible ........................$  26.95 pr 
#WC4175  1964-65 Hardtop..............................$  26.95 pr 
#WC4340  1966-67 Hardtop and Convertible ...$  26.95 pr

INTERIOR  
VINYL DYE

#RDI4500  *1964-65 Rear Deck Insulation .....$12.00 
#RDI6700  *1966-67 Rear Deck Insulation .....$12.00 
#RDI8200  *1968-72 Rear Deck Insulation .....$12.00

This is the cardboard panel behind the rear seat, die-cut to 
insure a perfect t.  Colors available are black, red, green, light 
blue, dark blue, aqua, fawn, and saddle. 
#RDS0045   1964-65...............................................$20.00 
#RDS0067   1966-67...............................................$20.00 
#RDS0082   *1968-72..............................................$20.00 
#RDS667M 1966-67 Mesh Style (BLK Only) ..........$44.95 
#RDS082M   *1968-72 Mesh Style (BLK only).........$44.95

REAR DECK INSULATION

Kit includes:  
1 Rear Deck Shelf (state color) 
1 Rear Deck Insulation 
#KRD01  1964-65 Deck Insulation Kit......$29.95 
#KRD02  1966-67 Deck Insulation Kit......$29.95 
#KRD03  1968-72 Deck Insulation Kit......$29.95

OR SAVE WITH... 
DECK SHELF & INSULATION KIT

REAR DECK SHELVES

PAINT & DYE

All factory colors available 
(Can be used on metal and hard plastic 

surfaces) 
 

#IP6472  Interior  Paint...............$14.95 ea 
#IP6472P Interior Paint Pint...........$24.99 
#IP6472Q Interior Paint Quart.......$44.99 

Divider board for between trunk and rear seat. 
#SDB0045   1964-65  Board.............................$ 20.00 
#SDB0067   1966-67  Board.............................$ 20.00 
#SDB0082   *1968-72 Board.............................$ 20.00 
#DI0046       *1964-65 Rear Divider Insulation ..$ 13.00 
#DI0068       *1966-67 Rear Divider Insulation ..$ 13.00 
#DI0083       *1968-72 Rear Divider Insulation ..$ 13.00

REAR SEAT DIVIDER BOARD

Kit includes:  
1     Trunk Rear Seat Divider Board 
1     Rear Seat Divider Insulation 
#KDB01  1964-65 Divider Kit...........................$ 30.95 
#KDB02  1966-67 Divider Kit...........................$ 30.95 
#KDB03  1968-72 Divider Kit...........................$ 30.95

OR SAVE WITH... 
DIVIDER BOARD & INSULATION KIT 

INTERIOR SPRAY PAINT

 
All factory colors 

available 
(Can be used on 

 hard plastic surfaces  
and vinyl) 

 
#VD6472  Vinyl Dye 

$19.95 ea 
 

#VD6472P Vinyl Dye Pint 
$64.99 

 
#VDP47 Vinyl Prep..............$19.95
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#DP400F     1964 Fronts ................................$ 185.00 pr 
#DP401H     1964 Rear Hardtop .....................$  110.00 pr 
#DP402C     1964 Rear Conv. .........................$  110.00 pr 
#DP403HS   1964 Front & Rear ......................$ 285.00 set 
#DP404CS   1964 Front & Rear Conv. ............$ 285.00 set 
#DP500F     1965 Fronts ................................$ 179.00 pr 
#DP501H     1965 Rear Hardtop .....................$ 105.00 pr 
#DP502C     1965 Rear Conv. .........................$ 105.00 pr 
#DP503HS   1965 Front & Rear ......................$ 275.00 set 
#DP504CS   1965 Front & Rear Conv. ............$ 275.00 set 
#DP600F      1966 Fronts ................................$ 179.00 pr 
#DP601H     1966 Rear Hardtop .....................$ 105.00 pr 
#DP602C     1966 Rear Conv. .........................$ 105.00 pr 
#DP603HS   1966 Front & Rear ......................$ 275.00 set 
#DP604CS   1966 Front & Rear Conv. ............$ 275.00 set 
#DP700F     1967 Fronts ................................$ 179.00 pr 
#DP701H     1967 Rear Hardtop .....................$ 105.00 pr 
#DP702C     1967 Rear Conv. .........................$ 105.00 pr 
#DP703HS   1967 Front & Rear ......................$ 275.00 set 
#DP704CS   1967 Front & Rear Conv.............$ 275.00 set 
Available in Kits

 
Chevelle and El Camino door panels now available in black, 
red, turquoise, bright blue, light blue, gold, white, green, pearl, 
saddle and more. See color chart in back of catalog. State 
color choice when ordering. 
NOW AVAILABLE 1964-72 4 DOOR SEDAN DOOR PANELS  
SPECIAL ORDER ONLY                                                 CALL These Door Panels are available in all factory colors, but     

come with the arch & window felt already attached for easy           
installation. 
#PDP800F     1968 Fronts ...............................$309.00 pr 
#PDP600E      1968 El Camino.........................$309.00 pr 
#PDP801H     1968 Rear Hardtop.....................$209.00 pr 
#PDP802C     1968 Rear Conv. ........................$209.00 pr 
#PDP803HS   1968 Front & Rear......................$489.00 set 
#PDP804CS  1968 Front & Rear Conv. ...........$489.00 set 
#PDP900F     1969 Fronts ...............................$309.00 pr 
#PDP900E      1969 El Camino.........................$309.00 pr. 
#PDP901H     1969 Rear Hardtop.....................$209.00 pr 
#PDP902C     1969 Rear Conv. ........................$209.00 pr 
#PDP903HS   1969 Front & Rear .....................$489.00 set 
#PDP904CS   1969 Front & Rear Conv. ...........$489.00 set 
#PDP100F     1970-72 Fronts ..........................$309.00 pr 
#PDP100E      1970-72 El Camino....................$309.00 pr 
#PDP101H     1970-72 Rear Hardtop ...............$209.00 pr 
#PDP102C     1970-72 Rear Conv....................$209.00 pr 
#PDP103HS   1970-72 Front & Rear ................$489.00 set 
#PDP104CS   1970-72 Front & Rear Conv.......$489.00 set

PRE-ASSEMBLED DOOR PANELS

#DPE0065    1965 (Set of 2).......................................$ 55.00 
#DPE0066    1966 (Set of 4).......................................$ 55.00 
#DPE0067    1967 (Set of 8) ........................... ...........$ 65.00 
#DPE0068    1968 SS 396 .............................. ...........$ 45.00 pr 
#DPE0069    1969 SS 396 .............................. ...........$ 35.00 pr 
#DPE7073    1970-73 SS Door Panel ............. ...........$ 35.00 pr 
#DPE7072     1970-72  Door Panel Emblems . ...........$ 30.00 pr 

DOOR PANEL EMBLEMS

70-73

70-72

69

68

67

66

STANDARD DOOR PANELS

#WS122   1964-65 Front and Rear ...................$ 21.00 
#WS123   1966-67 Front and Rear ...................$ 21.00 
#WS124   *1968-72 Front and Rear..................$ 21.00 
#WS125   1964-65 El Camino...........................$ 18.00 
#WS126   1966-67 El Camino...........................$ 18.00 
#WS127   1968-72 El Camino...........................$ 18.00

DOOR PANEL WATER SHIELD

#DPC1001   *1964-72 Door Panel Clips ...............$1.00 ea 
#DPG1002   *1964-72 Door Panel Clip Grommet..$1.50 ea 
#DPS1003   *1964-72 Door Panel Screws...........$3.95 set 
#DPC802S   1968-72 Upper Door Panel Adjuster 
                      Clip Set.....................................$34.95 set 

DOOR PANEL HARDWARE
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#AT1024   1964-67 Rear Ash Trays (HT) ........$ 65.00 pr 
#AT1024C   1964-67 Rear Ash Trays (Conv.) .$ 65.00 pr 
#AT1063   1968-72 (Conv.) Rear.....................$ 79.95 pr 
#AT1089   *1970-72 Hardtop Rear ..................$ 69.00 pr 
#AT689R    1968-69 Hardtop Rear...................$ 69.00 pr

#DPM4601  1964-66  Chrome Mldg. Fronts...........$  35.95 
#DPM4602  1964-66  Chrome Mldg. Fts./Rrs ........$  49.95 
#DPM6801  1968 Chrome Mldg. Fronts ................ $  35.95 
#DPM6802  1968 Chrome Mldg. Fts./Rrs ..............$  49.95

LOWER DOOR PANEL MOLDINGS

REAR ASH 
TRAYS

#AP4007F   1964-67 Front Right or Left (Blk) .$ 22.00 ea 
#AP4067R   1964-67 Rear Right or Left (Blk) .$ 22.00 ea 
#AP802P      1968-72 Front Pairs....................$45.00 pr 
#AP802FR   *1968-72 Front Right  (Black) .....$ 29.00 ea 
#AP820FL    *1968-72 Front Left  (Black)........$ 29.00 ea 
#AP809RR  1968-69 Rear  Right (Black only) $ 22.00 ea 
#AP809RL   1968-69 Rear Left (Black only)....$ 22.00 ea 
Colors Available: Red, Gold, White, Blue, 
Saddle, Aqua, Black & Fawn) ..........................$ 25.00 ea

#ARB047F  1964-67 Front ..................................... $ 29.95 pr. 
#ARB047R  1964-67 Rear...................................... $ 36.95pr. 
#ARB082FL 1968-72 Frt. Lt. Arm Bases (Blk Only)..$ 23.95 ea. 
#ARB082FR 1968-72 Frt. Rt. Arm Bases (Blk Only).$23.95 ea. 
#ARB082R  1970-72 Rear Arm Rest Panels...........$ 115.00 set

OR SAVE WITH... 
ARM REST PADS  & BASES

ARM REST BASES
64-67 
Front 68-69 

Rear

64-67 
Rear

#DLK4701   1964-66 Black..............................$  7.95 pr 
#DLK4702   1964-67 Chrome .........................$  7.95 pr 
#DLK8201    *1968-72  Chrome ......................$  7.95 pr 
#DLF4703    *1964-67 Ferruels ......................$  5.95 pr 
#DLF8202    *1968-72 Ferruels ......................$  5.95 pr

DOOR LOCK KNOBS

68-72 67 64-66

Note: 1964-67 Arm rest bases chrome only. 
1968-72 Bases are black only. (paint as required) 
1968-69 Rear Pads & Bases include ashtrays 
Kit includes:  
2 Front Arm Rest Pads  
2 Front Arm Rest Bases 
2 Rear Arm Rest Pads  
2 Rear Arm Rest Bases  
#KPB01  1964-67 Fronts Only (2 Pads/2Bases)....$ 69.95 
#KPB02  1964-67 Rears Only (2 Pads/2 Bases)....$ 74.95 
#KPB03  1964-67 Frts & Rrs (4 Pads/  4 Bases)....$ 139.95 
#KPB04  1968-72 Fronts Only (2 Pads/2 Bases)... $ 84.95 
#KPB05  1968-69 Rear Only (2 Pads/2 Bases) .....$119.95

ARM REST PADS  

70-72 Front

UPPER DOOR PANEL RETAINER MOLDINGS

#DPR6467   1964-67 Door Panel Upper Retainer Molding  
(Hardtop or Convertible) (4 pcs) ............................$89.95

1968 CHROME ARM REST PANELS & INSERT

#ARP0680  1968 Chrome Arm Rest  
Panels.........................................................$69.95 pr  
(Panels go behind the Arm Rest base) 
 
#ARBM0082 1968 Arm Base Moldings(frt only)......$29.95

#KPB05  Rear Only (2 Pads/2 Bases/2 ashtrays) .....$119.95 
#KPB06  1968-69 Rear Only w/ chrome   
(2 Pads/2 Bases/ 2 ashtrays) ....................................$134.95

1968-69 REAR ARM REST PAD & BASE KIT
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Chevelle 
#KWH64.......64 Kit........$125 
#KWH65......65 Kit.........$129 
#KWH66......66 Kit.........$140 
#KWH67......67 Kit.........$125 
#KWH68......68 Kit.........$ 95 
#KWH6972..69-72 Kit....$ 70 
 

INSIDE HANDLE 
KIT

#WH0064    1964 with Black Knob.......................$ 14.00 ea. 
#WH0065    1965 With Black Knob ......................$ 15.00 ea 
#WH0066    1966 With Chrome Knob ..................$ 15.00 ea 
#WH0067    1967 Correct Style w/Blk Knobs ...... $ 15.00 ea 
#WH072B   *1968-72  Handle w/Blk Knobs ........$  8.95 ea 
#WH073C   *1968-72  Handle w/Clear Knobs......$  8.95 ea 
#HG0028    *1964-72  Window Handle Gaskets...$  2.50 ea

#VWH0022  1964-65  Hardtop or Conv ................$ 36.00 pr 
#VWH0023  1964-67 El Camino ..........................$ 36.00 pr 
#VWH4350  1966-67 Hardtop or Conv..................$ 45.00 pr 
#VHP667 1966-67 Vent Window Pivot Stud Kit......$ 21.95 ea. 
#VWH667S. 1966-67 Complete Vent Window Kit..$ 84.95 set 
 #VWC6802B  1968-72 El Camino Vent Window  
Handles Black (also ts 68 Chevelle) ...............$ 12.95 ea 
#VWC6803C  1968-72 El Camino Vent  
Window Handles Clear  (also ts 68 Chevelle) $ 12.95 ea

VENT WINDOW  HANDLES

#IDH6400   1964 Inside Handle..................$14.95 ea.     
#IDH5700   1965-67 Inside Handle.............$14.95 ea. 
#IDH820L   *1968-72 Inside Handle. Lt. ....$18.95 ea. 
#IDH820R   *1968-72 Inside Handle.Rt......$18.95 ea.

INSIDE DOOR HANDLES

65-67

68-72

68-7265 67

POWER WINDOW & DOOR LOCK SWITCHES

#EWS4204  1964-72 Switch (4 button, driver’s door) $59.00  ea 
#EWS4201 1964-72 Switch (1 button) .......................$35.00  ea 
#EWS4202  1964-72 2-Button Power Window Switch $59.00 ea 

WINDOW HANDLE SPRINGS
#WHS4002  1964-72 Window  
Handle Springs..$5.00 pr

Inside Handle Kit Includes: 
2 Door Handles, 4 Window Handles, 2 Vent 
Window Handles, and all gaskets. 
(only 2 window handles in El Caminos) 
Note: not all years require vent window handles

El Camino 
#KWH64E......64 Kit....$96 
#KWH65E...65 Kit.......$99 
#KWH66E....66 Kit......$99 
#KWH67E...67 Kit.......$95 
#KWH689..68-69 Kit...$70 
#KWH702..70-72 Kit....$70

66

INSIDE WINDOW HANDLES

#HRT1942 1964-72 Inside 
Handle Removal Tool 

$7.95 ea.

1966-67 Inside Door Handle 
Release Assembly 

#HR667...$39.00 pr. 
 

1968-72 Inside Door Handle 
Release Assembly (RH &LH) 

#HR802R...$19.95 ea. 
#HR802L...$ 19.95 ea.

1969-72 LOCK RODS

64

64

INSIDE RELEASE ASSEMBLY

#ILR647L 1964-67 Inner Door Lock Rod & Clip........$15.00 
#ILR647R 1964-67 Inner Door Lock Rod & Clip.......$15.00 
#ILR6972 1969-72 Inner Door Lock Rod & Bell Crank 
Assembly...(requires 2).....$15.00 ea 

#VHP667

#VWH4350

#VWC6802B

#VWC6803C  



IN
TE

R
IO

R

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

 (336)228-6701 19    WWW. CHEVELLE.COM

Ausley’s 1966-67 Dash Plastic has been totally re-tooled. The 
t and chrome quality is the best on the market today. 
 
#SB10067   1966-67 Speedo Bezel .............................$ 49.95 
#RB20066  1966 Radio Bezel......................................$ 26.95 
#GB40066  1966 Glove Box Bezel w/Emb (SS)..........$ 69.95 
#GB4066M 1966 Glove Box Bezel w/Emb (Malibu).....$ 69.95 
#RB20067  1967 Radio Bezel......................................$ 26.95 
#GB40067  1967 Glove Box Bezel w/Emb (SS)...........$ 59.95 
#GB4067M 1967 Glove Box Bezel w/Emb (Malibu).....$ 59.95 

1966-67 DASH PLASTIC 

Includes:  Radio, Glove Box & Speedo Bezels 
#KDP6601    *1966 Chevelle, El Camino ........$139.00 
#KDP6701    *1967 Chevelle, El Camino ........$129.00 

4 PCS. DASH PLASTIC KITS 
Includes all 3 Bezels (Radio, Glove Box, & Speedo) and 
50” Ignition Strip  
#KDP6602M  1966 Chevelle, El Camino, Malibu......$249.00 
#KDP6602    *1966 Chevelle, El Camino SS ............$215.00 
#KDP6702    *1967 Chevelle, El Camino ..................$215.00

66 67

66

67

OR SAVE WITH... 
3 PCS. DASH PLASTIC KITS 

ULTIMATE DASH PLASTIC KIT

50” IGNITION DASH STRIP

#DS066  1966 50” Top Dash Ignition Strip ...........................................................$109.95 
#DS067  1967 50” Top Dash Ignition Strip (SS only..............................................$109.95

#DE30066  1966 Super Sport Dash Emblem ...$ 10.00 
#DE30067  1967 Super Sport Dash Emblem ...$ 10.00 
#DE40067  1967 Malibu Dash Emblem............$ 10.00

GLOVE BOX  
EMBLEMS

#DPR670  1966-67 Dash Plastic Retainer Clips  
w/screws 6pcs set ..........................................$11.95

DASH PLASTIC 
 RETAINER CLIPS

DASH BACKING PLATE
#FSD65 1965  

Chevelle & El Camino        
 (gauges only).......$69.95 

Fits Floor Shift Cars Only 
Kits Include: 
Speedo Bezel, Glove Box Bezel w/Emblem, Radio 
Bezel, 50” Dash Strip, Speedo Lens & Speedo 
Dash Backing Plate 
 
#KUDP01F   1966 Ultimate Dash Plastic Kit..$329.95 
#KUDP02F   1967 Ultimate Dash Plastic Kit..$319.95

#FSD667 1966-67  
Chevelle & El Camino             

(oor shift only)......$59.95

#TL6465 1964-65 Turn Signal Indicator Lens .........$5.99 pr 
#DL6667 1966-67 Malibu Dash Indicator Lens........$14.95 set 

DASH INDICATOR LENS
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#SL45015   1964-65 Speedometer lens  
w/gauges .............................................................$ 64.95 
#SL45016   1964-65 Speedometer lens  
w/lights.................................................................$ 64.95 
#SL6700F   1966-67 Floor Shift lens ..................$ 29.95 
#SL6700P   1966-67 Power Glide lens................$ 29.95 
#SL6700T   1966-67 Turbo  Lens .......................$ 29.95 
#SL6800     1968 Speedometer lens ..................$ 69.95 
#SL6900     1969 Chevelle & El Camino ............$ 74.95  
#SL7200     1970-72 Chevelle & El Camino SS ..$ 59.95

#DP0101   1964 Malibu ...................................$  21.95 
#DP0100   1964 Malibu SS ............................$  21.95 
#DP0234   1964 El Camino .............................$  21.95 
#DP0102   1965 Malibu ...................................$  21.95 
#DP0103   1965 Malibu SS .............................$  21.95 
#DP0235   1965 El Camino .............................$  21.95

GLOVE BOX TRIM PLATES

69

66-67

70-72

64-65

68

SPEEDO LENSES

1968 & 69 DASH EMBLEM

 
#DPE690A  1969 SS Dash Emblem w/Bezel...$94.95  
#DPE6900  1969 SS 396 Dash Insert..............$39.95 

#DEA6900  1969 
Astro Ventilation 
Dash Emblem 

$13.95

ASTRO VENTILATION DASH EMBLEM

64

64

65

 
#DPE680A 1968 SS Dash Emblem w/Bezel..$94.95 
#DPE6800 1968 SS 396 Dash Insert.............$39.95

#GB101    1964-65 Without A/C Glove Box.....$  24.00 
#GB109    1964-65 With A/C Glove Box..........$  24.00  
#GB102   1966-67 Without A/C Glove Box .....$  24.00  
#GB110    1966-67 With A/C Glove Box..........$  24.00 
#GB107    1968-69 Without A/C Glove Box.....$  24.00 
#GB1069  1964-72 Glovebox Bumpers (pr.) ...$   3.99 

GLOVE BOX  
LINERS

GLOVE BOX LIGHT KIT

#CBL6472   1964-69 Glove Box Light Kit ............$ 21.00 

GLOVE BOX LOCK HOUSING ASSEMBLY
#GBL3350    
1966-67 Glove Box Lock  
Housing Assembly........$49.95

#GBL145  1964-65 Glove Box Lock w/Keys...........$22.95 
#GBL146  1966-67 Glove Box Lock w/Keys...........$22.95 
#GBL119  1968-69 Glove Box Lock w/Keys............$24.95 
#GBL120  1970-72 Glove Box Lock w/Keys...........$24.95

1964-72 GLOVE BOX LOCKS & KEYS

GLOVE BOX LOCK STRIKER
#GBS3351   1966-67 Glove Box Lock 
Striker....................................$12.95 
#GBS7072   1970-72 Glove Box Lock 
Striker...................................$12.95

GLOVE BOX LOCK NUT REMOVAL TOOL
#GBT972. 1966-72 Glove box  
Lock Nut Removal Tool....$16.00
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1964-65 INSTRUMENT BEZEL

#IP01964   1964 Instrument Panel w/o air ...... $139.95 
#IP1964A   1964 Instrument Panel with air. ..... $139.95 
#IP01965   1965 Instrument Panel w/o air....... $139.95 
#IP1965A   1965 Instrument Panel with air...... $139.95

1969 DASH  
PANELS

 #DIP1451B  Dash Panel w/o Air .....................$209.95 
 #DIP1451C  Dash Panel with Air ....................$209.95 
 #DIP1451E  Dash Panel w/o Astro Vent .........$209.95

1968 STEEL DASH PANEL ASSEMBLY

#SPD1455 1968 Steel Dash Panel Assembly....$395.00

1968 DASH  
PANELS

#DIP68W  Dash Panel With Air.......................$299.95 
#DIP68N   Dash Panel W/O Air.......................$299.95

1970-72 SS DASH PANEL- NEW CHROME!

#DIP0702   1970-72 SS Dash Panel ................ $  415.00 
#DAT702   1970-72 Ash Tray Assembly SS .....$  59.95  
#ATS702   1970-72 Dash Ash Tray Springs......$  11.95 pr 
#DGD702   1970-72 Glove Box Door Asm. SS .$  49.95

DASH PADS

64-65

66

67

68-69

70-72

#DPC70S 1970-72 Dash Pad Clip Set...$26.95 set

DASH PAD CLIP SET 

These reproduction dash pads are top quality foam injected like 
original equipment, not the cheaper and heavier urethane. 
Unlike the urethane dash pads, these pads can be dyed to 
match your interior. 
 
#DP4500  1964-65 Reproduction (Blk only)...........$190.00 
#DP6600  1966 Reproduction (Blk only) ..............$190.00 
#DP6700  1967 Reproduction (Blk only) ...............$190.00 
#DP8900  1968-69 Reproduction (Blk only)..........$190.00 
#DP7200  1970-72 Repro (Stereo)........................$299..00 
#DP7201  1970-72 Repro (Mono) .........................$319.00

#UDI0047  1964-67 Under Dash Insulation ....$19.95 
#UDI0082  1968-72 Under Dash Insulation ....$25.95

UNDER DASH INSULATION

64-67

68-72

1964-65 INSTRUMENT PANEL GUARD
#ISG064 

1964 Ignition Switch Guard 
$9.95 

 
#ISG065 

1965 Ignition Switch Guard 
$9.95

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS
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#FP047A   1964-67 Firewall Pad w/Air w/clips.....$ 49.95 
#FP047     1964-67 Firewall Pad .........................$  49.95 
#FP082     1968-72 Firewall Pad .........................$  49.95  
#FP082A   1968-72 Firewall Pad  w/Air ..............$  39.95 
#FPC001   *1964-72 Push Clips..........................$   3.00 pr 
#FWPT6472 1964-72 Firewall Push Clip Tool .$ 12.00

LOWER 
STEERING 
COLUMN 
COVER

STEERING COLUMN SEAL

#LCP4007 1964-67 Steering Column Cover  
at Floor  ..........................................................$29.95 
#LCP8002  1968-72 Steering Column Cover  
at Floor  ..........................................................$34.95

#SCP6467M 1964-67 Steering Column 
Firewall Plate (Man)..$39.95 
#SCP6467A 1964-67 Steering Column 
Firewall (Auto)...........$39.95  
#SCP1400  1968-72 Steering Column Plate  
w/Clamp...................$49.95

STEERING COLUMN PLATE

1964-72 STEERING 
COLUMN COVERS

64-67 68-72

#SCS5162   1964-67.........................................$  8.95 
#SCS5161   1968-72.........................................$  8.95

FIREWALL  
INSULATION PAD

64-67

68-72

#CC1425  1967   Lower Steering Column Cover......$ 35.00 
#CC1426  1968   Lower Steering Column Cover......$ 35.00 
#CC1428  1969   Lower Steering Column Cover......$ 29.95 
#CC1427  1970-72 Lower Steering Column Cover...$ 35.00 
#CC4576  1970-72 SS Lower Steering  
                 Column Cover .........................................$ 29.95

1970-72 GAUGE CLUSTER PACKAGE

#GCP0651  1970 Tach & Gauge Cluster Package           
(5500 redline)..................................................$799.95 
#GCP0652  1970 Tach & Gauge Cluster Package  
(6500 redline).................................................$799.95 
#GCP2653  1971-72 Tach & Gauge Cluster Package 
(5500 redline).................................................$799.95 
 
Package Includes: 
1 Tachometer, 1 Speedo Head, 1 Clock, 1 Amp Gauge, 1 
Temp Gauge, 1 Fuel Gauge, 1 Gauge Backing Plate, 1 
Gauge Cluster Housing, 1 Printed Circuit, Dash Bulbs & 
Sockets, and 1 Speedo Lens

#SH6405   1964-65 Speedometer Head ..............$219.95 
#SH6607   1966-67 Speedometer Head..... .........$189.95 
#SH6800   1968 Speedometer Head....................$269.95  
#SH6942   1969 Speedometer Head....................$259.95 
#SH7000   1970 Speedometer Head (F/S) ..........$199.95 
#SH7120   1971-72 Speedometer Head (F/S)......$199.95 
#SH700C   1970 Speedo Head (on column) ........$224.95 
#SH712C   1971-72 Speedo Head (on column)...$224.95

66-67

70-72

SPEEDOMETERS
64-65

#SCB0645 1964-65 Chevelle Steering 
Column Bracket.....................$22.00 
#SCB0066 1966 Chevelle Steering 
Column Bracket……..............$22.00 

STEERING COLUMN BRACKET

69

68

INTERIORSINTERIORS

#CSI70 1970 Column Shift Indicator Asm (SS)...............$42.95 
#CSI7172 1971-72 Column Shift Indicator Asm (SS).......$42.95 
#CSI7072 1971-72 Column Shift Indicator Asm (Man)....$42.95

COLUMN SHIFT  
INDICATOR
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SPEEDOMETER CABLES & HARDWARE

#SC0804   1966-68 Automatic (64”)..................................$ 28.00 
#SC0803   1966-68 Manual (84”)......................................$ 28.00 
#SC0814   1969-72  Automatic (80”).................................$ 28.00 
#SC0816   1969-72  Manual (100”)...................................$ 28.00 
#FWG30S  1964-72 Speedo Cable Firewall Grommet....$ 7.95  
#SCRC92  1969-72 Speedometer Cable Retainer Clip...$ 8.95

1970-72 SS DASH GROUND STRAP
#DGS7072 1970-72 SS 
Dash Ground Strap...$29.95

1970,71-72 INSTRUMENT PANEL GAUGES

#DG070A  1970 Amp Gauge ...........................$  95.00 
#DG070T  1970 Tachometer ...........................$ 169.00 
#DG07TF  1970 Temp & Fuel Gauge..............$ 169.00 
#DG712A  1971-72 Amp Gauge......................$  95.00 
#DG712T  1971-72 Tachometer ......................$ 169.00 
#DG12TF  1971-72 Temp & Fuel Gauge.........$ 169.00

#DG065S  1965 Chevelle Fuel Gauge w/lights..$184.95

1965 STANDARD 
FUEL GAUGE

1966-67 MALIBU FUEL GAUGE
#DG67SF 1966-67 Malibu Standard 
 Fuel Gauge...$ 104.95

1969 FUEL GAUGE 
W/LIGHTS

#DG69SF 1969 
Fuel Gauge with lights 

$184.95

#DG065G  1965 SS Gauge Cluster  
$274.95

1965 SS GAUGE CLUSTER

PRINTED CIRCUIT

#PC1101  *1970-72 Chevelle or EC w/gauges.....$69.95 
#PC1102  1970-72 Chevelle or EC w/o gauges....$ 89.95

GAUGE CLUSTER HOUSING

#GCH1970  1970 Gauge Cluster Housing .................$99.00 
#GCH9712  1971-72 Gauge Cluster Housing ...........$99.00

GAUGE BACKING 
 PLATE

 
#GBP7072   1970-72 SS Gauge Backing Plate.......$69.00

#DLS702 1970-72 Dash Lamp 
 Socket w/Bulb.......$  3.95 ea

DASH LAMP SOCKET & BULB

BRAKE INDICATOR LENS
#DBL702 1970-72 Brake 
Indicator Lens.....$10.001968 FUEL GAUGE W/WARNING LIGHTS

DG68FWL 
1968 Fuel Gauge with warning lights 

$189.95

1968 DASH CLOCK &  
GAUGE CLUSTER

DC6800G 
1968 Dash Clock & Gauge Cluster 

$344.95

70-72
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1968 ROLLER TACH & ACCESSORIES

 
#RT6855 1968 Roller Tach w/5500 Redline....$209.95 
#RT6860 1968 Roller Tach w/6000 Redline....$209.95 
#TL6800R 1968 Roller Tach Dash Lens..........$42.00 
#TB6800R 1968 Roller Tach Dash Bezel........$42.00

1964-65 TACHOMETER
#T64500   1964-65 Tachometer 

$249.00

1966 TACHOMETER

NEW!  #T6601  1966  5200  Redline...............$195.00 
NEW!  #T6602  1966  5600  Redline...............$195.00 
NEW!  #T6603  1966  6200  Redline...............$195.00 
#TH09710 1966 Tach Harness .......................$42.00

This 1966 top quality  
reproduction of the (knee 
knocker) tach has the original 
look and feel of yesterday 
with today’s technology 
inside. Also includes wiring.

#T6701 1967 5,500 Redline..............................$195.00 
#T6702 1967 6,000 Redline..............................$195.00 
#TH10985 1967 Tach Harness...................... ...$42.00

1967 TACHOMETER
All new tooling and is far 
superior to other 67  
reproduction tach offered 
in the last few years.

1966-67 TACH & GAUGE CONVERSION KIT
Kits Includes: 

1- Gauge Conversion Package 
1-Hanging Tachometer Unit ~1- Tach Harness 

 
*Note: This kit ts Non-Factory Tach & Gauge Cars Only! 

 
#KTG6601 1966 Tach & Gauge Kit (5200)....$379.00 
#KTG6602 1966 Tach & Gauge Kit (5600)....$379.00 
#KTG6603 1966 Tach & Gauge Kit (6200)....$379.00 
#KTG6701 1967 Tach & Gauge Kit (5500)....$375.00 
#KTG6702 1967 Tach & Gauge Kit (6000)....$375.00 

1966-67 GAUGE  
PACKAGE KIT

This conversion kit will allow anyone with the standard 
Chevelle dash and gauges to convert to the Super Sport 
style gauge package. Includes all ttings needed to hook 
up the gauges including the temperature sending device 
and the mechanical oil pressure line and tting.   
 
#GCP667  1966-67 Gauge Conversion Pkg.......$209.00 
#GCP67V 1966-67 Volt Style Conversion Pkg...$209.00

GAUGE CONVERSION KIT

 
#KDG69    1969 Dash Gauge Conversion Kit. 
Kit Includes:  
1 Tach & Gauge Cluster 
1 Gauge Cluster Harness 
1 Oil Pressure Switch 
1 Temperature Sender 
Retail Price $420.00 ........................................$  417.00 Kit

#DG069T7   1969 Tachometer (5700)...............$  289.00 
#DG069T6   1969 Tachometer (6000)...............$  289.00 
#DGH69      1969 Tach Conversion Harness ....$ 138.00

1969 TACH &

SENDING UNITS

#OSU42L 1964-72 V8 Oil Sender Unit w/lights.........$14.95 
#OSU069  1969 Oil Sending Unit (gauge style)........$39.95 
#TS1852  1964-72 Temp. Sender with gauges.........$18.95 
#TS15       1970-72 Temp Sender w/Gauges ..........$22.00
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Kit Includes:  
Dash Panel, Speedometer Lens, Ash Tray, Glove Box Door, Steering Column Cover, Gauge Housing, Gauge Backing Plate, 
Speedometer, Tachometer, Clock, Temperature Panel, Amp Gauge, Printed Circuit, Dash Harness, Front Lamp or Engine 
Harness.  Retail $2,312.05 #KDGC702   Discount $2,269.00

1970-72 SS DASH GAUGE  
CONVERSION KIT

#CKS7620  1967-72 Dash Clock 
Stem Knob Kit...$  14.95

DASH CLOCK KNOBS 

DASH CLOCK

 
#DC6500M 1965 Dash Clock....................................$189.95 
#DC6800 1968 Dash Clock........................................$234.95 
#DC6900G 1969 Dash Clock.....................................$174.95 
#DC7000G 1970 SS Dash Clock..............................$164.95 
#DC7102W 1971-72 SS Dash Clock........................$164.95

#TDC656 1965-66 Top of Dash Clock w/harness.........$275.00 
#18275 1965-66 Top of Dash Clock Harness................$16.00 

1965-66 TOP OF DASH CLOCK
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64-69

70-72

70-72

#V0531    1964-69 Astro 
Vents....................$ 18.95 ea 
#DV0532  *1970-72 Astro 
Vents....................$ 42.00 ea 
#DV0533  1970-72 Center A/C 
Vents....................$ 49.00 pr.  
#VBI100  Vent Ball            
Insulation..............$ 3.95

DASH VENTS

#DVA70 1970 Side Dash Vent Assemblies...........$84.99 pr. 
#DVA712 1971-72 Side Dash Vent Assemblies.....$84.99 pr 

INTERIORSINTERIORS

#CAV667 1966-67 Center A/C  
Dash Vent Assembly.......$69.95 
#CAV702  1970-72 Center A/C  
Dash Vent Assembly......$99.95

DELETE PLATE

#DDP702 1970-72 Dash Panel A/C Vent Delete Plate....$44.95

CENTER  
A/C DASH VENT  

ASSEMBLY 66-67

70-72

1964-65 Chevelle & El Camino

1966-67 Chevelle & El Camino

1970-72 SS Chevelle & El Camino

Ausley’s Chevelle Parts now offers direct t classic 
gauge sets.  

 
Brought to you by Classic Instruments 
These top quality gauge packages are made to order, and 
drop shipped directly to your door. Allow 2-3 weeks for 
delivery.  
 

Prices starting from: $950 
Check out all the design options and pricing at  

www.chevelle.com

SIDE DASH  
VENT ASSEMBLIES
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HEATER & A/C  
CONTROL LENSES

#HCL667     1966-67 Heater  lens ....................$ 22.95 
#HCL667A   1966-67 A/C lens ..........................$ 22.95 
#HCL0680   1968 Heater lens ..........................$ 22.95 
#HCL068A   1968 Heater & A/C lens ................$ 22.95 
#HCL0690   1969 Heater lens...........................$ 22.95 
#HCL069A   1969 Heater & A/C lens ................$ 22.95 
#HCL0700   1970 Heater lens...........................$ 22.95 
#HCL007A   1970 Heater & A/C lens ................$ 22.95  
#HCL0712    1971-72 Heater lens .....................$ 22.95 
#HCL712A   1971-72 Heater & A/C lens ...........$ 22.95

1966-67 HEATER 
CONTROL ASSEMBLY  
#HCA667  1966-67 Heater Control  
 w/o Air includes switch............$159.95

#HCA70  1970 Heater Control Assembly  
with A/C..................................................................... $159.95 
#HCA712  1971-72 Heater Control Assembly  
with A/C..................................................................... $159.95

1970-72 HEATER  
CONTROL ASSEMBLY

#FBS0515 1964-65 Fan Blower Switch w/ Air..........$44.95 
#FBS0554 1964-65 Fan Blower Switch w/o Air........$44.95 
#FBS0516 1966-67 Fan Blower Switch w/Air...........$44.95 
#FBS0572 1966-67 Fan Blower Switch w/o Air........$44.95 
#FBS0504 1968 Fan Blower Switch w/ Air...............$44.95 
#FBS0521 1968-69 Fan Blower Switch w/o Air........$44.95 
#FBS0581 1969 Fan Blower Swith w/ Air.................$64.95 
#FBS7002 1970-72 Fan Blower Switch w/ Air..........$34.95 
#FBS0565 1970-72 Fan Blower Switch w/o Air........$49.95

FAN BLOWER SWITCHES

#AVB667  1966-67 Dash Vent Ball (Bezels only).................. $69.95 pr. 
#KVB667C 1966-67 Dash Vent Ball & Bezel Assemblies......$119.95 pr. 
#KVB67CC 1966-67 Dash Vent Ball & Chrome Bezel Asm...$129.95 pr.

#HR6402  1964-72 Heater Box Resistor....$24.95 
#HRA702  1965-67 Heater & Air Resistor..$24.95 
#HRA972  1969-72 Heater & Air Resistor..$29.95

DASH VENT FLEX HOSE
1964-72  6’ Plastic Dash Vent Hose 

 
#DVH9151     (6’x2”)  
#DVH9153     (6’x2.5”)             
#DVH9154     (6’x 2.75”) 
#DVH9155     (6’x3”) 
 
 
#DVH9156     (6’x3 1/4”) (Cloth)........$47.99

$19.95 EA.

1964-72 HEATER BOX RESISTOR

1966-67  
VENT BALL 

 ASSEMBLIES

1966-69  VENT HOSE  
ADAPTER

#VHA667 1966-69 Vent Hose Adapter (requires 2).....$19.95 ea

#DBR689   1968-69 A/C & Astro Vent Bezel Asm (RH) $94.95 
#DBL068    1968 A/C & Astro Vent Bezel Asm (LH)..... $94.95  
#DBL069     1969 A/C & Astro Vent Bezel Asm (LH).... $94.95 
#DBK068    1968 Dash Vent A/C & Astro Bezel Kit..... $215.00 
#DBK069    1969 Dash Vent A/C & Astro Bezel Kit..... $215.00

1968-69  
VENT BALL 
 ASSEMBLIES

2023 Ausleys Catalog Final CX BB.qxp_Layout 1  6/14/23  12:39 PM  Page 27
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#IRK66    1966 Inner Radio Knob.........................$ 19.95 pr 
#ORK66  1966 Outer Radio Knob ...................... .$ 19.95 pr 
#IRK67    1967 Inner Radio Knob.........................$ 19.95 pr 
#ORK67  1967 Outer Radio Knob ........................$ 19.95 pr 
#RK0231    1969-70 Inner Radio Knobs ...............$ 13.00 pr 
#RK0245    1969-70 Outer Radio Knobs ..............$ 16.00 pr 
#RK0712    1971-72 Outer Radio Knobs ..............$ 16.00 pr 
#IRK712S  1971-72 Inner Radio Knobs (Stereo)..$ 16.00 pr 
#IRK712M  1971-72 Inner Radio Knobs (Mono)...$ 16.00 pr

RADIO KNOBS

1964-67  WIPER NUT
#WRN647  1964-67 Wiper Switch  
Retainer Nut....................$ 5.95 ea

HEADLIGHT SWITCH RETAINER
#HRN647   

1964-69 Headlight Switch  
Retainer................$ 9.95 ea  

(Can also be used for 1968-72)

#INT001 1964-67 Ignition Bezel Nut Removal Tool.....$11.00 
#WNT002 1964-68 Wiper Switch Nut Removal Tool...$12.00

REMOVAL TOOLS

#HL6700  1966-67 Top Heater Lever (Repo)....$ 24.95 ea 
#AL6701  1967 A/C 1st position (Repo)............$ 24.95 ea 
#AL6702  1967 A/C 2nd position (Repo)...........$ 24.95 ea 
#AL6703  1967 A/C 3rd position (Repo). ..........$ 24.95 ea  
#AL6704  1967 A/C 4th position (Repo)............$ 24.95 ea 
#AL667H 1966-67 Heater Lever Set (Repo) ....$ 49.95 set 
#AL6705  1967 A/C Complete Set ....................$ 69.95 set 
#AL6605  1966 A/C Levers Complete Set ........$ 69.95 set

HEATER & A/C CONTROL LEVERS

HEATER & 
A/C CABLES

#ACC5200  1966 w/air “Air” .................................$ 32.00 
#ACC5210  1966 w/air “Outlet” ...........................$ 32.00 
#ACC5220  1966 w/air “Temperature” .................$ 32.00 
#ACC5230  1966 w/air “Defroster” ......................$ 32.00 
#ACC5250  1967 w/air “Air” .................................$ 32.00 
#ACC5260  1967 w/air “Outlet” ...........................$ 32.00 
#ACC5270  1967 w/air “Temperature” .................$ 32.00 
#ACC5230  1967 w/air “Defroster” ......................$ 32.00 
#ACC5290  1966-67 w/o air “Air” ........................$ 32.00 
#ACC5300  1966-67 w/o air “Temperature” .........$ 32.00 
#ACC5310  1966-67 w/o air “Defroster” ..............$ 32.00 
#KHC6673  1966-67 3 pcs Heater Cable Set.......$ 69.95 
#KHC6674  1966-67 4 pcs A/C Cable Set............$ 79.95 
#KHC3468  1968 3 pcs Heater & A/C Cable Kit....$69.95 
#KHC3469  1969 3 pcs Heater & A/C Cable Kit....$69.96 
#KHC3470  1970 1 pcs. Heater & A/Cl Cable…….$34.95 
#KHC3471  1971-72 1 pcs. Heater & A/C Cable…$34.95 
#KHC3571  1968-72 3 pcs. Heater Cable Kit…….$69.95 

VENT PULL 
KNOBS

#HK064  1964 Headlight Knob w/rod...................$ 16.95 
#HLK066 1966 Headlight Knob.............................$ 16.95 
#HK0268  1967 Headlight Knob w/Rod .................$ 12.95  
#DN040   1968 Headlight Knob w/Rod .. ...............$ 24.95 
#HK0353  1969-70 Headlight Knob w/ Rod ...... ....$ 16.95  
#HK712O 1971-72 Headlight Knob w/oLogo........ $ 15.95 
#HK712W 1971-72 Headlight Knob w/ Logo.........$ 15.95 

#VK4560  These 1968-72 Vent Pull Handle Knobs will 
enhance the look of your interior (set of 4).............$ 27.95

1967-68 Vent Pull 
Knobs (Pair) 
#KVP5197 

$19.95

HEADLIGHT KNOBS

INTERIORSINTERIORS
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CIGARETTE LIGHTERS

 WIPER KNOB

#CLH670   1964-70 Cigarette Lighter Housing ............$24.95 
#CLH712  1971-72 Cigarette Lighter Housing .............$24.95

CIGARETTE LIGHTER HOUSINGS

 
#EBK4200 *1964-72 Emergency Brake Knob .....$  5.95  
#EBK4700  1964-67 E-Brake Knob w/arrow..........$  9.95 
 #PBR702   1970-72 Brake Rod/Handle ...............$ 11.95 
 

#WRN647 1964-67 Wiper Nut.........................$ 5.95 
#WK066    1966 Wiper Knob ...........................$ 13.95  
#WK0214   1967 Wiper Knob .........................$ 9.95 
#WK691 1969-72 Windshield Wiper Knob.......$ 4.95

1968 DASH KNOBS & BEZELS

#DN044   Ignition Bezel .............................................$ 24.95 
#DN043   Lighter Bezel ........... .................................$ 24.95 
#DN042   Wiper  Knob...............................................$ 21.95 
#DN041   Wiper Bezel Nut....... .................................$ 24.95 
#DN051   NEW Ignition Bezel Threaded Insert ........$    9.95 
#DN050   Dash Knob Set {5 piece} ...........................$115.00 

 
 
#CL066     1966  Cigarette Lighter....................$ 24.95 
#CLK298   1967 Cigarette Lighter .................. $ 19.95 
#CLK680  1968 Cigarette Lighter.....................$ 24.95 
#CLK700   1969-70 SS Cigarette Lighter........ $ 24.95 
#CLK712    1971-72 Cigarette Lighter Knob .... $  24.95 

#HCK650   1965 Ignition Switch Bezel............$ 24.95 
#ISB0670   1966-67 Ignition Switch Bezel ......$  10.00  

IGNITION SWITCH  
BEZELS

#HFK7002  1967-72 Hazard Flasher 
Knob............$ 11.95

HAZARD FLASHER KNOB

HCK620   1966-72 Heater & A/C Knobs .........$   5.00 ea

EMERGENCY 
BRAKE 
KNOBS

HEATER CONTROL KNOBS

#CKS7620  1967-72 Dash Clock 
Stem Knob Kit...$  12.95

DASH CLOCK KNOBS 

#KDK66  1966 Dash Knob Kit .........................$59.95 
Kit contains: Cigarette Lighter, Wiper Knob, Wiper Switch 
Retainer, Ignition Switch Bezel, Headlight Knob with Rod, 
and Headlight Switch Retainer

OR SAVE WITH...  
DASH KNOB KITS

66

#KDK67  1967 Dash Knob Kit .........................$49.95 
 
Kit contains: Cigarette Lighter,  Wiper Knob, Wiper Nut, 
Ignition Switch Bezel, Headlight Knob with Rod and 
Headlight Switch Retainer

67
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 A/C RELAY  

POWER WINDOW  
RELAY

#PWR6702 1967-72 Power Window Relay…..$42.00

WIPER SWITCHES

#WS00164 1964  2-Speed........................................$49.95 
#WS00165  1965  2-Speed .......................................$49.95 
#WS00166  1966  2-Speed .......................................$39.95 
#28470 1966 2-Speed Wiper Ext. Harness ...............$19.00 
#WS00167  1967  2-Speed .......................................$35.95 
#WS00168  1968  2-Speed .......................................$44.95 
#WS06971  1969-72 (w/o recess park) .....................$35.95 
#WS06972  1969-72 (with recess park) ....................$35.95 
#WS072WP 1972 (with recess park).........................$39.95 
#WS072NP  1972 (w/o recess park) .........................$39.95

 
#ES0808   *1964-72 Dimmer Switch...............$  13.00 
#ES1568    1964-67 Headlight Switch ............$  25.00 
#ES1588     *1968-72 Headlight Switch............$  25.00 
#ES0043    1966-67 Ignition Switch ................$  38.00 
#ES0054     1968 Ignition Switch .....................$  38.00 
#ES6972T  1969-72 Ignition Switch w/tilt ........$ 22.95 
#ES6972  1969-72 Ignition Switch w/o tilt........$ 22.95

#TL2299  1964-66 Tilt Column Lever ..............$  22.00 
#TL4470  1967 Tilt Column Lever ...................$  20.00 
#TL5165  1967 Turn Signal Lever....................$  22.00 
#TL5168  1968-70 Tilt Column Lever ..............$  20.00 
#TL5169  1971-72 Tilt Column Lever ..............$  20.00 
#TL3028  1964-66 Turn Signal Lever ..............$  22.00 
#TL5174  1968-70 Turn Signal Lever. .............$  20.00 
#TL5176  1971-72 Turn Signal Lever ..............$  20.00 
#TL5162  1964-66 Turn Signal Lever w/tilt ......$  20.00

TILT & TURN  
SIGNAL LEVERS

ELECTRICAL  
SWITCHES

NEUTRAL SAFETY SWITCH

#NSS640FA  1964 Automatic with Console..................$49.95 
#NSS646CA  1964-66 Automatic on Column...............$49.95 
#NSS657FA  1965-67 Automatic Turbo w/Console......$49.95 
#NSS690MP  1969 Manual Trans on Pedal.................$49.95 
#NSS682CA  1969-72 Automatic (Floor or Column)...$26.95 
#NSS657PA   1965-67 Auto P/Glide w/console...........$49.95

TURN SIGNAL  
SWITCHES

#ES6200    1964-66 Turn Signal Switch 
                   w/o Tilt (BPC) ...............................$  79.95 
#ES6203    1964-66 Turn Signal Switch  
                   w/o Tilt (Guide) .............................$  59.95 
#ES6211    1967-68 Turn Signal Switch 
                   w/o Tilt ..........................................$  79.95 
#ES6208    *1969-72 Turn Signal Switch  
                   w/o Tilt, exc. Corner Lamps..........$  79.95 

INTERIORSINTERIORS

HORN RELAY 
#HR6672 1964-71  

Horn Relay 
$49.95 

 
#HR7273 1972-73  

Horn Relay 
$49.95

 
#SLS6402. 1964-72 Brake Stop Light Switch $8.95 
 
#BLS6472  1964-72 Brake Light Switch Bracket $9.99 
#BLR6472  1964-72 Brake Light Switch Retainer $6.99 
 

 
#ACR648  1964-68 Air Conditioning Relay  .........$22.00 
#ACR692  1969-72 Air Conditioning Relay  .........$25.00
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FACTORY STYLE STEERING WHEELS

#SW646W                               
1964-66   

2-Spoke Wood Wheel 
(Wheel Only) 

$209.00 
  

#SW646C                               
1964-66  

2-Spoke Wood Wheel  
(Complete) 

$349.00

#SW690R 1969 Repro  
Rosewood Wheel 

$274.95 
 

#SW690C 1969  3-Spoke              
Wood Wheel (Complete) 

$364.95

#SW9702                   
1969-70 Stock                  
Black Wheel 

$249.95 
 

#SW970C                        
1969-70 Stock                  

Black Wheel (no emblem) 
(Complete) 

$299.95

#SW7000                         
1970 Black                                      

3-Spoke 
(Steering Wheel Only) 

$149.00      
 

#SW7003                       
*1970 Repro  

Optional 3-Spoke      
(Complete) 

$209.00 

#SW678W  1967-68  
Repro Walnut Wheel 

$274.95 
 

#SW678C  1967-68   
3-Spoke Wood Wheel  
(Complete) $364.95

#SW067DC 1967 
 Deluxe Steering  
Wheel (complete) 

$329.00

64-66 67-68

67

69

69-70 70

#SW712SS 
1971-72 SS Steering Wheel 

$259.00 
 

#SWS712  
1971-72 SS Shroud only  

$69.95

71-72

#SW700B     
1967-Up Blue 3-Spoke                  
Steering Wheel (Wheel 

Only)   $169.00 
 

#SW70BC 
1967-Up Blue 3-Spoke               

Steering Wheel 
(Complete) 

$229.00

#SW700R 
1967-Up Red 3-Spoke           

Steering Wheel                                            
(Wheel Only)                        

$169.00 
 

#SW70RC 
1967-Up Red 3-Spoke         

Steering Wheel                                     
(Complete)                            

$229.00

67-up 67-up

66

CUSTOM  STEERING WHEELS

Side View

Side View

#ST3012B 14” Black Leather 
Wrapped w/ chrome center 
 
#ST3014B 14” Black Leather 
Wrapped w/ stainless center 

$259.00

#ST3011C 14” Wood Wheel 
w/ chrome center 
 
#ST3027S 14” Wood Wheel 
w/ stainless center 

$259.00

#ST3553C 15” Wood Wheel 
w/ chrome insert & rivets 
 
#ST3553S 15” Wood Wheel 
w/stainless & rivets 

$299.00

#ST3554C 15” Wood Wheel 
w/chrome 
 
#ST3554S 15” Wood Wheel 
w/ stainless 

$299.00
All custom steering wheels include adapter hub, horn  

contacts, attaching screws, and horn cap.

#SW066C 
1966 Steering Wheel             

Stock 
(Complete) 

$329.00

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

Now Available in Saddle
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#HB4001  1964 Standard Horn Cap.........................$  61.95 
#HB4000  1964 With Wood Wheel ..........................$  74.95 
#HB4200  1965 With Wood Wheel ...........................$  64.95 
#HB4201  1965 Standard Horn Cap.........................$  59.95 
#HB4300  1966 With Wood Wheel ...........................$  50.95 
#HB4301  1966 Standard Horn Cap 
                 (Repair Kit) ..............................................$  42.95 
#HBC067  1967 SS Horn Cap ..................................$  59.95 
#HB4450  1967 SS Horn Cap Emblem ....................$  34.95 
#HB6720  1967-69 With Wood Wheel ......................$  32.95 
#HE4475  1968 SS 396 Steering Wheel Horn 
                 Emblem....................................................$  29.00                              
#HB6900  1969 SS Emblem.....................................$  13.95 
#HS0069  1969 SS (pebble grain) Shroud 
                 also ts 1970 ...........................................$  49.95 
#HB6870  1969-70 Horn Buttons (SS)......................$  10.00 pr 
#HC6970  1969-70 Horn Contact (SS) .....................$  19.95 
#HB6720  *1970 With Sport Wheel ..........................$  32.95 
#HC0617  1967-72 Wood Wheel Contact Kit............$  35.00 
#HB7120  *1971-72 SS Insert 4 Spoke ....................$  24.95 
#HB712    1971-72 Bowtie Horn Insert......................$ 24.95 
#HBC7102 1971-72 4 Spoke Sport Horn 
                  Cap (complete)(2pcs)..............................$ 24.95 
#CC4185  1964-66 Tilt Column Cancel Cam............ $  19.95

HORN BUTTONS &  
CONTACTS

1969-72 RE-BUILT TILT STEERING COLUMNS

#SC692M   Re-built Tilt Steering Columns (Floor Shift)(Man.)....$699.00 
#SC692A    Re-built Tilt Steering Columns (Floor Shift)(Auto)....$699.00 
#SC692C   Re-built Tilt Steering Column (Auto on Column).......$699.00

#SCB1498 1968-72 Steering Column Retainer Bracket...$64.95 
#SCB0645 1964-65 Chevelle Steering Column Bracket..$22.00 
#SCB0066 1966 Chevelle Steering Column Bracket…….$22.00 

STEERING COLUMN BRACKET

#HBC66 
1966 Center Cap 

$59.95

#CR66 
1966 Chrome Ring 

$99.95

#HB7000 
1970 SS Horn 

Shroud Emblem 
$13.95

#SRJ6472   
1964-72 Steering Rag   
Joint w/bolts ....$15.95

STEERING RAG JOINT

#SHA1334  1964-66 Steering Wheel Hub ........$ 59.95 ea 
#SHA1336  1967-68 Steering Wheel Hub ........$ 49.95 ea 
#SHA1337  1969-72 Steering Wheel Hub ........$ 49.95 ea 
(For wood or sport steering wheels)

STEERING WHEEL HUBS

64-66 67-68 69-72

STEERING COLUMN SEAL

#SCP6467M 1964-67 Steering Column Firewall Plate (Man)..$34.99 
#SCP6467A 1964-67 Steering Column Firewall (Auto)...........$34.99  
#SCP1400  1968-72 Steering Column Plate w/Clamp.............$49.00

STEERING COLUMN PLATE

64-67 68-72

#SCS5162   1964-67.........................................$  8.95 
#SCS5161   1968-72.........................................$  8.95

#SCC646 1964-66 Column Canceling Cam (Non-Tilt).......$24.95 
#CC4185 1964-66 Column Canceling Cam (w/Tilt)...........$19.95 
#CCN678 1967-68 Column Canceling Cam (Non-Tilt)......$16.95 
#CC5149  1967-68  Tilt Column Canceling Cam...............$29.99 
#CCN692 1969-72 Column Canceling Cam (Non-Tilt)......$18.95 
#CCN692W 1969-72 Column Canceling Cam (w/Tilt).......$18.95 

INTERIORSINTERIORS

HORN CONTACT PIN & SPRING
#HCS4200K.  

1967-72 Horn Contact Spring & Pin Kit
$4.95

STEERING COLUMN  
CANCELING CAM
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SHIFTER HANDLE 
CONVERSION 
BRACKETS

 
#SH6802A  1968-72 Complete Shifter Assembly..........$ 299.95 
#SH6802B  1968-72 Bench Shifter Handle Only............$  74.95 
#SH820C    1968-72 Console Shifter Handle Only.........$  74.95

MUNCIE STYLE 
MANUAL SHIFTER 
ASSEMBLY

#SHA682 1968-72 Auto Shifter  
Handle Asm ................$145.00 
#AH6802  1968-72 Shifter 
Handle Only...................$ 74.95

1968-72 SHIFTER 
HANDLE ASSEMBLY

#ASH667  1966-67 Auto Shifter Handle Only............$49.99 
#SHA645  1964-65   Powerglide Shifter Assembly...$179.95  
#SHA667  1966-67   Powerglide Shifter Assembly...$179.95 
#SHA647T  1964-67 Turbo Shifter Assembly............$189.95            
#SHA647O 1964-67 Overdrive Shifter Assembly....$ 189.95 

#OCK2041 1964-65 Auto. Overdrive Conversion Kit  
(now with adjustable cable).........................................$184.95 
#TCK2031 1964-65 Auto. Turbo Conversion Kit 
(now with adjustable cable)..........................................$184.95 
#OCK2042 1966-67 Auto. Overdrive Conversion Kit  
(now with adjustable cable).........................................$184.95 
#TCK2032 1966-67 Auto.Turbo Conversion Kit  
(now with adjustable cable).........................................$184.95 
#OCK2242 1968-70 Auto.Overdrive Conversion Kit  
(now with adjustable cable).........................................$184.95 
 #OCK2243 1971-72 Auto. Overdrive Conversion Kit  
(now with adjustable cable).........................................$184.95 

#SCK3518  1968 Shifter Cable Attaching Kit   
(350 or 400) ...............................................................$39.95 
#SCK3511  1969-72 Shifter Cable Attaching Kit   
(350 or 400) ...............................................................$39.95 
#SCK402F  1969-72 Shifter Cable Attaching Kit   
(400 only GM style parts) ..........................................$44.95 
#CMS6802 1968-72 Shifter Cable Mount Stud Kit ....$  9.95

AUTOMATIC & OVERDRIVE CONVERSION KITS

SHIFTER CABLE 
ATTACHING KIT

1964-67 AUTO  
SHIFTER  
ASSEMBLYS

For mounting a Muncie Shifter Handle to a Hurst Shifter Linkage 
#SHB47H  64-67 Shifter Handle Conversion Brackets...$ 25.00 
#SHB82H  68-72 Shifter Handle Conversion Brackets.......$ 25.00 
*ts 64-67 muncie with reverse lockout only

1966-67 P/G 
Shifter Shown

TRANSMISSION SHIFTER CABLE

  
#TCR820     1968-72 Repro Transmission Cable....$ 40.00

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

#SH6406C    1964-66 Bucket Seat Shifter Handle.........$89.99 
#SH6470B    1964-67 Bench Seat Shifter Handle .........$89.99 
#SH6007C      1967 Bucket Seat Shifter Handle.............$89.99 

ORIGINAL STYLE 
MUNCIE SHIFTER 
HANDLES

64-66 
Bucket

64-67 
Bench 67 

Bucket
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NOTE: Shifters and Door Locks are not included 
#CA086M   1968 Manual  Reproduction .........$379.00 
#CA902M   1969-72 Manual  Reproduction......$379.00 
#CA802A    1968-72 Automatic Reproduction...$449.00

1968-72 CONSOLE ASSEMBLIES

#SB140C   1964-67 Chrome Knob 1/2” Shifter .... $31.00 
#SB145W  1964-72 White Knob for 5/16”  shaft .. $24.95 
#SB143W  1964-72 White Knob for 3/8”  shaft  ....$24.95 
#SB156C   1968-72 Chrome Knob .......................$24.95 
#SB148B   1968-72 Blk (2 piece) Shifter 3/8” .......$24.95 
#SB155B   1968-72 Blk (2 piece) Shifter 5/16”..... $24.95 
#SB141W  1964-67 White Shift Ball 1/2” Shifter....$34.95 
#SKC7213 1968-72 Column Shifter Shift Knob.....$9.95

SHIFT BALLS

#BLS307  1965-68 Backup Lamp Switch  
(Manual) ..................................................................$55.00 
#BLS657  1969-72 Backup Lamp Switch  
(Manual) ..................................................................$49.95

BACKUP  SWITCH & BRACKETS

#SB39504 1964-68 Backup Switch Mounting Kit....$44.95

#SB0450   1964-65 Upper Console Boot ..........................$ 10.00 
#SB0663   1966-67 Upper Console Boot ..........................$ 22.50 
#SB0926   1966-67 Bench Seat Boot................................$ 22.50 
#SB0356   *1968-72 Upper Console Boot .........................$ 22.50 
#SB0405   *1968-72 Bench Seat Boot ..............................$ 22.50

CONSOLE  
SHIFTER 
 BOOTS 

SHIFTER  
BOOT RETAINERS

#SR4360  1966-67 Console Boot retainer...........................$ 38.00 
#SR0671  1964-67 Lower Console Boot Retainer ..............$ 24.95 
#SR0671  1964-66 Boot Retainer Ring w/o Console...........$ 24.95 
#SH67.    1967 Bench Seat 4 Speed Die Cast Hump .........$ 114.95 
#SR0802  1968-72 Boot Retainer w/Console............. .........$ 24.95 
#SR0801  1968-72 Bench Seat Retainer..............................$ 84.95

#SH647W   1964-67 With Console .....................................$  44.95 
#SH647       1964-67 Without Console ................................$  44.95 
#SH682W   *1968-72 With Console....................................$  74.95 
#SH682      *1968-72 Without Console...............................$  74.95

SHIFTER  
HUMPS

64-67

68-72

68-72
68-72

66-67

66-67

64-65

66-67
66-67

68-72 68-72

New Chevelle reproduction 4-speed console.  It comes 
with the both the front and rear sections. The front will 
have the shifter boot and retainer.  The rear sections 
will come with the console lens. These consoles are 
made of high quality ABS plastic and chromed to a ne 
nish.  Console ts 1965 Chevelle or El Camino, but 
will t a 1964. 
 
#CA645 65 Manual Console.....$329.00

#CIP64A 1964 Automatic Console 
Indicator Insert Plate.....$79.95 
#CIP65A 1965 Automatic Console 
Indicator Insert Plate…..$79.95 

1964-65  INDICATOR PLATE

INTERIORSINTERIORS

#RLK9072  1969-72 Muncie Reverse Lock-Out Linkage 
Assembly .........................................................$89.95

MUNCIE REVERSE  
LOCK-OUT 
LINKAGE ASSM

SH67

1965 MANUAL CONSOLE
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#CD4571    1968-69 Console Door  
                    w/ Chrome Mldg .............................................$ 49.95 
#CD4572    *1970-72 Console Door  
                    w/ Chrome Mldg   ...........................................$ 49.95 
#CDH0689 1968-69 Console Door Hinge ..........................$ 24.95 
#CDH0702 1970-72 Console Door Hinge ..........................$ 24.95 
#LC0287      1970-72 Console Door Lock w/Keys.................$ 24.95 
#SR8002    *1968-72 Automatic Side  
                    Shifter Rubber pr.  ..........................................$ 10.00  
#SS056       *1968-72 Manual Shifter Slider .......................$ 22.00 
#SBC069      1966-69 Seat Belt Clips pr. ............................$ 19.00 
#CLR8115    1970-72 Console Lock Retainer.....................$  9.95 
#CMB645A   1964-65 Manual Console Mounting   
                     Brackets..........................................................$ 22.95 
#CMB645M  1964-65 Auto Console Mounting 
                     Brackets..........................................................$ 22.95 
#CMB802    1968-72 Console Mounting  
                     Brackets..........................................................$ 19.00 
#CCB68720 1968-72 Console Base Only ...........................$ 189.00

#SI6700 1966-67 4-Speed Pattern................................$16.95 
#SI8200 *1968-72 4-Speed Pattern..............................$18.95

CONSOLE  INDICATOR PLATE

68-72

66-67

#SL1067   1966-67 Powerglide Shift Lens.....................$8.00  
#SL2067   1966-67 Turbo Shift  Lens.............................$8.00 
#SL667O  1966-67 Overdrive Shift Lens.......................$14.95  
#SL3080  *1968-70 Turbo Shift Lens.............................$9.95 
#SL3081  *1968-70 Powerglide Shift Lens  ...................$9.95 
#SL687O 1968-70 Overdrive Shift Lens........................$14.95 
#SL4012  *1971-72 Turbo Shift Lens.............................$9.95 
#SL712O 1971-72 Overdrive Shift Lens........................$14.95 

CONSOLE SHIFTER LENSES

68-72

 
#CL8203  *1968-72 Rear Console 
Light ..$ 29.95 

CONSOLE  
SHIFTER  
TUNNEL

#CTP055   *1968-72  4-Speed Console  
Top Plate......$  89.95 

#CTP065    *1968-72 Auto.  Console  
Top Plate...... $ 89.95 

#CDP066   *1968-72 Auto. Dial Indicator  
Asm..............$ 84.95

CONSOLE TOP PLATE

CONSOLE BRUSHED  
ALUMINUM INSERTS

#CI001M  *1968-72 Manual.....$  19.95 
#CI002A   *1968-72 Automatic.$  19.95

#CST68200  
1968-72  

Manual...35.00

1968-1972 CONSOLE PARTS

1968-72 REAR LIGHT LENS

#SI6705 1966-67 5-Speed Shifter Pattern (Tremec)........$49.95 
#SI6706 1966-67 6-Speed Shifter Pattern (Tremec)........$49.95 

#SI8205 1968-72 5-Speed Shifter Pattern (Tremec)........$49.95 
#SI8206 1968-72 6-Speed Shifter Pattern (Tremec) …....$49.95 

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS
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#CC667M 1966-67 Manual Console Kit (no shifter) 
Kit Includes: 

1 Manual Console Assembly 
1 Set Console Mounting Brackets 

1 Console Harness 
1 Console Exten. Harness 

$758.00

#CC67AP  1966-67 Automatic Console Kit w/shifter 
Kit Includes: 

1 Auto Console Assembly 
1 Set Console Mounting Brackets 

1 Console Harness 
1 Console Exten. Harness 

1 Powerglide Shifter Assembly 
$923.00 

 
#CC67AT 1966-67 Automatic Console Kit w/shifter 

Kit Includes: 
1 Auto Console Assembly 

1 Set Console Mounting Brackets 
1 Console Harness 

1 Console Exten. Harness 
1 Turbo Style Shifter Assembly 

1 Shifter Cable 
1 Shifter Cable Attaching Kit 

$1,022.00 
 

#CC67AO 1966-67 Automatic Console Kit w/shifter 
Kit Includes: 

1 Auto Console Assembly 
1 Console Mounting Bracket 

1 Console Harness 
1 Console Exten. Harness 

1 Overdrive Style Shifter Assembly 
1 Shifter Cable 

1 Shifter Cable Attaching Kit 
$1,022.00 

#CC6670  1966-67 
Console Clock 

NEW LOWER PRICE!              
$119.00

CONSOLE CLOCK

1966-67 CONSOLE PARTS

NOTE: All 1966-67 Console Parts shown above were originally 
manufactured in metal. These top quality reproduction parts are 
now made in plastic. 
 
#CCB0667M 1966-67 Manual Console Base Only... ...........$ 199.95 
#CCB0667A  1966-67 Auto.Console Base Only... .... ..........$  199.95 
#CTP0667M  1966-67 Manual Console Top Plate ..............$  109.95 
#CTP7997F   1966-67 Automatic Console Top Plate.$ .......$  69.95 
#CTP796       1966-67 Rear Console Top Plate ....................$  59.95  
#CD07998     1966-67 Console Door ....................................$  74.95 
#LC0169        1966-67 Console Door Lock w/key..................$  24.95                                                    
#CDI0448      1966-67 Shifter Detail Insert ..........................$  49.95 
#ACLH667    1966-67 Console Shift Lens Housing.............$  29.95 
#CDH0667    1966-67 Console Door Hinge ........................$  24.95. 
#SS2108       1964-67 Auto. Shift Handle Slider .................$    6.95 
#CC6670       1966-67 Console Clock..................................$ 119.95 
#SBC069        1966-69 Seat Belt Clips .................................$  19.95 
#CMB667A    1966-67 Console Mounting Brackets  
Automatic............................................................................ .$24.95 
#CMB667M  1966-67 Console Mounting Brackets  
Manual .................................................................................$29.95

The most complete console on the market.  Fully assembled 
console with clock, door, door lock, boot, and shift indicator. 
 
#CA667A 1966-67 Complete Automatic Console .....$599.00 
#CA667M 1966-67 Complete Manual Console .........$619.00

1966-67 COMPLETE CONSOLES
4- Speed

Auto #CL4501 1964-65 Rear Light Lens .....................................$12.95 
#CL6702 1966-67 Rear Light Lens .....................................$12.95

1964-67 REAR CONSOLE LENS

1966-67 AUTOMATIC CONSOLE KITS

1966-67 MANUAL CONSOLE KIT

INTERIORSINTERIORS



IN
TE

R
IO

R

37 (336)228-6701     WWW. CHEVELLE.COM

#CCA809M  1968-69 Manual Console Kit (no shifter) 
Kit Includes: 

1 Manual Console Assembly 
1 Console Mounting Bracket 

1 Console Harness 
1 Console Exten. Harness 

1 Shifter Tunnel 
1 Shifter Slider 

$512.00 
(Add on SH682W Shifter hump if needed +69.00) 

 
#CCA680A 1968 Automatic Console Kit w/shifter $889.00 

#CCA690A 1969 Automatic Console Kit w/shifter 
$889.00 

Kits Include: 
1 Automatic Console Assembly 

1 Console Mounting Bracket 
1 Console Harness 

1 Console Exten. Harness 
1 Automatic Shifter Assembly 

1 Shifter Cable 
1 Shifter Cable Attaching Kit 

(69 only) Neutral Safety Switch 
 

#CCA702M 1970-72 Manual Console Kit (no shifter) 
Kit Includes: 

1 Manual Console Assembly 
1 Console Mounting Bracket 

1 Console Harness 
1 Console Exten. Harness 
1 Console Shifter Tunnel 

1 Shifter Slider 
1 Console Door Lock w/keys 

1 Console Door Lock Retainer 
$545.00 

(Add on SH682W Shifter hump if needed +69.00) 
 

#CCA702A 1970-72 Automatic Console Kit (w/shifter) 
Kit Includes: 

1 Automatic Console 
1 Console Mounting Bracket 

1 Console Harness 
1 Console Exten. Harness 

1 Auto Shifter Assem. 
1 Shifter Cable  

1 Neutral Safety Switch 
1 Console Door Lock w/keys 

1 Console Door Lock Retainer 
1 Shifter Cable Attaching Kit 

$925.00

1968-72 CONSOLE KITS MASTER INTERIOR HARDWARE KIT

This kit includes every major component needed for replacing 
the interior. It is a ne addition to our existing Ultimate Interior 
Kit. Includes detailed listing and instructions of each piece and 
each screw type is individually packaged, labeled and 
numbered for easy installation. 
 
#MIK645AN   1964-65 Master Kit (HT) 224 pcs..........$149.00 
#MIK645ANC 1964-65 Master Kit (Conv.) 201 pcs.....$139.00 
#MIK66AN     1966 Master Kit (HT) 280 pcs...............$159.00 
#MIK66ANC  1966 Master Kit (Conv.) 257 pcs...........$155.00 
#MIK67AN     1967 Master Kit (HT) 293 pcs...............$189.00 
#MIK67ANC  1967 Master Kit (Conv.) 270 pcs...........$179.00 
#MIK68AN     1968 Master Kit (HT) 322 pcs...............$189.00 
#MIK68ANC   1968 Master Kit (Conv) 273 pcs...........$185.00 
#MIK69AN      1969 Master Kit (HT) 347 pcs..............$199.00 
#MIK69ANC   1969 Master Kit (Conv.) 306 pcs..........$195.00 
#MIK70AN     1970-72 Master Kit (HT) 418 pcs..........$224.00 
#MIK70ANC   1970-72 Master Kit (Conv.) 375 pcs.....$219.00

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

 BASIC 
 INTERIOR 
 FASTENER KIT

Kit includes: 
Door Panel Screws, Door Panel Clips, Door Sill Screws, 
Sunvisior Support Screws, Arm Rest Base Screws, Arm 
Rest Pad Screws, Seat Bumper Screws & Coat Hook 
Screws.  
NOTE: This kit contains the most commonly requested 
interior fasteners (state year) 
#KIF01   1964-67 Basic Kit ...............................$ 35.00 
#KIF02   1968-69 Basic Kit ...............................$ 35.00 
#KIF03   1970-72 Basic Kit ...............................$ 35.00
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CONVERTIBLE TOP MOTOR PARTS

#CPCK406 1964-66 Top Pump/Cylinder Kit w/Hoses...$689.00 
#CPCK702 1967-72 Top Pump/Cylinder Kit w/Hoses...$689.00 
#CHK4002 1964-72 Conv. Top Cylinder Hose Kit........ .$89.95 
#CTC4700 1964-67 Top Cylinder (Requires 2).............$134.95 ea. 
#CTC8200 1968-72 Conv. Top Cylinder (Requires 2)...$134.95 ea. 
#CTM6406 1964-66 Conv. Top Pump Motor.................$349.95 
#CTM6702 1967-72 Conv. Top Pump Motor.................$349.95 
#CMB4200 1964-72 Conv. Top Motor Bushings (Set-4)..12.95 
#CTHR402 1964-72 Conv. Top Hose Retainer................$9.95

#CTHB645 1964-65 Conv. Top Front Header Bow...$359.00 
#CTHB667 1966-67 Cov. Top Front Header Bow.....$359.00 
#CTHB682 1968-72 Conv. Top Front Header Bow...$389.00

#CTTS645 1964-65 Conv. Top Tack Strip (3pcs)..............$159.00 
#CTTS667 1966-67 Conv. Top Tack Strip (3 pcs).............$149.00 
#CTTS870 1968-70 Conv. Top Tack Strip (3 pcs).............$149.00 
#CTRG682 1968-72 Conv. Top Rain Gutter......................$229.00

#CTL645L 1964-65 Conv. Top Latch (LH)...................$109.95 
#CTL645R 1964-65 Conv. Top Latch (RH).................$109.95 
#CTL667L 1966-67 Conv. Top Latch (LH)...................$109.95 
#CTL667R 1966-67 Conv. Top Latch (RH)..................$109.95 
#CTL682L 1968-72 Conv. Top Latch (LH)...................$109.95 
#CTL682R 1968-72 Conv. Top Latch (RH)..................$109.95 
#CTLH6472 1964-72 Conv. Top Latch & Hooks..........$35.00 set 
#CTBK682 1968-72 Conv. Top Pivot Bolt Kit...............$46.00 
#CTLR872 1968-72 Conv. Top Latch Receptacles......$59.00 pr 

CONVERTIBLE TOP TACK STRIP

CONVERTIBLE TOP LATCHES & MISC.

CONVERTIBLE TOP 
 FRONT HEADER BOW

1968-72 CONVERTIBLE  
TOP FRAME

#CTF702....$1,195.00

CONVERTIBLE TOPS

Tops are pre-sewn and come complete with pads ready 
to install. Colors are white and black only
#CT1020W  1964-65 White  Conv. Top  
                     w/ Plastic Window.......................$389.95 
#CT1020B   1964-65 Black Conv. Top  
                     w/ Plastic Window.......................$389.95 
#CT1021W  1966-67 White  Conv. Top 
                     w/ Plastic Window.......................$389.95 
#CT1021B   1966-67 Black Conv. Top  
                     w/ Plastic Window.......................$389.95 
#CT1022W  1968-72 White  Conv. Top  
                     w/glass Window..........................$469.95 
#CT1022B   1968-72 Black Conv. Top  
                     w/glass Window..........................$469.95

#CTC045 1964-65 Conv. Top 
Cable...................$ 44.95 pr 
#CTC067 1966-67 Convertible 
 Top Cables    $  44.95 pr 
#CTC028 1968-72 Convertible  
Top Cables    $  44.95 pr 

CONVERTIBLE TOP CABLES

DOOR ALIGNMENT STRIKER WEDGES

#DAW658 1965-68 Alignment Striker Plates.........$44.95 set 
#DAW972 1969-72 Alignment Striker Plates.........$69.95 set 
#TPG645 1964-65 Conv. Top Aligning Guide Plates $24.99 pr 
#TPG667 1966-67 Conv. Top Aligning Guide Plates $21.95 pr 
 

65-68
69-72

66-67
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 (336)228-6701 39    WWW. CHEVELLE.COM

Pre-sewn fabric and looks like the original. 
#TW64072  1964-72 (State Year) .....................$ 94.95

#CRAC001  1964-72  Colors Available  
(4 pieces). ........................................................$ 99.95    
State Year & Color 

CONVERTIBLE TOP WELLS

CONVERTIBLE TOP BOOTS
CONVERTIBLE REAR ARM COVERS

Available in all original colors. 
State Year & Color 
#TB04005 1964-65...........................................$ 239.95 
#TB06007 1966-67 w/clips................................$ 259.95 
#TB08002 1968-72...........................................$ 239.95

CONVERTIBLE PINCHWELL MOLDINGS

#PTS6468  1964-68 Convertible Top Power Switch ...$55.00 
#PTS6900  1969 Convertible Top Power Switch.........$55.00 
#PTS702C 1970-72 Convertible Top Switch  
                   w/ Bezel & Retainer..................................$85.00

CONVERTIBLE TOP POWER SWITCH

 
Kit Includes:                                                                                          
1 Pair Door Weatherstrips  
1 Pair Pillar Post Weatherstrips 
1 Trunk Weatherstrip 
1 Set O.E.M Window Felt Kit 
1 Set Convertible Top Weatherstrip 
1 Bumper Kit                                                                                             
1 Pair A-Frame Dust Flaps 
1 Pair Verticals 
1 Hood to Cowl Seal                                                                          
1 Pair U-Jam Rubbers 
1 Tube Weatherstrip Adhesive    
(1964-68 also includes vent window & channel rubber)                       
CWPSK6468O   1964-68 Conv. Kit Reg. $579.00....$649.00 
CWPSK6972O   1969-72 Conv. Kit Reg. $495.00....$599.00

#CWM645  1964-65 Convertible Pinchwell Moldings..$189.95 pr. 
#CWM667  1966-67 Convertible Pinchwell  
Moldings w/clips .........................................................$199.95 pr. 
#CWM872  1968-72 Convertible Pinchwell 
Moldings w/clips..........................................................$199.95 pr. 
#PWC645 1964-65 Conv. Pinchwell Mldg Clips (Set)..$ 54.95 
#PWC607 1966-67 Conv. Pinchwell Molding Clips........$3.95 ea. 
#PWC802 1968-72 Conv. Pinchwell Molding Clips........$3.95 ea.

#PTS6009 1969 Conv. Top Power Switch Bezel....$44.95 
#PTS7072  1970-72 Conv. Power Switch Bezel.....$44.95

ULTIMATE 
 CONVERTIBLE  

WEATHERSTRIP KIT

69 70-72

64-68
69

70-72

ARM REST & PISTON PANELS

#CAP47UL 1964-67 Upper Conv. Arm Rest Panel LH...$79.00 
#CAP47UR 1964-67 Upper Conv. Arm Rest Panel RH..$79.00 
#CAP47LL 1964-67 Lower Conv. Arm Rest Panel LH..$109.00 
#CAP47LR 1964-67 Lower Conv. Arm Rest Panel RH..$109.00 
#CAP82UL 1968-72 Upper Conv. Arm Rest Panel LH..$79.00 
#CAP82UR 1968-72 Upper Conv. Arm Rest Panel RH..$79.00 
#CAP82LL 1968-72 Lower Conv. Arm Rest Panel LH...$109.00 
#CAP82LR 1968-72 Lower Conv. Arm Rest Panel RH..$109.00

POWER SWITCH BEZEL
C

O
N

VE
R

TI
B

LE



40

W
EATH

ER
STR

IPPIN
G

1-800-228-7539

Kit Includes:  
1 pair door weatherstrips 
1 pair roofrail weatherstrips 
1 trunk weatherstrip 
1 set O.E.M. window felt kit 
1 bumper kit 
1 pair A-frame dust aps 
1 pair verticals 
1 hood to cowl seal 
1 pair U-jam rubber  
1 tube weatherstrip adhesive 
(1964-68 also includes vent window & channel rubber) 
(Now with Paint Gasket Kit)

  PREMIER WEATHERSTRIPPING KIT

  DELUXE WEATHERSTRIPPING  KITS

#PWSK6468O   1964-68 Premier Kit...... ..............$425.00 
#PWSK6972O   1969-72 Premier Kit...... ..............$345.00 
State year

Kit includes:  
 
1 pair door weatherstrips 
1 pair roofrail weatherstrips 
1 trunk weatherstrip 
1 set O.E.M. window felt kit 
1 bumper kit 
1 pair A-frame dust aps 
1 pair verticals  
1 hood to cowl seal

#JWSK6472O  (State year)  Kit includes:  door,  
roofrail, trunk & window felts  ...........................$245.00

1964-72 JUNIOR KIT

1964-72 MINI KIT

1964-72 EL CAMINO DELUXE KIT

#DWSK6472O   1964-72 Deluxe Kit   
State year .................................$285.00

NOW WITH ORIGINAL STYLE FELTS

NOW WITH ORIGINAL STYLE FELTS

NOW WITH ORIGINAL STYLE FELTS
#EWSK6472O  (State year)   Kit includes:  
Door, window felts, window channel rubber, hood to cowl,   
A-arm splash ap, & bumper kit  ............$240.00

#MWSK6472O  (State year)    
Kit includes:   door, roofrail & trunk   ........$119.00

NOW WITH ORIGINAL STYLE FELTS

KITS ARE SALE PRICED AND NOT SUBJECT TO ANY  FURTHER DISCOUNTS!

WEATHERSTRIPPINGWEATHERSTRIPPING
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#RW5005     1964-65 HT..............reg. $89.00.......$  69.95 pr 
#RW5009     1966-67 HT..............reg. $89.00.......$  69.95 pr 
#RW5012     1968 HT...................reg. $89.00...... $  69.95 pr 
#RW5024    *1969-72 HT.............reg. $89.00......$  69.95 pr

These strips t along the rooine and the windows seal up 
against them.

ROOFRAIL WEATHERSTRIPPING

DOOR WEATHERSTRIPPING

#DW5004    1964-65 HT or Conv.   reg $89.00.............$  69.95 pr 
#DW5007    1966-67 HT or Conv.   reg $89.00.............$  69.95 pr 
#DW5011    1968 HT or Conv         reg $89.00.............$  69.95 pr 
#DW5022    *1969-72 HT or Conv  reg $89.00.............$  69.95 pr 
#DW5030     1964-65 El Camino      reg $89.00.............$  69.95 pr 
#DW5031    1966-67 El Camino      reg $89.00.............$  69.95 pr 
#DW5032    1968-72 El Camino      reg $89.00.............$  69.95 pr 
 
 
#DW5003  1964-65 2 Door Sedan Door.........................$ 74.95 pr. 
#DW5001  1964-67 4 Door Sedan Front Door...............$ 74.95 pr. 
#DW5001A  1964-67 4 Door Sedan Rear Door..............$ 74.95 pr 
#DW5000   1966-67 2 Door Sedan Door...............……..$ 74.95 pr. 
#DW5002  1968-69 2 Door Sedan Door............………..$ 74.95 pr. 
#DW5020  1968-72 4 Door Sedan Front Door............…$ 74.95 pr. 
#DW5020A  1968-72 4 Door Sedan Rear Door........…..$ 74.95 pr. 
#DW5001B  1964-65 2 Door Wagon Door........………...$ 74.95 pr. 

#TW5010   *1964-74 Roll (Reg. $24.95 ..........$ 19.95 
#TSA001   Weatherstrip Adhesive ..................$   11.95

TRUNK WEATHERSTRIPPING

These strips run along the windshield post. 
#CPW5039   1964-65...........................................$ 54.95 pr 
#CPW5040   1966-67 ..........................................$ 54.95 pr 
#CPW5041   1968................................................$ 54.95 pr 
#CPW5042   1969-72...........................................$ 54.95 pr 
Available in Kits

CONVERTIBLE PILLAR POST

Kit includes:  
Trunk Weatherstripping, Adhesive & Trunk Bumpers 
#KTS01 1964-72 Trunk Seal Kit ................$ 29.95

OR SAVE WITH... 
TRUNK SEAL KIT

These strips t in the chrome channel between the front 
 & rear windows. 
#V5109     1964-65 Vertical Seals ....................$ 14.95 pr 
#V5111      1966-67  Vertical Seals ...................$ 19.95 pr 
#V5112      1968-72  Vertical Seals ...................$ 19.95 pr 
Available in Kits

VERTICAL QUARTER WINDOW SEALS

QTR. WINDOW CHROME

This chrome channel ts between the front and rear  
#VC645S   1964-65 Vertical Chrome................$ 79.95 pr 
#VC667S   1966-67 Vertical Chrome................$ 69.95 pr 
#VC872S   1968-72 Vertical Chrome ...............$ 69.95 pr

#QWS5023 
1970-72 Quarter 

Window Rear 
Vertical Seal 

$34.95

#RRC1465 1964-65 Roof Rail Chrome Weatherstrip 
Channels (Set)...$199.95 

#RRC1667 1966-67  Roof Rail Chrome Weatherstrip 
Channels (Set)....$199.95 

#RRC1468  1968-69 Roof Rail Chrome Weatherstrip 
Channels (Set)...$199.95 

#RRC1492 1970-72 Roof Rail Chrome Weatherstrip 
Channels (Set)...$199.95

ROOF RAIL  
CHROME  

WEATHERSTRIP  
CHANNEL

#RGP6972 
1969-72 Roofrail Plastic 

Window Guides 
$21.95 pr.

These are the stainless channels that 
screw to your vehicles roof line, and the 
roofrail weatherstrip gets glued to.

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS
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#AF5065   1964-65..........................................$  17.95 pr 
#AF5066   1966 ..............................................$  17.95 pr 
#AF5067   1967 ...............................................$  17.95 pr 
#AF5068   *1968-72 with Metal Inner Skirt ......$  17.95 pr 
#AF5069   *1969-72 with Plastic Inner Skirt ....$  17.95 pr 
Available in Kits

#HS5070    1964-67 Rear Seal on Cowl ...........$ 16.00 
#HS5074    *1968-72  Rear Seal on Cowl ..........$ 16.00 
#H55070A  1968-72 Rear Seal on Hood ............$ 16.00 
#HS5077    *1968-72 Hood To Cowl Seal Clips..$   9.95 
Available in Kits

HOOD TO COWL SEAL

#VWR68101   1964-65 Hardtop or Convertible....$69.95 pr 
#VWR68102   1966-67 Hardtop or Convertible....$69.95 pr 
#VWR68104   1964-67 El Camino (also Sedan)..$69.95 pr 
#VWR68103   1968 Hardtop or Conv...................$69.95 pr  
#VWR68105   1968-72 El Camino .......................$69.95 pr 
Available in Kits

VENT WINDOW RUBBER

Each pair comes with molded rubber ends exactly as  
original for hardtops and convertibles. 
#VCR70103  1964-65 .....................................$ 29.95 pr 
#VCR70102  1966-67 .....................................$ 29.95 pr 
#VCR70101  1968 ...........................................$ 29.95 pr 
#WCR4002   1964-72 El Camino 
                       (Window Channel) ....................$ 34.95 pr 
Available in Kits

VENT CHANNEL RUBBER

O.E.M. WINDOW FELTS

Rubber lip 
lays on paint

Original  round chrome 
bead

These are the rubber gaskets mounted in the quarter jams  
that the rear window runs through. 
#UJR29101   1964-65......reg. $21.00...............$ 18.95 pr 
#UJR29102   1966-67......reg. $21.00...............$ 18.95 pr 
#UJR29103   *1968-72 ....reg. $21.00 ..............$ 18.95 pr 
Available in Kits

QUARTER JAM  
‘U’ RUBBERS

64-65 66-67 68-72

‘A’ ARM SPLASH FLAPS

Featuring original style round-bead and rubber lips. 
#WF2001HO    1964 Chevelle Hardtop.............$ 139.95 
#WF2002SD    1964 Chevelle 2 Dr Sedan........$ 139.95 
#WF2011HO    1965 Chevelle Hardtop.............$ 139.95 
#WF2012SD    1965 Chevelle 2 Dr Sedan........$ 139.95 
#WF2021HO    1966-67 Chevelle Hardtop .......$ 139.95 
#WF2022SD    1966-67 Chevelle 2 Dr Sedan..$ 139.95 
#WF2031HO    1968 Chevelle Hardtop.............$ 139.95 
#WF2051HO    1969 Chevelle Hardtop.............$ 139.95 
#WF2033SD    1968-69 Chevelle 2 Dr Sedan...$ 139.95 
#WF2061HO    1970-72 Chevelle Hardtop .......$ 139.95 
#WF2005CO    1964 Chevelle Conv. ................$ 139.95 
#WF2014CO    1965 Chevelle Conv. ................$ 139.95 
#WF2024CO    1966-67 Chevelle Conv............$ 139.95 
#WF2032CO    1968 Chevelle Conv. ................$ 139.95 
#WF2052CO    1969 Chevelle Conv. ................$ 139.95 
#WF2062CO    1970-72 Chevelle Conv............$ 139.95 
#WF2015EO     1964-65 El Camino .................$ 114.95 
#WF2025EO     1966-67 El Camino .................$ 114.95 
#WF2041EO     1968-72 El Camino .................$ 114.95 
#WF2071MO    1970-72 Monte Carlo ...............$ 154.95 
#WF2072SMO  1970-72 Monte Carlo 
                          w/Specialty Molding ................$ 164.95 
 
4 Pc. Outer Felts Only: (used with pre-assembled door panels)  
#WF2031H4      1968 Outer Hardtop ................$114.95 
#WF2032C4      1968 Outer Convertible...........$114.95 
#WF2051H4      1969 Outer Hardtop ................$114.95 
#WF2052C4      1969 Outer Convertible...........$114.95 
#WF2061H4      1970-72 Outer Hartop .............$114.95 
#WF2062C4      1970-72 Outer Convertible......$114.95 

WEATHERSTRIPPINGWEATHERSTRIPPING
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#HB2181   1964 Hood Side.............................$  7.00 set 
#HB5073   1965 Hood Side.............................$  7.00 set 
#HB5076   1966 Hood Side.............................$  7.00 set 
#HB3024   1967 Hood Side.............................$  7.00 set 
#HB3028  *1968-72 Hood Side ......................$  7.00 set 
#HB1222  *1964-72 Front Hood ....................$  6.00 pr 
#HBS642  1964-72 Front Hood with Screws...$  13.00 pr

HOOD BUMPERS

TRUNK BUMPERS
#TB06472  1964-72......................................... $ 6.00  pr

DOOR BUMPERS
#DB5080   1964-66 ........................................$  7.00 set 
#DB0067   1967...............................................$  7.00 set 
#DB0082   *1968-72 ........................................$  7.00 set

Each kit includes front hood, side hood, door, trunk and glove 
box bumpers. 
#BK5104   1964  Bumper Kits .............................$  15.95 
#BK5105   1965  Bumper Kits ............................$  15.95 
#BK5106   1966  Bumper Kits ............................$  15.95 
#BK5107   1967  Bumper Kits ............................$  15.95 
#BK2371   1968-72 Bumper Kits (State Year)..    $  15.95 
Available in Kits

BUMPER 
KITS

 BUMPERS  LISTED SEPARATELY

GAS DOOR BUMPERS
#GDB6402  *1964-72 .......................................$  5.00 pr

#CTW1611  1964-65 5 Piece Set .........................$295.00 
#CTW1609  1966-67 7 Piece Set .........................$295.00 
#CTW1682  1968-72 7 Piece Set .........................$295.00 
#CTW0667  1966-67 Header Seal........................$  59.95 
#CTW0682  1968-72 Header Seal........................$  54.95

CONVERTIBLE TOP WEATHERSTRIP

Kit includes:  
* Door Handle, Lock Cylinder, Parking Lens, Mirror Gasket  
& Tail Lamp Gaskets. (also tail housing gasket if applicable)  
#PGK51911  1964 Chevelle .............................$21.00 
#PGK51851  1965 Chevelle .............................$21.00 
#PGK05366  1966 Chevelle .............................$21.00 
#PGK05367  1967 Chevelle .............................$21.00 
#PGK51961  1968 Chevelle .............................$21.00 
#PGK05369  1969 Chevelle .............................$21.00 
#PGK52001  1970 Chevelle .............................$21.00 
#PGK05371  1971-72 Chevelle .......................$21.00 
#PGK51911  1964 El Camino ..........................$21.00 
#PGK51901  1965 El Camino ..........................$21.00 
#PGK53661  1966 El Camino ..........................$21.00 
#PGK53671  1967 El Camino ...........................$21.00 
#PGK52081  1968 El Camino ...........................$21.00 
#PGK52082  1969 El Camino ...........................$21.00 
#PGK52091  1970 El Camino ...........................$21.00 
#PGK05372  1971-72 El Camino .....................$21.00 
#PGK52381  1970 Monte Carlo ........................$21.00 
#PGK52382  1971 Monte Carlo ........................$21.00 
#PGK52383  1972 Monte Carlo ........................$21.00

#TG5184  1964 Taillight & Back-up (set of 4)....$ 7.95 set 
#TG5185  1965 Taillight ....................................$ 6.95 pr 
#TG4151  1965 Back-up ...................................$ 6.95 pr 
#TG518611966 Taillight & Back-up...................$ 6.95 pr 
#TG5192  1967 Taillight ...................................$ 6.95 pr 
#TG4151  1967 Back-up Light ..........................$ 6.95 pr 
#TG5210  1968 Taillight & Back-up Light ..........$ 6.95 pr 
#TG5211  1969 Taillight & Back-up Light ..........$ 6.95 pr 
#TG5201  1970 Taillight & Back-up Light ..........$ 6.95 pr 
#TG5212  1971-72 Taillight & Back-up(4) .........$ 7.95 set 
#TG5204  1964-72 El Camino Taillight..............$ 6.95 pr 
#TG5206  1966 El Camino Taillight...................$ 6.95 pr 
#TG5192  1967 El Camino Taillight...................$ 6.95 pr 
#TG5208  1968-69 El Camino Taillight..............$ 6.95 pr 
#TG5209  1970-72 El Camino Taillight..............$ 6.95 pr

#THG5187  1966-67 Chevelle Only .................$ 8.95 pr 
#THG5188  1968-69 Chevelle Only ..................$ 8.95 pr

#PG5183  1964 .................................................$6.95 pr 
#PG4151  1965 .................................................$6.95 pr 
#PG4151  1966 .................................................$6.95 pr 
#PG5191  1967-68............................................$6.95 pr 
#PG5198  1969 .................................................$6.95 pr 
#PG5200  1970 El Camino ...............................$6.95 pr 
#PG5207  1971-72............................................$6.95 pr 
#PG5202  1971-72 El Camino ..........................$6.95 pr

TAILLIGHT LENS GASKETS

TAILLIGHT HOUSING GASKETS

PAINT GASKET KITS

PARKING LENS GASKETS

EL CAMINO TAILGATE BUMPERS
#TGB872  1968-72 Tailgate Bumpers.................$ 4.00 pr.

1968-72 Rear Hood 
Bumpers (Pair) 

#HB5078R....$6.00

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS
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#BB0402   1964-72  
Bumper Bolts...............$2.75 ea

BUMPER BOLTS

BUMPERS

#B640F   1964 Chevelle & EC Front .........................$265.00 
#B640R  1964 Chevelle & El Camino Rear .............$265.00 
#B650F   1965 Chevelle & El Camino Front ............$265.00 
#B650R  1965 Chevelle El Camino Rear ................$265.00 
#B660F   1966 Chevelle & El Camino Front .............$265.00 
#B660R  1966 Chevelle Rear Bumper .....................$265.00 
#B66ER  1966 El Camino Rear ...............................$289.00 
#B670F   1967 Chevelle & El Camino Front .............$265.00 
#B670R  1967 Chevelle Rear Bumper .....................$265.00 
#B67ER  1967 El Camino Rear.................................$289.00 
#B680F   1968 Chevelle & El Camino Front .............$265.00 
#B680R  1968 Chevelle Rear Bumper .....................$265.00 
#B392R   1968-72 El Camino Rear ...........................$265.00  
#B690F   1969 Chevelle & El Camino Front .............$265.00 
#B690R  1969 Chevelle Rear Bumper .....................$265.00 
#B592F   1970 Chevelle Front .................................$265.00 
#B900F   1970 El Camino & Monte Carlo Frt............$265.00 
#B450R   1970 Chevelle Rear ..................................$265.00 
#B450RP 1970 Chevelle Rear Bumper w/SS Pad .. $349.00 
#BP70S  1970 SS Bumper Pad Stick -On.................$155.00 
#B712F   1971-72 Chevelle & El Camino Frt ............$265.00 
#B712R  1971-72 Chevelle Rear..............................$265.00 
#B712MCF 1971 Monte Carlo Front.........................$265.00 
#B72MCF 1972 Monte Carlo Front...........................$265.00 
#B712MCR 1970-72 Monte Carlo Rear....................$269.00

67

70

BUMPER BRACKETS

Kit Includes: 
Front Bumper, Rear Bumper,  8 Chrome Headed Bolts 
#KFRB64     1964 Chevelle .............................$499.00 
#KFRB65     1965 Chevelle .............................$499.00 
#KFRB66     1966 Chevelle .............................$499.00 
#KFRB67     1967 Chevelle .............................$499.00 
#KFRB68     1968 Chevelle .............................$499.00 
#KFRB69     1969 Chevelle .............................$499.00 
#KFRB70     1970 Chevelle .............................$499.00 
#KFRB70P   1970 Chevelle w/Rr SS Pad........$559.00 
#KFRB712   1971-72 Chevelle........................$499.00 
#KFRB68E   1968 El Camino ..........................$499.00 
#KFRB69E   1969 El Camino ..........................$499.00 
#KFRB70E   1970 El Camino ..........................$499.00 
#KFRB712E 1971-72 El Camino .....................$439.00

FRONT & REAR BUMPER & BOLT KIT

71-72

#BB64F  1964 Front Bumper Brackets............$125.00 set 
#BB64R  1964 Rear Bumper Brackets ............$125.00 set 
#BB65F  1965 Front Bumper Brackets............$125.00 set 
#BB65R  1965 Rear Bumper Brackets ............$125.00 set 
#BB66F  1966 Front Bumper Brackets ............$125.00 set 
#BB66R  1966 Rear Bumper Brackets ............$125.00 set 
#BB67F  1967 Front Bumper Brackets............$125.00 set 
#BB67R  1967 Rear Bumper Brackets ............$125.00 set  
#BB667E 1966-67 ElC Rear  Brackets............$125.00 set 
#BB68F  1968 Front Bumper Brackets............$125.00 set 
#BB68R  1968 Rear Bumper Brackets ............$125.00 set 
#BB69F  1969 Front Bumper Brackets............$125.00 set 
#BB69R  1969 Rear Bumper Brackets ............$125.00 set   
#BB70F  1970 Front Bumper Brackets............$125.00 set 
#BB70R  1970 Rear Bumper Brackets ............$125.00 set  
#BB12F  1971-72 Front Bumper Brackets ......$125.00 set 
#BB12R  1971-72 Rear Bumper Brackets .......$125.00 set 
#BB6872ER 1968-72 Rear ElC Brackets.........$125.00 set 
#BB70MCF 1970 MC Front Brackets.............. $125.00 set

EXTERIOREXTERIOR

#FBBB646 1964-66 Frt  Bracket Bolt Set .................$20.00 
#RBBB645 1964-65 Rr.  Bracket Bolt Set..................$30.00 
#RBBB646EC 1964-66 El Cam Rear Bracket Bolt Set...$28.00 
#RBBB66 1966 Rr. Bumper Bolt Set .....................$29.00 
#FBBB67 1967 Frt. Bumper Bolt Set .....................$25.00 
#RBBB67 1967 Rr. Bumper  Bolt Set .....................$27.00 
#RBBB67EC 1967 El Cam Rr. Bracket Bolt Set...........$28.00 
#FBBB689 1968-69 Frt. Bracket Bolt Set..................$25.00 
#RBBB68 1968 Rr. Bracket Bolt Set .....................$35.00 
#RBBB69 1969 Rr.  Bracket Bolt Set  .....................$27.00 
#RBBB689EC 1968-69 El Cam Rr. Bracket Bolt Set......$30.00 
#FBBB702 1970-72 Frt Bracket Bolt Set..................$25.00 
#RBBB702 1970-72 Rr Bracket Bolt Set...................$25.00 
#RBBB702EC 1970-72 EL Cam Rr.  Bracket Bolt Set....$30.00

BUMPER BRACKET BOLT KITS
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#BGR6701F  1967 Front Rubber only .....................$ 35.00 pr 
#BGR6702R  1967  Rear Rubber only .....................$ 35.00 pr 
#BGR6801F  1968 Front Rubber only .....................$ 35.00 pr 
#BGR6802R  1968  Rear Rubber only. ....................$ 35.00 pr 
#BGR6901F  1969 Front Rubber only .....................$ 35.00 pr 
#BGR6902R  1969 Rear Rubber only ......................$ 35.00 pr 
#BGR7201F  *1970-72 Front Rubber only...............$ 35.00 pr 
#BGR7202R  1970-72 Rear Rubber only.................$ 35.00 pr 
                                                                                            
#BGB667F   1966-67  Bumper Guard Bracket Set (Frt)..$20.00 
#BGB667R   1966-67  Bumper Guard Bracket Set (Rr)..$20.00

BUMPER GUARD  RUBBER

LICENSE PLATE LAMPS

#FLB7002  1970-72 Frt. License Plate Bracket...$20.00 
#PB6465  1964-65 Rear License Bracket.. ...........$ 40.00 
#FB7001   1966-67 Rear License Bracket.. ...........$ 45.00 
#PB7002   1968-72 Rear License Plate Bracket .. . $ 42.00

LICENSE BRACKETS

#LPL645   1964-65 Rear License Plate Lamp..............$ 25.00 ea 
#LPL602    1966-72 Rear License Plate Lamp.............$ 23.00 ea

CHROME LICENSE 
 REINFORCEMENT BAR

#LRB6645 1964-65  Rear Bumper Chrome License  
Reinforcement Bar  $65.00

#GM64U     1964 Upper Grille Mldg......................$ 69.00 
#GM64L      1964 Lower Grille Mldg .....................$ 65.00 
#VM6602E  1966 Valance End Moldings .............$ 80.00 pr 
#VM6601C  1966 Center Valance Mldg ................$ 41.00 
SAVE!   #VM6603S   1966 (3 pcs) Valance Molding Kit 
Includes:    1 Center Mldg. & Both End Mldgs....$115.00 
#GM69H      1968-69 Header Molding...................$ 30.00  
#GM69L      1969 Lower Grille Molding.................$ 32.00 
#GM69C      1969 Center Grille Molding ...............$ 39.95  
#GM71H      1971 Horizontal (3 needed)...............$ 20.00 ea 
#GM71EL    1971 End Moldings ...........................$ 20.00 
#GM71ER    1971 End Moldings ...........................$ 20.00  
#GM72U      1972 Upper........................................$ 25.00 
#GM72C      1972 Center (2 needed) ....................$ 25.00 
#GM72L      1972 Lower........................................$ 25.00

1969 Grille Molding Kit 
KIT INCLUDES: 
1 Header Molding 
1 Center grille Molding 
1 Lower Grille Molding 
#KGM01 1969 Grille Molding Kit ............................$ 99.95 

1970 SS Grille Molding Kit 
Kit includes: 
2 LH Grille End C Moldings 
2 RH Grille End C Moldings 
4 Horizontal Grille Moldings 
#KGM02 1970 SS Grille Molding Kit.......................$ 69.95 

1971 Grille Molding Kit 
Kit includes: 
1 LH Vertical End  Molding 
1 RH Vertical End  Molding 
3 Horizontal Grille Moldings 
#KGM04 1971 Grille Molding Kit ............................$ 79.95 

1972 Grille Molding Kit 
Kit includes: 
1 Upper Grille Molding 
1 Lower Grille Molding 
2 Center Grille Moldings (non SS cars only) 
#KGM05 1972 SS Grille Molding Kit.......................$  45.00 
#KGM06 1972 Malibu Grille Molding Kit ................$  89.00

GRILLE MOLDINGS

69

The molding across the leading edge. 
#HM01964   1964 ............................................$ 65.00 
#HM01965   1965 ............................................$ 41.95 
#HM01966   1966 ............................................$ 41.95 
#HM01967   1967 ............................................$ 41.95 
#HM19689   1968-69 Rear Edge Mldg. ...........$ 38.00 
#HM19702   *1970-72 Malibu Rear Edge........$ 38.00 
#FM6872P   1968-72 Top Fender Moldings ....$ 22.00 pr 
#HM7020C  1970-72 Cowl Hood Rear Edge ..$ 45.00

HOOD MOLDINGS

#HS064     1964 Hood Spear  (Center) ................$  79.95 
#HS065     1965 Center Hood Spear.....................$ 129.95 
#HS066    1966 Hood Spear  (Front center) ......$  34.95

HOOD SPEARS
64

65
66
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GRILLES

#G196400  1964 Malibu and SS.......................$145.00

#G19660M 1966 Malibu....................................$129.00

#G19670S  1967 SS Grille...............................$129.00 
#G19670M   1967 Malibu Grille .......................$129.00

#G196900  1969 Drill and paint as required....$149.00

#G197000  1970 Malibu or SS ........................$135.00

#G196500  1965 Malibu and SS. ......................$169.00

#G196800  1968 Malibu or SS............................$189.00

#G19660S  1966 SS Grille ................................$129.00 

#GX6600    1966 Grille Extensions ...................$ 38.95 pr 
#GX6700    1967 Grille Extensions ...................$ 74.95 pr 
#GX6800    1968 Grille Extensions ...................$ 32.95 pr  
#GX6900    1969 Grille Extensions ...................$ 34.95 pr 
#GXM68    1968 Grille Extension Moldings .....$ 25.00 pr 
#GXM69L   1969 Grille Extn. Molding Lt. .........$ 20.00 ea 
#GXM69R 1969 Grille Extn. Molding Rt. ........$ 20.00 ea

GRILLE  
EXTENSIONS 67

66

69

GRILLE RIVETS
#GR6468  1964-68 Grille Rivets  
(Bolt Style) (set of 14) ......................................$10.00 set

Kit Includes: 
Screws, Lugs, and Clips needed to attach the Grille            
#FES6468     1964-68 (includes rivets)............$ 19.00 
#FES6972     1969-72 .....................................$ 10.00

FRONT END 
SCREW KIT

1969 MOLDING BETWEEN HEADLIGHTS

#MHL0069 1969 Chevelle &  
El Camino....................$35.00 pr

#HLM0064    1964 Right and Left Eyebrows .....$ 69.00 pr 
#HLM0065    1965 Right and Left Eyebrows .....$ 69.00 pr 
#MUH00654  1965 Mldgs Under Headlights ......$ 35.00 pr 
#HLM0066    1966 Eyebrow ..............................$ 69.00 pr 
#HLM0068    1968 Eyebrow ..............................$ 69.95 pr 
#HLM0069    1969 SS Eyebrows ......................$ 49.95 pr 
#HLM0069P  1969 Malibu Eyebrows ..................$ 69.95 pr 

HEADLIGHT MOLDINGS
EXTERIOREXTERIOR
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#G197100  1971 Malibu or SS .......................$115.00

#G197200  1972 Malibu or SS ........................$ 95.00 
#HLGL09   *1964-72 Grille Lugs .....................   50¢ ea

HEADLIGHT BEZELS

#HB0064  1964 Chevelle & El Camino ............$ 110.00 pr

#HB0065  1965 Chevelle & El Camino .............$ 110.00 pr

#HB0066  1966 Chevelle & El Camino .............$ 110.00 pr

#HB0067  1967 Chevelle & El Camino .............$ 110.00 pr 

#HLB0680  1968 Headlight Bezels (set of 4)...$225.00 set

 #HLB0690  1969 Headlight Bezels (set of 4).....$165.00 set

HEADLIGHT BEZELS

#HLR6470   1964-70 Headlight Retainer Ring.......$ 12.95 ea 
#HLR7172  1971-72 Headlight Retainer Ring ...... $ 13.95 ea

71

#HB0071   1971 Chevelle & 
El Camino..........$ 100.00 pr 

#HB0072    1972 Chevelle 
& El Camino.....  $100.00 pr

72

HEADLIGHT BUCKETS & RETAINER RINGS

#HMB4070  1964-69 Headlight Buckets 
w/Retainer Rings (8pcs) .................................$110.00 set

HEADLIGHT  
RETAINER RINGS

1971-72             
HEADLIGHT        
BUCKETS

#HMB712L Headlight Mounting Bucket LH...$35.00 
#HMB712R Headlight Mounting Bucket RH..$35.00

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

#HB0070   
1970 Chevelle & 

 El Camino 
$130.00 set
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1969 Front Grille Assembly Kit 
Kits Include: 
1    Center Grille 
1set Headlight Bezels (4)  
1pr Grille Extensions 
1pr Grille Extension Moldings 
1pr Molding Between Headlights 
1 Front Header Molding 
1 Center Grille Molding 
1 Lower Grille Molding 
1pr Front Fender Eyebrow Moldings (SS or Malibu) 
#KGA90  1969 SS Kit,  Reg. $557.00..............$449.00 
#KGA91  1969  Malibu Kit, Reg. $557.00 .......$449.00 
 
1970 Front Grille Assembly Kit 
Kits Include: 
1    Center Grille 
4 Center Grille Moldings 
4 C End Moldings 
1set Headlight Bezels (4 pcs) 
#KGA00  1970 Kit,  Reg. $338.00....................$285.00 
 
1971 Front Grille Assembly Kit 
Kits Include: 
1    Center Grille 
3 Long Center Grille Moldings 
1 Left Hand E End Molding 
1 Right Hand E End Molding 
1pr Headlight Bezels 
#KGA10  1971 Kit,  Reg. $321.00....................$249.00 
 
1972 Front Grille Assembly Kit 
Kits Include: 
1    Center Grille 
1 Upper Grille Molding 
2 Center Grille Moldings (Malibu Only) 
1 Lower Grille Molding 
1pr Headlight Bezels 
#KGA20  1972 SS Kit,  Reg. $268.00..............$245.00 
#KGA21  1972 Malibu Kit,  Reg. $318.00 .......$255.00

FRONT GRILLE ASSEMBLY KITS
1964 Front Grille Assembly Kit 
Kits Include: 
1    Center Grille 
1pr Headlight Bezels 
1pr Fender Eyebrow Moldings 
1 Front Hood Molding 
1 Upper Grille Bar Molding 
1 Lower Front Filler Molding 
#KGA40  1964 Kit Reg. $499.00......................$399.00 
 
1965 Front Grille Assembly Kit 
Kits Include: 
1    Center Grille 
1pr Headlight Bezels 
1pr Fender Eyebrow Moldings (4 pcs) 
1 Front Hood Molding 
1pr Lower Frt Filler Mldg (under headlight)   
 
#KGA50  1965 Kit  Reg. $420.95.....................$359.00 
 
1966 Front Grille Assembly Kit 
Kits Include: 
1    Center Grille (SS or Malibu) 
1pr Headlight Bezels 
1pr Outer Grille Extensions 
1pr Fender Eyebrow Moldings 
1 Front Hood Molding 
1 Lower, Center Valance Molding 
1pr Lower Valance End Molding 
#KGA60  1966 SS Kit,  Reg. $489.95..............$399.00 
#KGA61  1966  Malibu, Kit  Reg. $489.95 ......$399.00 
 
1967 Front Grille Assembly Kit 
Kits Include: 
1    Center Grille (SS or Malibu) 
1pr Headlight Bezels 
1pr Outer Grille Extensions  
1 Front Hood Molding 
 
#KGA70  1967 SS Kit Reg. $347.95................$305.00 
#KGA71  1967 Malibu Kit Reg. $347.95 .........$305.00 
 
1968 Front Grille Assembly Kit 
Kits Include: 
1    Center Grille 
1 Pair Fender Eyebrows 
1set Headlight Bezels (4) 
1pr Outer Grille Extensions 
1pr Lower Grille Extensions 
1 Front Header Molding 
#KGA80  1968 Kit Reg. $552.95......................$499.00

#KGA60  1966 SS Kit Shown

KITS ARE NOT SUBJECT TO ANY FURTHER DISCOUNTS!

Add on 1964-68 Front End Attaching Kit 
FES6468...........$19.00 

 
Add on 1969-72 Front End Screw Kit 

FES6972.............$10.00

EXTERIOREXTERIOR
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 T-3 & HALO 
HEADLIGHTS

#T36067  1964-67  T-3 Headlights...........$149.95 
#T36871  1968-70  T-3 Headlights...........$149.95 
#T37172     1971-72 T-3 Headlights.................$129.95 pr 
(Includes: 2 High/Low Beam Lights & 2 High Beam Lights) 
#HHL7172   1971-72 Halo Headlights.6.5”.......$99.00 

HEADLIGHT ADJUSTING KIT

#KHA6470          
1964-70 Headlight 

Adjusting Kit 
$12.95

#KHA7172        
1971-72 Headlight 

Adjusting Kit 
$9.95

1969 GRILLE  
MOUNTING  
BRACKETS

 
#HBV010 1969 4 pc Grille & Valance Mounting Bracket...$32.00 
#UGB0069 1969 Chevelle Upper Grille Brackets….........$18.95 pr

#HBR6700 1967 Headlight Bezel Retainers ...$15.00  pr

HEADLIGHT BEZEL 
RETAINER

WIPER BLADES & ARMS

#WB0667  1966-67 Windshield Wiper Blades .....$15.95 ea 
#WA0667  1966-67 Windshield Wiper Arms.........$15.95 ea
 #WAA082  1968-72 Wiper Arm & Blades ...........$89.95 pr 
#WB0872 1968-72 Wiper Blade (only)..................$16.95 ea

CHROME LENS SCREWS
#LS5014 1964-72  5/8“ Chrome Lens Screw ..........$3.00 pr 
#LS5010 1964-72  3/4“ Chrome Lens Screw ..........$3.00 pr 
#LS5012 1964-72  1“ Chrome Lens Screw .............$3.00 pr 
#LS5016 1964-72  1 1/4 “ Chrome Lens Screw .....$3.00 pr

#PL4247   1964 Parking Lens ........................................$34.95 pr 
#PL4248   1965 Parking Lens ............................... .........$34.95 pr 
#PL4249   1966 Parking Lens ........................................$35.95 pr  
#PL4250    1967 Parking Lens ........................................$36.95 pr 
#PL4505   1968 Parking Lens ............................... .........$34.95 pr 
#PL4243   1969 SS Parking Lens ......................... .........$59.95 pr 
#PL4252   1969 Malibu Parking Lens ................... .........$34.95 pr 
#PL4275   1970 Chevelle Amber Parking Lens .............$49.95 pr 
#PL700C  1970 Chevelle Clear Parking Lens ...... .........$39.95 pr 
#PL4820   1970 El Camino Parking Lenses...................$45.95 pr 
#PL710C   1971 Chevelle Parking Lens................ .........$59.95 pr 
#PL710E   1971 El Camino Parking Lens ......................$59.95 pr 
#PL720C   1972 Chevelle Parking Lens (Amber)...........$59.95 pr 
#PL720E   1972 El Camino Parking Lens (Amber)........$59.95 pr 
#PL72CC   1972 Chevelle Parking Lens (Clear).............$59.95 pr 
#PL72CE  1972 El Camino Parking Lens (Clear)...........$59.95 pr

PARKING LENSES

PARKING LAMP ASSEMBLIES

#PA6400  1964 Parking Lamp Assemblies................$115.00 pr 
#PA2300  1965 Chevelle & El Camino........................$104.95 pr  
#PA2340  1966 Chevelle & El Camino........................$104.95 pr 
#PA2351  1967 Chevelle & El Camino........................$104.95 pr 
#PA2356  1968 Chevelle & El Camino........................$104.95 pr 
#PA2366  1969 Chevelle (Malibu)...............................$104.95 pr 
#PA2363  1969 Chevelle (SS).....................................$119.95 pr 
#PA2360  1970 Chevelle ONLY ..................................$104.95 pr 

64

65

71
69 SS

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

 EL CAMINO 
PARKING LIGHT 
ASSEMBLY

PA236E...1970 El Camino Parking 
Light Assemblies 

$119.95  pr.

PA239E...1969 El Camino Parking 
Light Assemblies 

$119.95  pr
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#HL00166  1966 Hood Louvers (Inserts Only)....$120.00 pr

HOOD LOUVERS

#HL00689  1968-69 Hood Louvers ...................$ 100.00  pr

#HL00167  1967 Hood Louvers.........................$ 110.00  pr

#HS0660  1966 SS Hood Scoops......................$180.00 pr

HOOD PIN SET

 
#HP010K      

 Repro Hood Pin Set (complete) 
$  39.95 

(most correct Hood Pin Set on the market)

Our Chevelle and El Camino Stencil and Striping kits are  
ofcially licensed GM Restoration Parts made in the USA using 
quality vinyl materials. (State Color) 
#SK3935  1967 Complete Body Side Stripe Kit  
                 (10 pieces)........................................$  89.00 
#SK3936  1967 Complete Body Side Stripe Kit  
                 (14 pieces)........................................$129.00 
#SK2968  1968 SS Striping Kit..........................$119.00 
#SK2969  1969 SS Side Striping Kit .................$119.00 
#SK2970  1970-72 Chevelle SS Paint Stencil Kit  
                 (Hood and Trunk)..............................$  55.00 
#SK2971  1970-72 El Camino SS Hood  
                 Stencil Kit..........................................$  45.00 
#SK7172  1971-72 Heavy Chevy Striping Kit ....$225.00

SS STENCIL & STRIPING SETS
EXTERIOREXTERIOR

#PLB071C  1971 Chevelle................................$ 79.95 pr 
#PLB017E  1971 El Camino ............................$ 79.95 pr 
#PLB072C  1972 Chevelle ...............................$ 79.95 pr 
#PLB072E  1972 El Camino .............................$ 79.95 pr 
#PLBS7172 1971-72 Park Light Bezel Screws (Set)....$9.95

PARKING LIGHT  
BEZELS 72

#VT010          *1964-72 Vinyl Top Chevelle or EC 
                       (Black or White Only) ......................$  149.00 
#VT011O         *1964-72 Vinyl Top Chevelle Original OE Style 
                       (Black or White Only) ......................$  309.00 
#VTM6869     1968-69 Vinyl Top Moldings..............$ 169.00 set 
#VTM0689R  1968-69 Vinyl Top Rear Corners.........$  69.95 pr 
#VTM4725R  1970-72 Vinyl Top Rear Corners.........$  74.95 pr 
#VTM4724F  1970-72 Front Vinyl Top Corners........$  49.95 pr 
#VTM3455     1968-72 El Camino Vinyl Top Trim..... $  69.00 pr 
#VTM0667     1966-67 Vinyl Top Moldings................ $129.00 set 
#VTM7002     1970-72 Chevelle Vinyl Top Mldg..... . $175.00 set

VINYL TOPS & MOLDINGS

VINYL TOP  
MOLDING CLIPS

#VTMC16 1964-1967 Top Molding Clips .(Set)....$ 9.95  
#VTMC17 1968-1972 Top Molding Clips .(Set)........$ 9.95 
#WMS4072 1964-72 Top Molding Clip Studs (Set)...$ 9.95

68-72



 (336)228-6701 WWW.CHEVELLE.COM 51

EX
TE

R
IO

R

#WM0159E 1964-67 El Cam W/shield Mldg Kit..$159.95 set 
#WM0159    1964-65 Windshield Mldg Kit ........$159.95 set  
#WM6312    1964-65 Rear Glass Mldg Kit ........$164.95 set  
#KWM0159  Save on both Chevelle kits ...........$310.00 
#WM015C    1964-65 Conv. Windshield Mldg....$179.95 
#WM0160    1966-67 Windshield Mldg Kit ........$159.95 set  
#WM5922    1966-67 Rear Glass Mldg Kit ........$159.95 set  
#KWM0122  Save on both Chevelle kits ..........$310.00 
#WM016C    1966-67 Conv. Windshield Mldg....$179.95 set 
#WM8204S  1968-72 (3) Windshield Chrome...$ 89.00 set   
#LWM6802    1968-72 Lower Windshield Mldg......$149.00  
#WM1426C  1968-72 Chevelle Rr Window  
Molding...............................................................$159.00 set  
#KWM8226   Save on all 3 Chevelle items ........ $375.00 
#WM1427E  1964-67 El Camino Rr Window  
Molding.............................................................. $159.00 set  
#KWM012E  Save on both El Camino kits .......$310.00 
#WM1428E  1968-72 El Camino Rr Window  
Molding..............................................................$159.00 set  
#KWM822E  Save on all 3 El Camino items.....$359.00

WINDSHIELD & BACK GLASS MOLDINGS

#WT5005    *New Urethane Sealer .........................$ 19.95 
#WSK038    *Windshield and Back Glass Seal .......$ 19.95 ea 
#MC9633      1964-72 *Windshield and Back Glass  
                      Molding Clips  (State Front or Rear)....$ 12.00 set 
#MC9275      1966-67 Back Glass Clips................... $ 12.00 set

WINDSHIELD &  
BACK GLASS SEALER

WINDOW MOLDING CLIPS &  STUDS

66-67

68-72

#UWM82C 1968-72 Upper Windshield 
 Molding (Conv.).....................................................$69.95 
#WM872C 1968-72 Conv. Windshield  
Moldings 3 pcs.....................................................$149.95 set

#PWK6401H 1964-65 Hardtop Power Window Kit 
#PWK6402C 1964-65 Conv. Power Window Kit 
#PWK6671H 1966-67 Hardtop Power Window Kit 
#PWK6672C 1966-67 Conv. Power Window Kit 
#PWK6801H 1968 Hardtop Power Window Kit 
#PWK6802C 1968 Conv. Power Window Kit  
#PWK6821H 1969-72 Hardtop Power Window Kit 
#PWK6822C 1969-72 Conv. Power Window Kit 

$999.95

POWER  
WINDOW 

 CONVERSION 
 KIT

#MC9633      1964-72 *Windshield and Back Glass  
                      Molding Clips  (State Front or Rear)....$ 12.00 set 
#MC9275      1966-67 Back Glass Clips................... $ 21.00 set 
#WMS4072  1964-72  Mldg Clip Studs (20 pc set).....$ 10.00

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

#CHM645. 1964-65 Conv. Header/Windshield Mldg......$179.95 
#CHM667 1966-67 Conv. Header/Windshield Mldg.......$179.95 
#CEC145  1964-65 Conv. End Caps..............................$99.00 pr. 
#CEC144  1966-67 Conv. End Caps..............................$90.00 pr

CONVERTIBLE TOP  
WINDSHIELD MOLDING  
& END CAPS

#PWHB647 1964-67 Power Window Harness Boots....$56.99 pr 

POWER WINDOW HARNESS BOOTS
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#WS49CH  1964-69 Hardtop & Convertible.......$139.95 
#WS720H  1970-72 Hardtop w/o Antenna ........$139.95 
#WS72AH  1970-72 Hardtop with Antenna........$159.95 
#WS689C  1968-69 Convertible........................$149.95 
#WS720C  1970-72 Convertible w/o Antenna ...$159.95 
#WS72AC  1970-72 Convertible with Antenna.. $169.95

Front Windshield (Tinted) 
#WS420E    1964-72 El Camino (state year) .....$159.95 
#WS42AE    1970-72 El Camino w/Antenna.......$149.95 
Vent Window Glass (Tinted) 
#VG642EL   1964-72 El Camino LH (state year) $  64.95 
#VG642ER  1964-72 El Camino RH (state year) $  64.95 
Door Window Glass (Tinted) 
#DG642EL  1964-72 El Camino LH (state year) $129.95 ea 
#DG642ER  1964-72 El Camino RH (state year) $129.95 ea 
Back Window Glass (Tinted) 
#BG6472E   1964-72 El Camino (state year).......$129.95 ea

 
Includes: Windshield, 2 Vent Glass, 2 Door Glass,  
2 Quarter Glass & Back Glass  
#KCG645H 1964-65 Hardtop (8 pcs) ..............$899.95  
 
Includes: Windshield, 2 Vent Glass, 2 Door Glass                
& 2 Quarter Glass 
#KCG645C 1964-65 Convertible (7 pcs) ........$724.95 
 
Includes: Windshield, 2 Vent Glass, 2 Door Glass,  
2 Quarter Glass & Back Glass    
#KCG667H 1966-67 Hardtop (8 pcs) .............$824.95 
 
Includes: Windshield, 2 Vent Glass, 2 Door Glass                
& 2 Quarter Glass 
#KCG667C 1966-67 Convertible (7 pcs) ........$749.95 
 
Includes: Windshield, 2 Vent Glass, 2 Door Glass,  
2 Quarter Glass & Back Glass    
#KCG680H 1968 Hardtop (8 pcs) ...................$799.95 
 
Includes: Windshield,  2 Door Glass & 2 Quarter Glass 
#KCG680C 1968 Convertible (7 pcs) .............$724.95 
 
Includes: Windshield, 2 Door Glass,  
2 Quarter Glass & Back Glass    
#KCG690H 1969 Hardtop (6 pcs) ................... $824.95 
 
Includes: Windshield, 2 Door Glass & 2 Quarter Glass 
#KCG690C 1969 Convertible (5 pcs) .............$629.95 
 
Includes: Windshield, 2 Door Glass,  
2 Quarter Glass & Back Glass    
#KCG70H 1970-72 Hardtop (6 pcs) ...............$859.95 
 
Includes: Windshield, 2 Door Glass,  
2 Quarter Glass & Back Glass    
#KCG72AH 1970-72 Hardtop w/Antenna  
(6 pcs)   ...........................................................$869.95 
 
Includes: Windshield, 2 Door Glass & 2 Quarter Glass 
#KCG720C 1970-72 Convertible (5 pcs) ........$629.95 
 
Includes: Windshield, 2 Door Glass,  
2 Quarter Glass  
#KCG72AC 1970-72 Convertible w/Antenna 
(5 pcs)   ...........................................................$639.95

EL CAMINO GLASS 

BACK WINDOW 
GLASS (TINTED)

Door Window Glass (Tinted) 
#DG6402L 1964-72 Hardtop & Convertible  LH   
(state year) .....................................................$144.95 ea 
#DG6402R 1964-72 Hardtop & Convertible  RH   
(state year) .....................................................$144.95 ea

#BG645H 1964-65 Hardtop (state year) .........$264.95 ea 
#BG667H 1966-67 Hardtop (state year) .........$159.95 ea  
#BG682H 1968-72 Hardtop (state year) .........$224.95 ea 

Quarter Window Glass (Tinted) 
#QG6402L  1964-72 Hardtop & 
Convertible  LH   
(state year) ....................$119.95 ea 
#QG6402R 1964-72 Hardtop & 
Convertible  RH   
(state year) ....................$119.95 ea

DOOR WINDOW 
GLASS (TINTED)

COMPLETE CHEVELLE GLASS KITS (TINTED)

QUARTER WINDOW GLASS (TINTED)

VENT WINDOW GLASS (TINTED)
#VG6468L   1964-68 Hardtop & 
Convertible  LH  (state year) ...$64.95 ea 
#VG6468R  1964-68 Hardtop & 
Convertible  RH (state year) ...$64.95 ea

All automotive glass is drop shipped directly from 
the manufacturer and is not housed at Ausley’s. 
Large glass panels are shipped tractor trailer.  
Call for price quote on shipping.

CLEAR GLASS IS ALSO AVAILABLE

FRONT  
WINDSHIELDS 
(TINTED)

EXTERIOREXTERIOR
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#FLWC6667L  1966-67 Frt, Lower Window Channel, LH......  $69.99 
#FLWC6667R 1966-67 Frt, Lower Window Channel, RH.......$69.99 
#FLWC6667    1966-67 Frt Lower Window Channel, PR.........$119.99 pr 
 

 
#DGH7072  

1970-72 Door Glass  
Hardware Kit 
$34.99 set 

#DHMK702 1970-72 Door Hardware Mounting Kit ....$29.99

#DGH6467 1964-67 Door  
Glass Hardware Kit 

$32.99 set

#QGH6667  
1966-67 Quarter 

 Glass Hardware Kit 
$49.99 set

 
#QGH6872 

1968-72 Quarter  
Glass Hardware Kit 

$49.99 set

#DGMR6667 1966-67 Door Glass  
Channel Mounting Rubber $9.99 pr

QUARTER GLASS HARDWARE KITS
DOOR GLASS HARDWARE KITS

 
#DGH6869  

1968-69 Door Glass 
Hardware Kit 
$54.99 set

DOOR HARDWARE MOUNTING KIT

LOWER WINDOW CHANNELS

#DGT702L. 1970-72 Door Glass Track 
Assembly (LH)....$185.00 
 
#DGT702R. 1970-72 Door Glass Track 
Assembly (RH)...$185.00 
 

DOOR GLASS TRACK ASSEMBLIES DOOR GLASS CHANNEL MOUNTING RUBBER
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#LS0135   1964-72 Chevelle Door & Trunk Lock 
                 Kits w/Keys (State Year) .........................$32.00 set 
#LC0169  1966-67 Console Door Lock Kit w/Keys..$24.95 
#LC0287  1970-72 Console Door Lock Kit w/Keys..$24.95 
#CLR8115 1970-72 Console Lock Retainer.............$  9.95 
#GBL145  1964-65 Glove Box Lock w/Keys...........$22.95 
#GBL146  1966-67 Glove Box Lock w/Keys...........$22.95 
#GBL119  1968-69 Glove Box Lock w/Keys............$24.95 
#GBL120  1970-72 Glove Box Lock w/Keys...........$24.95 
#LI1499    1966-67 Ignition Lock w/Keys.................$16.95 
#LI1400    1968 Ignition Lock w/Keys......................$16.95 
#LI1402    *1969-72 Ignition Lock w/Keys ...............$24.95 
#DLC016  1964-72 Door Lock Clips (inside door)... $  2.00 ea

LOCKS AND  
KEYS

1968-72 TRUNK 
LOCK CLIP

#TLC8072   1968-72 Trunk Lock Cylinder Clip       $ 14.95 

COMPLETE LOCK CYLINDER SET

Kit Includes: Ignition lock cylinder, 2, door lock cylinders 
1 trunk lock cylinder. 1glove box lock cylinder. 
Kit also includes, lock cylinder clips, gaskets, trunk lock 
rod, and original style keys.

#CLS291  1964 Lock Set......................................$64.95 
#CLS292  1965 Lock Set......................................$64.95 
#CLS293  1966Lock Set.......................................$64.95 
#CLS294  1967 Lock Set......................................$64.95 
#CLS336  1968 Lock Set......................................$64.95 
#CLS337  1969 Lock Set......................................$64.95 
#CLS338  1970-72 Lock Set................................ $64.95 

1964-72 DOOR LOCK 
 CYLINDER PAWL

#DLP1130 1964-65 Door Lock 
 Cylinder Pawl (RH).....$6.95 
#DLP1129 1964-65 Door Lock  
Cylinder Pawl (LH)......$6.95 
#DLP1106 1966-67 Door Lock  
Cylinder Pawl (RH).....$6.95 
#DLP1107 1966-67 Door Lock  
Cylinder Pawl (LH)......$6.95 
#DLP1108 1968-72 Door Lock  
Cylinder Pawl (RH)......$6.95 
#DLP1109 1968-72 Door Lock 
 Cylinder Pawl (LH)......$6.95

#LRB802 
1968-72 Door Lock Bell 

Crank Bushing (requires 4 
per car)  $1.50 ea.

DOOR LOCK BELL CRANK BUSHING

#RC64100F  1964 Front Rocker Caps ............$  55.00 pr 
#RE64102     1964 Rear Rocker Extensions ...$125.00 pr 
#RC64101R  1964 Rear Rocker Caps ............$  55.00 pr 
#RE07629     1966 Rear Rocker Extensions 
                      now with painted inserts ............$129.95 pr 
RE07629E     1966 El Camino Rear Rocker Extensions 
                    with painted inserts......................$155.00 pr

ROCKER CAPS & EXTENSIONS

#RM0064     1964 Malibu ................................$145.00 pr 
#RM0064S   1964 SS .....................................$130.00 pr 
#RM0065S   1965 SS .....................................$130.00 pr 
#RM0066S   1966 SS .....................................$130.00 pr 
#RM0066M   1966 Malibu ...............................$145.00 pr 
#RM0067S   1967 SS ......................................$130.00 pr 
#RM0082     1969-72 Malibu or SS..................$130.00 pr

ROCKER PANEL MOLDINGS

#DEG6067    1966-67 2-Door ...........................$ 45.00 pr 
#DEG8069    1968-69 2-Door ..........................$ 45.00 pr 
#DEG8069E  1968-69 El Camino ....................$ 45.00 pr 
#DEG7072    1970-72 2-Door ...........................$ 45.00 pr 
#DEG8069E  1970-72 El Camino .....................$ 45.00 pr

DOOR EDGE GUARDS

67 SS
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#DRM403E 1964-67 EC Drip Rail Mldg  
                    Sets Only.........................................$ 69.00 set 
#DRM4030  1964-65 Drip Rail Mldg Sets Only...$ 99.00 set 
#DRM4031  1966-67 Drip Rail Mldg.Sets Only...$ 65.00 pr 
#DRM4032  1968-69 Drip Rail Mldg Sets Only...$ 99.00 set 
#DRM4033  1970-72 Chevelle  (Whole Set)........$  89.00 
#DRM4034  1968-72 El Camino (Whole Set) ......$  89.00 
#PDM682 1968-72 Pillar Drip Molding Supports..$69.95 pr 
#RDR689 1968-69 Roof Drip Rail Mldg Supports..$119.95 pr 
#RDR702    1970-72 Drip Rail Mldg Supports.......$119.95 pr

DRIP RAIL  
MOLDINGS

Kit includes:  
1 pr Outside Door Handles 
1 pr Thumb Buttons (w/rod & springs) 
1 set Door Handle Lock and Cylinder Gaskets 

 
#KDH01 1964-67 Chevelle & El Camino Kit ...............$ 65.00 
#KDH02 1968-69 Chevelle Kit ....................................$ 65.00 
#KDH03 1970-72 Chevelle Kit ....................................$ 65.00 
#KDH02 1968-72 El Camino.......................................$ 65.00 

#DHG6472 1964-72 Outside Door Handle & Lock Cylinder 
Gaskets......$6.00

OUTSIDE 
REAR VIEW 
MIRRORS

#OM645       1964-65 With Bow-tie ...................$ 32.95 ea 
#OM667       1966-67 With Bow-tie ...................$ 32.95 ea 
#OM678       1967-68 Round w/o Bow-tie .........$ 32.95 ea 
#OM689R     *1968-69 Right ............................$ 32.95 ea 
#OM689L     *1968-69 Left................................$ 32.95 ea 
#OM702       1970-72 Original Style..................$ 32.95 ea 
#MK00645   1964-65 Mirror Attaching Kit.........$   7.95 
#MK00672    *1966-72 Mirror Attaching Kit 
                       (Screws, Brackets, Gaskets)......$   7.95

1966-67 VENT WINDOW PARTS

Vent Window Front Sash is the front chrome bars only.  
#VF6700R   1966-67 Vent Window Sash RH...........$99.95 ea 
#VF6700L   1966-67 Vent Window Sash LH............$99.95 ea 
#VF6700P   1966-67 Vent Window Sash .................$195.00 pr

OUTSIDE DOOR 
HANDLE KITS

1970-72 
 REMOTE MIRROR

Includes:  
2 Mirrors (right & left) 
2 Attaching Kits 
 
#KOM645  1965-65 with Bow-tie.....................$60.00 
#KOM667  1966-67 with Bow-tie.....................$60.00 
#KOM678  1967-68 w/o Bow-tie......................$60.00 
#KOM689  1968-69 ........................................$60.00 
#KOM702  1970-72 ........................................$60.00

 OUTSIDE REAR VIEW MIRROR KIT

#ROM702L Remote Control Mirror LH..............$ 119.95 
#ROM702R  Remote Control Mirror  RH ..........$  79.95 

(right hand side is non-remote) 
This mirror is a non-remote match for 
the Remote Mirror style that came on 

the 1970-72. Passenger side only!

1966-67 VENT WINDOW ASSEMBLIES
#VWA667P 1966-67 Chevelle Vent Window Assemblies  
w/ Clear Glass......................$789.95 pr. 
#VWA667L 1966-67 Chevelle Vent Window Assembly (LH)  
w/ Clear Glass......................$399.95 
#VWA667R 1966-67 Chevelle Vent Window Assembly (RH)  
w/ Clear Glass.......................$399.95
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#FE4006    1964  Fender V’s...........................$  39.95 pr 
#FE0064    1964 “Chevelle” Fender Script ......$  39.95 pr 
#FE0467    1964-67 Fender Flag ....................$  29.95 pr 
#FE0283    1965-67 283 Scripts......................$  29.95 pr 
#FE0327    1965-67 327 Scripts......................$  25.95 pr 
#FE0350    1965-67 350 Fender Emblems .....$  25.95 pr 
#FE396T    1965-67 396 Turbo Jet Flags ........$  48.95 pr 
#FE427T    1966-67 427 Turbo Jet Flags ........$  45.00 pr 
#FE454T    454 Turbo Jet ...............................$  50.00 pr 
#FE502T    502 Turbo Jet................................$  50.00 pr 
#FE4530    1968 Malibu Fender Emblems ......$  79.95 pr 
#FE092      1969-72 SS Fender Scripts ..........$  18.00 ea 
#FE0396    1969-70 396 Script .......................$  30.00 pr 
#FE0454S  1970-72 454 Script (Long Stud)....$  30.00 pr 
#FE502      1969-72 502 Stick On Emblems ...$  30.00 pr 
#FE4673    1970 Fender Malibu Scripts ..........$  89.95 pr 
#FE4875    1970 El Camino Script ..................$  79.95 pr 
#FE4876    1971-72 El Camino Script .............$  79.95 pr 
#FE4650    1970-72 307 Fender Emblems .....$  62.95 pr 
#FE4651    1970-72 350 Fender Emblems .....$  62.95 pr 
#FE4652    1970-72 400 Fender Emblems .....$  62.95 pr 
#FE350E    1970-72 El Camino 350 Fender 
                    Emblems......................................$  59.95 pr 
#BN013      *Extra Barrel Nuts.............................25 ¢ ea 

Available in Kits

FENDER EMBLEMS & SCRIPTS

FRONT SIDE LAMPS & BEZELS

#SMB4502  1968 Bezels (307)........................$  84.95 pr 
#SMB4521  1968 Bezels (327)........................$  84.95 pr 
#SMB4522  1968 Bezels (350)........................$  84.95 pr 
#SMB4523  1968 Bezels (396)........................$  74.95 pr 
#SMB4524  1968 Bezels (427)........................$  84.95 pr 
#SMB4606  1969 Bezels (307)........................$  92.00 pr 
#SMB4607  1969 Bezels (350)........................$  89.95 pr 
#SMB0069  1969 SS Bezel .............................$    6.95 ea 
#SML3071A  1968 Marker Light ......................$   12.00 ea 
#SML1969A  1969 Marker Light (Amber) ........$  14.95 ea 
#SML1970A  1970 Marker (Amber) .................$  44.95 pr

HOOD LETTERS & SCRIPTS

#HE4012  1964 Hood Letters..........................$ 54.95 
#HE4216  1965 Hood Letters..........................$ 54.95 
#HS066     1966 Hood Spear ...........................$ 34.95 
#HE067    1967 Chevelle Hood.......................$ 34.95 
#HE670E  1967 El Camino Hood ....................$ 46.95 
#HE689E  1968-69 El Camino for Header.......$ 39.95 
#HE6890  1968-69 Chevelle for Header .........$ 32.95 
#HE6902  1969 by Chevrolet ..........................$ 18.95 
#HE7012C  1970-72 Cowl Induction (4 pcs) ...$ 34.95 set 
#BN013    *1964-72 Barrel Nuts......................      25¢ ea 
Available in Kits

All Emblems are genuine G.M or high quality  
reproductions. 
#GE6500  1965 Plastic .....................................$  54.95 
#GE4309  1966 Malibu. ....................................$  89.95 
#GE4310  1966 SS 396 Repro .........................$  46.95 
#GE4312  1966 SS 427 ....................................$  69.95 
#GE4414  1967 Malibu Grille Emblem..............$  84.95 
#GE4413  1967 SS 427 ....................................$  69.95 
#GE4411  1967 SS 396 Repro..........................$  49.95 
#GE4500  1968 SS 396 Repro .........................$  49.95 
#GE4499  1968 Malibu Grille Emblem..............$  84.95 
#GE4600  1969 SS 396 Repro .........................$  49.95 
#GE6900  1969 Malibu Bowtie..........................$  79.95 
#GE7000  1970 SS . .........................................$  39.95 
#GE7001  1970 Chevelle for Grille ...................$  35.00 
#GE4674  1970 Malibu Bow-Tie Grille Emb .....$  98.00 
#GE7100  1971 SS ..........................................$  39.95 
#GE4740  1971 Malibu Bow-Tie Grille Emb .....$  98.00 
#GE7200  1972 SS. ..........................................$  39.95 
#GE7101  1971 Chevelle for Grille ...................$  35.00 
#GE7201  1972 Chevelle for Grille ...................$  35.00 
Available in Kits

GRILLE EMBLEMS
 EMBLEMS

#SMS870  1968-70 Side Marker Lamp 
Socket w/Wire  $6.95
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#BP70S   1970 SS Bumper Pad Stick-on .........$155.00

1970 SS REAR BUMPER PAD

#QE4815  1964 El Camino Qtr. Scripts ...........$  115.00 pr 
#QE4011  1964 Malibu Emblems....................$  89.95 pr 
#QE4010  1964 Malibu SS Emblems ..............$  89.95 pr 
#QE4211  1965 Malibu Emblems....................$  99.95 pr 
#QE4210  1965 Malibu SS Emblems ..............$  74.95 pr 
#QE4825  1965 El Camino Qtr. Scripts ...........$  115.00 pr 
#QE4325  1966-67 Malibu Emblems...............$  54.95 pr 
#QE4315  1966 Super Sport Emblems ...........$  49.95 pr 
#QE4841  1966 El Camino Qtr. Scripts ...........$  115.00 pr 
#QE4067  1967 Super Sport Emblems ...........$  49.95 pr 
#QE4837  1967 El Camino Qtr. Scripts ...........$  99.95 pr 
#QE4850  1968-69 El Camino Scripts.............$  79.95 pr 
#QE4610  1969 Malibu Quarter Scripts...........$  89.95 pr 
#BN013     Barrel Nuts.........................................25 ¢ ea 
Available in Kits

QUARTER PANEL EMBLEMS

#RE4004   1964 Rear Plastic  Emblem Insert...$  52.95 
#RE4149   1964-65 Trunk Letters .....................$  54.95 
#RE4149E   1964-66 El Cam. T-Gate Letters....$  59.95 
#RE4005   1964 Rear SS For Trunk .................$  36.00 
#RE4816   1964-65 El Camino T-Gate Emb. ....$  69.95 
#RE4215   1965 Malibu SS For Trunk ..............$  59.95 
#RE4311   1966 SS 396 ...................................$  36.95 
#RE4312   1966 SS 427 ..................................$  69.95 
#RE4313   1966 Rear SS Chevelle Word .........$  99.00 
#RE4318   1966 Rear Panel Emblem Plastic ..$  49.95 
#RE4314   1966 Malibu Trunk Chevelle Word ..$  99.95 
#RE4400   1967 Malibu (Chevelle Word)..........$  49.95 
#RE4835   1967 El Camino T-Gate “Chevrolet”$  69.95 
#RE4405   1967 SS 396 ...................................$  36.95 
#RE4312   1967 SS 427 ...................................$  69.95 
#RE4834   1967 El Camino T-Gate Emblem ...$  69.95 
 #RE4502  1968 Rr. Panel Chevelle Emblem ...$  47.95  
#RE4501   1968 SS 396 ...................................$  54.95 
#RE4845   1968 El Camino Tailgate Emblem ...$  59.95 
#RE4873   1969-70 El Camino Tailgate Em......$  54.95 
#RE4852   1968-69 EC T-Gate “Chevrolet” ......$  59.95 
#RE4870   1968-72 El Camino Rear SS 396....$  59.95 
#RE4601   1969 SS 396 ...................................$  37.95 
#RE4069   1969 Chevelle by Chevrolet ............$  34.95 
#RE4676   1970 Chevelle by Chevrolet ............$  34.95 
#RE4755   1971-72 SS Bumper Emblem .........$  37.95 
#RE4750   1971-72 “Chevelle by Chevrolet” ....$  34.95 
#RE7012   1971-72 El Camino SS For T-Gate .$  40.00 pr 
#RE4880   1970-72 EC T-Gate “Chevrolet” ......$  59.95 
#BN013      Barrel Nuts ..........................................25 ¢ ea 
Available in Kits

REAR EMBLEMS & SCRIPT

BODY SIDE MOLDING KITS

 
#RBSM670  1967 Chevelle 8 pcs. kit (with clips)..........$ 265.00   
#RBSM100  1968 Chevelle Malibu 6 pcs. kit................$ 245.00  
#RBSM101  1968 Chevelle SS 8 pcs. kit ....................$ 259.00  
#RBSM102  1969 Chevelle 8 pcs. kit ..........................$ 275.00  
#RBSM103  1968 El Camino 8 pcs. kit .......................$ 289.00*  
#RBSM105  1969 El Camino 8 pcs. kit.........................$ 285.00 
#RBSM104  1970-72 El Camino 10 pcs. kit ................$ 250.00  

* 1968 El Camino Body Side Moldings- If using 
wheel opening moldings on your 68 El Camino, you 
must use the 1969 El Camino Body Side Molding kit.
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MALIBU EMBLEM KITS

1964 Malibu Emblem Kit  
Kit Includes the following: 
1 set Hood Letters, “Chevrolet”  
2 Chevelle fender Emblems 
2 Front Fender V’s 
2 Malibu quarter Emblems 
1set Trunk Letters “Chevrolet” 
1 Rear Plastic Bow-tie Insert 
#64100 Malibu Emblem Kit Reg. $315.00......$265.00 
 
1965 Malibu Emblem Kit 
Kit Includes the following: 
1 Plastic Bow-tie Grille Emblem  
1 set Hood Letters “Chevrolet” 
2 Fender Flags 
2 283, 327, or 350 Fender Emblems 
2 Malibu Quarter Emblems 
1set Trunk Letters “Chevrolet” 
#65100 Malibu Emblem Kit Reg. $321.00.....$285.00 
1966 Malibu Emblem Kit 
Kit Includes the following: 
1 Chevelle Grille Emblem 
2 Fender Flags 
2 283, 327, or 350 Fender Emblems 
2 Malibu Quarter Emblems 
1 Chevelle Trunk Emblem 
1 Plastic Rear Bow-tie Insert 
#66100 Malibu Emblem Kit Reg. $331.00......$295.00 
 
1967 Malibu Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 Malibu Grille Emblem 
1 Chevelle Hood Emblem 
2 Fender Flags 
2 283, 327, or 350 Fender Emblems 
2 Malibu Quarter Emblems 
1 Rear Panel Chevelle Emblem 
#67100 Malibu Emblem Kit Reg. $283.00......$255.00 
 1968 Malibu Emblem Kit  
Kit includes the following: 
1 Malibu Grille Emblem 
1 Chevelle Header Emblem 
2 307, 327 or 350 Marker Bezel 
2 Malibu Fender Emblems 
1 Rear Panel Chevelle Emblem 
#68100 Malibu Emblem Kit Reg. $326.00.....$295.00 
 
1969 Malibu Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 Bow-tie Grille Emblem 
1 “Chevelle” Header Emblem 
1 “by Chevrolet” Header Emblem 
2 307 or 350 Side Marker Bezels 
2 Malibu Quarter Emblems 
1 Rear “Chevelle By Chevrolet” Emblem 
#69100 Malibu Emblem Kit Reg. $316.00.....$289.00 

1970 Malibu Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 Bow-tie Grille Emblem 
1 “Chevelle” Grille Emblem 
2 Malibu Fender Emblems 
2 307, 350 or 400 Fender Emblems 
1 “Chevelle By Chevrolet” Trunk Emblem 
#70100 Malibu Emblem Kit Reg. $285.00.....$259.00 
 
1971 Malibu Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 Bow-tie Grille Emblem 
1 “Chevelle” Grille Emblem 
2 307, 350 or 400 Fender Emblems 
1 Rear  “Chevelle By Chevrolet” Emblem 
#71100 Malibu Emblem Kit Reg. $202.00.....$180.00 
 
1972 Malibu Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 “Chevelle”  Grille Emblem 
2 307, 350 or 400 Fender Emblems 
1 Rear  “Chevelle By Chevrolet” Emblem 
#72100 Malibu Emblem Kit Reg. $115.00.....$105.00

SUPER SPORT EMBLEM KITS

1964 Malibu SS Emblem Kit  
Kit Includes the following: 
1 set Hood Letters, “Chevrolet”  
2 Chevelle Fender Emblems 
2 Front Fender V’s 
2 Malibu SS Quarter Emblems 
1 set Trunk Letters “Chevrolet” 
1 SS Trunk Emblems 
1 Rear Plastic Bow-tie Insert 
#64200 Malibu SS Emblem Kit Reg. $338.00.....$305.00 
 
1965 Malibu SS Emblem Kit 
Kit Includes the following: 
1 Plastic Bow-tie Grille Emblem  
1 set Hood Letters “Chevrolet” 
2 Fender Flags 
2 283, 327, or 350 Fender Emblems 
2 Malibu SS Quarter Emblems 
1set Trunk Letters “Chevrolet 
1 Malibu SS Trunk Emblems 
#65200 Malibu SS Emblem Kit Reg. $353.00....$319.00 
 
1966 Super Sport 396 Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 SS 396 Grille Emblem 
2 396 T-Jet Fender Flags 
2 Super Sport Quarter Emblems 
1 SS 396 Rear Panel Emblem 
1 Rear Panel Chevelle Emblem 
#66200 Super Sport Emblem Kit Reg. $273.00...$239.00

AUSLEY’S KITS...  FOR EXTRA SAVINGS

Continued on the next page.......

KITS ARE SALE PRICED AND NOT SUBJECT TO ANY     
FURTHER DISCOUNTS!
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1967 Super Sport 396 Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 SS 396 Grille Emblem 
1 Chevelle Hood Emblem 
2 396 T-Jet Flags 
2 SS Quarter Emblems 
1 SS 396 Rear Panel Emblem 
#67200 Super Sport 396 Emblem Kit  
Reg. $224.00....................................................$185.00 
 
1968 Super Sport 396 Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 Chevelle Header Emblem  
1 SS 396 Grille Emblem 
2 396 Marker Lamp Bezels 
1 Rear Panel SS 396 Emblem 
#68200 Super Sport 396 Emblem Kit  
Reg. $207.00....................................................$185.00 
 
1969 Super Sport 396 Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 SS 396 grille Emblem 
1 “Chevelle”  Header Emblem  
1 “By Chevrolet” Header Emblem 
2 SS Fender Emblems 
2 396 Fender Emblems 
1 Rear “Chevelle by Chevrolet” Emblem 
1 Rear Panel SS 396 Emblem 
#69200 Super Sport 396 Emblem Kit  
Reg. $215.00....................................................$190.00 
 
1970 SS 396 or 454 Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 SS Grille Emblem 
1 “Chevelle” Grille Emblem 
2 SS Fender Emblems (4 pcs) 
2 396 or 454 Fender Emblems  
1 “Chevelle By Chevrolet” Trunk Emblem 
1 SS Rear Bumper Pad (Stick on) 
1set (4 pcs) Cowl Induction Hood Emblems  

(w/cowl induction only) 
 
#70202 Super Sport 396/454 Emblem Kit  
(Stick on) Reg. $308.00    ................................$275.00 
#70203 Emblem Kit w/ cowl  (Stick on) 
Reg. $329.00...................................................$295.00 
 
1971 & 72  SS Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 SS Grille Emblem 
1 “Chevelle” Grille Emblem 
2 SS Fender Emblems (4 pcs) 
2 396 or 454 Fender Emblems  
1 Rear “Chevelle By Chevrolet”  
1 SS Rear Bumper Emblem 
1set (4 pcs) Cowl Ind. Emblems (w/cowl induction only) 
 
#71200 SS 396 or 454 Emblem Kit w/o cowl ind  
Reg. $215.00...................................................$189.00 
#71201 SS 396 or 454 Emblem Kit w/ cowl ind  
Reg. $249.00...................................................$229.00  
#71202 SS 350 Emblem Kit w/o cowl ind.  
Reg. $185.00...................................................$165.00 
#71203 SS 350 Emblem Kit w/ cowl ind  
Reg. $215.00...................................................$189.00

EL CAMINO EMBLEM KITS

1964 El Camino Emblem Kits 
Kit Includes the following: 
1set Hood Letters “Chevrolet” 
2 Chevelle Fender Emblems 
2 Front Fender V’s  
2 El Camino Quarter Emblems 
1set T-Gate Letters “Chevrolet 
1 T-Gate Bow-tie Emblem 
#64300 El Camino Kit Reg. $346.00 .............$320.00 
 
1965 El Camino Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 Plastic Bow-tie Grille Emblem 
1set Hood Letters “Chevrolet” 
2 Fender Flags 
2 283, 327, or 350 Fender Emblems 
2 El Camino Quarter Emblems 
1set T-Gate Letters “Chevrolet” 
1 T-Gate Bow-tie Emblem 
#65300 El Camino Emblem Kit Reg. $368.00...$330.00  
 
1966 El Camino Emblem Kit 
2 Fender Flags 
2 283, 327, or 350 Fender Emblems 
2 (or...) 396 Fender Flags  
2 El Camino Quarter Emblems  
1set T-Gate Letters “Chevrolet” 
 
#66300 El Camino 283 or 327 Emblem Kit  
Reg. $201.00....................................................$185.00 
#66301 El Camino 396 Emblem Kit  
Reg. $189.00....................................................$180.00 
 
1967 El Camino Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 Malibu Grille Emblem 
1 El Camino Hood Emblem 
2 Fender Flags 
2 283, 327, 350 Fender Emblems 
2 (or...) 396 T-Jet Flags 
2 El Camino Quarter Emblems  
1 T-Gate Chevrolet Emblem 
1 T-Gate Bow-tie Emblem 
#67300 El Camino 283 or 327 Emblem Kit  
Reg. $385.00....................................................$339.00 
#67301 El Camino 396 Emblem Kit  
Reg. $385.00....................................................$339.00 
 
1968 El Camino Emblem Kit  
Kit includes the following: 
1 Malibu Grille Emblem 
1 El Camino Header Emblem 
2 307, 327 or 350 Marker Bezels 
2 El Camino Quarter Emblems 
1 T-Gate Chevrolet Emblem 
1 T-Gate Bow-tie Emblem 
#68300 El Camino Emblem Kit Reg. $374.00....$340.00
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EL CAMINO SS EMBLEM KIT
1968 El Camino Super Sport Emblem Kit  
Kit includes the following: 
1 SS 396 Grille Emblem 
1 El Camino Header Emblem  
2 396 Marker Lamp Bezels 
2 El Camino Quarter Emblems 
1 T-Gate Bow-tie Emblem 
1 T-Gate SS 396 Emblem 
#68301 El Camino Super Sport 396 Emblem Kit 
Reg. $326.00 .........................................$300.00  
 
1969 El Camino SS 396 Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 SS 396 Grille Emblem 
1 El Camino Header Emblem 
1 “By Chevrolet” Header Emblem 
2 SS Fender Emblems (4 pcs) 
2 396 Fender Emblems 
2 El Camino Quarter Emblems 
1 T-Gate Bow-tie Emblem 
1 T-Gate SS 396 Emblem 
#69301 El Camino SS 396 Emblem Kit  
Reg. $343.00............................................$312.00 

1970 El Camino SS Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 SS Grille Emblem  
2 El Camino Fender Emblems 
2     SS Fender Emblems (4 pcs) 
2 396 or 454 Fender Emblems 
1 T-Gate Bow-tie Emblem 
1 SS 396 T-Gate Emblem (or) 
1 SS (2 pcs) T-Gate Emblem (454 only) 
1set (4 pcs) Cowl Induction Hood Emblem(w/ cowl ind. only) 
#70301 El Camino SS 396 Emblem Kit  
Reg. $289.00...................................................$259.00 
#70302 El Camino SS 396 w/Cowl Emblem Kit  
Reg. $307.00...................................................$275.00 
#70303 El Camino SS 454 Emblem Kit  
Reg. $280.00...................................................$255.00 
#70304 El Camino SS 454 w/Cowl Emblem Kit  
Reg. $299.00...................................................$269.00 
 
1971 & 72  El Camino SS Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 SS Grille Emblem 
2 El Camino Fender Emblem 
2 SS Fender Emblems (4 pcs) 
2 454 Fender Emblems  (454 cars only) 
1 SS T-Gate Emblem (2 pcs)  
1set (4 pcs) Cowl Induction Emblems (w/ cowl ind. only) 
#71302 El Camino SS  Kit w/o cowl ind  
Reg. $190.00...................................................$169.00 
#71303 El Camino SS  Kit w/ cowl  ind  
Reg. $211.00 ...................................................$189.00  
#71304 El Camino SS 454 Kit w/o cowl ind . 
Reg. $213.00...................................................$186.00 
#71305 El Camino SS 454 Kit w/ cowl  ind  
Reg. $241.00...................................................$213.00

 
 
1969 El Camino Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 Bow-tie Grille Emblem 
1 El Camino Header Emblem 
1 “By Chevrolet” Header Emblem 
2 307 or 350 Side Marker Bezels 
2 El Camino Quarter Emblems 
1 “Chevrolet” T-Gate Emblem 
1 T-Gate Bow-tie Emblem 
#69300 El Camino Emblem Kit Reg. $379.00....$345.00 
 
1970 El Camino Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 Bow-tie Grille Emblem 
2 El Camino Fender Emblems 
1 T-Gate “Chevrolet” Emblem 
1 T-Gate Bow-tie Emblem 
#70300 El Camino Emblem Kit Reg. $279.00 ...$255.00 
 
1971 El Camino Emblem Kit 
Kit includes the following: 
1 Bow-tie Grille Emblem 
2 El Camino Fender Emblems 
1 T-Gate “Chevrolet” Emblem 
#71300 El Camino Emblem Kit Reg. $217.00....$200.00 
 
1972 El Camino Emblem Kit 
Kit includes the following: 
2 El Camino Fender Emblems 
1 T-Gate “Chevrolet” Emblem 
#72300 El Camino Emblem Kit Reg. $138.00....$130.00
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TRIM RINGS

#TR0157    15x7 Repro. Trim Rings (4)...........$99.95 set 
#TR0158    15x 8 Repro. Trim Rings (4) .........$99.95 set  
#TR0919R  1969-70 SS Trim Rings (14x7)..... $125.00 set 
#TR0712S  1971-72 SS Trim Rings (15”)........$179.95 set

WHEEL PAINTS & STENCILS

#WS9704  1969-70  SS Wheel Stencil Kit............$19.95 
#WP971S  1969-72 SS Wheel Paint (silver) ...... $  9.95 
#WP970C  1969-70 SS Wheel Paint (charcoal)...$  9.95

OR SAVE WITH... 
1969-70 SS WHEEL RESTORATION KIT
Kit includes:  
1set Wheel Stencils (for 5 wheels) 
1 Can of Charcoal Wheel Paint 
1 Can of Silver Paint 
#KWR01 Wheel Restoration Kit ......................$35.00

#WP970C   
1969-70 SS Wheel Paint 
(Charcoal)...............$ 9.95 ea 
#WP971S   
1969-70 SS & Rally Wheel Paint 
(Silver)....................$  9.95 ea 
#WP712C   
1971-72 SS Wheel Paint 
(Charcoal)...............$ 11.95 ea 

WHEEL PAINT

#KCC970 1969-70 SS Wheel Center Cap Kit..$89.95 
Kit Includes: 4 Center Caps w/ Decals, 4 Retainers

#CC9701    1969-70 SS...........................................$ 18.00 ea 
#CC7102    1971-72 SS...........................................$ 22.50 ea 
#CR9702    1969-70 SS Retainers...........................$   7.50 ea 
#CD9703    1969-70 SS Decals ...............................$ 25.00 set 
#CC1334    1969-70 SS 454 Wheel Center Cap......$ 16.00 ea 
#CD1371   1969-70 SS 396 Wheel Center Decal....$ 29.00 set 
#CD1372    1969-70 SS 454 Wheel Center Decal...$ 29.00 set 

WHEEL CENTER CAPS

#KCC712 1971-72  SS Wheel Center Cap Kit 
Includes: 4 Center Caps w/ Decals .................$79.95

OR SAVE WITH... 
WHEEL CENTER CAP KITS

71-72
69-70
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#RM6401    1964 Upper Trunk Mldg. ................$  69.00 
#RM6402    1964 Lower Trunk Mldg. ................$  69.00 
#RM6501    1965 Upper Panel Mldgs ...............$  49.00 
#RM6502    1965 Lower Panel Mldgs ...............$  49.00  
#RM6503    1965 Upper Center Trunk Mldg. ....$  CALL 
#RM6504    1965 Lower Center Trunk Mldg. ....$  CALL 
#RM6601    1966 Rear Panel Mldgs. ................$  29.95 ea 
#RM6600S  1966 SAVE! Buy Both ...................$  54.95 pr 
#RM6702    1967 Lower Rear Panel ................$  54.95 
#RM6701    1967 Upper Rear Panel.................$  44.95 
#RM6703    1967 Trunk  Lip Mldg. ....................$  44.95 
#RM6700S  1967 SAVE!   Buy All 3 .................$140.95 
#RM6801    1968 Upper Rear Panel Mldgs. .....$  49.95  
#RM6802    1968 Lower Rear Panel Mldgs ......$  49.95  
#RM6902    1969 Lower Rear Panel Mldg. .......$  49.95 
#RM6901    1969 Upper Rear Panel Mldg. .......$  49.95

REAR PANEL MOLDINGS

#WOM6401    1964 Chevelle & El Cam. Lt. Ft...$40.00 ea 
#WOM6402    1964 Chevelle & El Cam. Rt. Ft..$40.00 ea 
#WOM6403    1964 Chevelle Lt. Rr. ................$40.00 ea 
#WOM6404    1964 Chevelle Rt. Rr. ...............$40.00 ea  
#WOM6407    1964 El Camino Rt. Rr..............$40.00 ea 
#WOM6406    1964 El Camino Lt. Rr. .............$40.00 ea 
#WOM6405S  1964  Chevelle Complete Set ..$119.00 set 
#WOM6408S  1964 El Camino Complete Set $119.00 set 
#WOM6501    1965 Chevelle & El Cam. Lt. Ft. .$40.00 ea 
#WOM6502    1965 Chevelle & El Cam. Rt. Ft..$40.00 ea 
#WOM6503    1965 Chevelle Lt. Rr. ................$40.00 ea 
#WOM6504    1965 Chevelle Rt. Rr. ...............$40.00 ea  
#WOM6507    1965 El Camino Lt. Rr. .............$40.00 ea 
#WOM6506    1965 El Camino Rt. Rr..............$40.00 ea 
#WOM6505S  1965  Chevelle Complete Set ..$119.00 set 
#WOM6508S  1965 El Camino Complete Set $119.00 set 
#WOM6601    1966 Chevelle & El Cam. Lt. Ft.$40.00 ea 
#WOM6602    1966 Chevelle & El Cam. Rt. Ft..$40.00 ea 
#WOM6603    1966 Chevelle Lt. Rr. ................$40.00 ea 
#WOM6604    1966 Chevelle Rt. Rr. ...............$40.00 ea  
#WOM6606    1966 El Camino Lt. Rr. .............$40.00 ea 
#WOM6607    1966 El Camino Rt. Rr..............$40.00 ea 
#WOM6605S  1966  Chevelle Complete Set ..$119.00 set 
#WOM6608S  1966 El Camino Complete Set $119.00 set 
#WOM6701    1967 Chevelle Lt. Ft. ................$40.00 ea 
#WOM6702    1967 Chevelle  Rt. Ft................$40.00 ea 
#WOM6703    1967 Chevelle Lt. Rr. ...............$40.00 ea 
#WOM6704    1967 Chevelle Rt. Rr. ..............$49.00 ea  
#WOM6705S  1967  Chevelle Complete Set ..$119.00 set 
#WOM6708S  1967 El Camino Complete Set $119.00 set 
#WOM6901    1969 Chevelle Lt. Ft. Repro .....$40.00 ea 
#WOM6902    1969 Chevelle  Rt. Ft. Repro....$40.00 ea 
#WOM6903    1969 Chevelle Lt. Rr. ................$40.00 ea 
#WOM6904    1969 Chevelle Rt. Rr. ...............$40.00 ea  
#WOM6906R 1969 Repro Complete Set ........$119.00 set 
#WOM7001    1970-72  Chevelle Lt Ft Repro  $40.00 ea 
#WOM7002    1970-72  Chevelle Rt Ft Repro  $40.00 ea 
#WOM7003    1970-72  Chevelle Lt Rr............$40.00 ea 
#WOM7004    1970-72  Chevelle Rt Rr. ..........$40.00 ea 
#WOM7020R  1970-72  Reproduction  
                        Complete Set...........................$119.00 set 
#WOM7006    1970-72 El Camino Lt. Ft. ........$40.00 ea 
#WOM7007    1970-72 El Camino Rt. Ft. ........$40.00 ea 
#WOM7008    1970-72 El Camino Lt. Rr. ........$40.00 ea 
#WOM7009    1970-72 El Camino Rt. Rr. .......$40.00 ea 
#WOM7010R  1970-72 El Camino  
                        Complete Set Reproductions...$119.00 set 
#WOMS001    *Extra Wheel Opening Screws $  5.00 set

WHEEL WELL MOLDINGS

1964 CENTER TRUNK LID MOLDINGS

~All New 1964 Chevelle Center Trunk Lid Molding~  
Replace your corroded die cast moldings with this 

high-quality ABS plastic reproduction. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

#CRM64K 1964 Chevelle Center Trunk & Tailight Molding Kit 
$289.00
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OR SAVE WITH...  
REAR PANEL MOLDING KITS

#KRPA066 1966 Rear Panel Molding Assembly .... Reg. $199.00..........................$174.95 Set 
Kit includes: 1 Upper Rear Panel Molding, 1 Lower Rear Panel Molding, 1 Pair of Inner Taillight Bezels, 1 Pair Outer 
Taillight Bezels & 1 Set Taillight Bezel Retainers.

#KRPA067 1967  Rear Panel Molding Assembly .... Reg.$273.85.........................$249.95 Set 
Kit includes: 1 Truck Lip Molding, 1 Upper Rear Panel Molding, 1 Lower Rear Panel Molding & 1 Pair Taillight Bezels. 

#KRPA1968 Rear Panel Molding Assembly .... Reg. $223.90..............................$194.95 Set 
Kit includes: 1 Upper Rear Panel Molding, 1 Lower Rear Panel Molding & 1 pair Taillight Bezels.

#KRPA069 Rear Panel Molding Assembly .... Reg. $218.90...............................$185.95  Set 
Kit includes: 1 Upper Rear Panel Molding, 1 Lower Rear Panel Molding & 1 pair Taillight Bezels.

#KRPA064 1964 Rear Panel Molding Assembly .... Reg. $201.00..........................$189.95 Set  
Kit includes: 1 Upper Rear Panel Molding, 1 Lower Rear Panel Molding, & 1 Pair of Rear Taillight C Moldings. 
#KPA064C 1964 Complete Rear Panel Molding Assembly Kit....Reg. $499.00.......$459.00 Set 
Kit Includes: 1 Upper Rear Panel Mollding, 1 Lower Rear Panel Molding, 1 Pair Rear Taillight C Moldings, 1 Center 
Trunk Lid Molding with Emblem, & 1 Pair Rear Moldings Between Tailights

#KRPA065 1965 Rear Panel Molding Assembly .... Reg. $367.00..........................$349.95 Set 
Kit includes: 1 Upper Rear Panel Molding, 1 Lower Rear Panel Molding,  1 Upper Center Molding, 1 Lower Center 
Molding, & 1 Pair Rear Taillight C Moldings, 
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Kit Includes:                                                                                                   
Grille Assembly Kit, Windshield Molding Kit, Rear Window Molding 
Kit, Lower Windshield Molding, Drip Rail Moldings, Door Handle Kit, 
Outside Mirrors, Emblem Kit, Wheel Well Molding Kit, Rear Panel 
Molding Kit, Hood Louvers (SS only), Body Side Moldings, 2 
Bumpers, 8 Bumper Bolts, Master Lock Kit, Rear Hood Molding, 
Top Fender Molding, Vertical Chrome  
#KEC68M  1968 Malibu Retail $2,630.85..............$2,349.00  
#KEC68S   1968 SS Retail $2,635.85 ....................$2,359.00                           
Kit Includes:                                                                                             
Grille Assembly Kit, Windshield Molding Kit, Rear Window Molding 
Kit, Lower  Windshield Molding, Drip Rail Moldings, Door Handle 
Kit, Outside Mirrors, Emblem Kit, Wheel Well Molding Kit, Rear 
Panel Molding Kit, Body Side Moldings  (Malibu only), Rear Hood 
Molding, Rear Fender Moldings,            2 Bumpers, 8 Bumper Bolts, 
Master Lock Kit, Hood Louvers  
(SS only), Vertical Chrome                                                
#KEC69M  1969 Malibu Retail $2,688.90...............$2,399.00   
#KEC69S   1969 SS Retail $2,448.90   ..................$2,179.00 
Kit Includes:                                                            
Grille Assembly Kit, Windshield Molding Kit, Rear Window Molding 
Kit, Lower Windshield Molding, Drip Rail Moldings, Rocker Panel 
Moldings (Malibu only) Door Handle Kit, Outside Mirrors, Emblem 
Kit, Wheel Well Molding Kit, Rear Hood Molding, Rear Fender 
Moldings, 2 Bumpers, 8 Bumper Bolts, Master Lock Kit & Hood Pin 
Set. (Cowl Induction cars only), Vertical Chrome 
#KEC70M 1970 Malibu Retail $2,144.00................$1,895.00 
#KEC70S  1970 SS w/o cowl ind.  
Retail $1,968.00.......................................................$1,749.00 
#KEC70W 1970 SS w/cowl ind. Ret.  $2,042.95....$1,819.00 
Kit Includes:                                                            
Grille Assembly Kit, Windshield Molding Kit, Rear Window Molding 
Kit, Lower Windshield Molding, Drip Rail Moldings, Rocker Panel 
Moldings (Malibu only) Door Handle Kit, Outside Mirrors, Emblem 
Kit, Wheel Well Molding Kit, Rear Hood Molding, Rear Fender 
Moldings, 2 Bumpers, 8 Bumper Bolts, Master Lock Kit & Hood Pin 
Set. (Cowl Induction cars only), 
Vertical Chrome (no malibu emblems) 
#KEC71M 1971 Malibu Retail $2,088.00 .................. $1,859.00 
#KEC71S  1971 SS B/B w/o cowl ind.  
Retail $1,955.00  .........................................................$1,749.00 
#KEC71W 1971 SS B/B w/cowl ind.  
Retail $2,027.95...........................................................$1,829.00 
#KEC71SB  1971 SS S/B w/o cowl ind.  
Retail $1,925.00...........................................................$1,709.00 
#KEC71WB 1971 SS S/B w/cowl ind.  
Retail $1,997.95  .........................................................$1,789.00 
Kit Includes:                                                            
Grille Assembly Kit, Windshield Molding Kit, Rear Window Molding 
Kit, Lower Windshield Molding, Drip Rail Moldings,Vertical Chrome, 
Rocker Panel Moldings (Malibu only) Door Handle Kit, Outside 
Mirrors, Emblem Kit, Wheel Well Molding Kit, Rear Hood Molding, 
Rear Fender Moldings, 2 Bumpers, 8 Bumper Bolts, Master Lock Kit 
& Hood Pin Set. (Cowl Induction cars only) (no malibu emblems) 
#KEC72M  1972 Malibu Retail $1,995.00 ................$1,765.00 
#KEC72S   1972 SS B/B w/o cowl ind.  
Retail $1,882.00.........................................................$1,685.00 
#KEC72W  1972 SS B/B w/cowl ind.  
Retail  $1,954.95.........................................................$1,739.00 
#KEC72SB 1972 SS S/B w/o cowl ind.  
Retail  $1,852.00.........................................................$1,639.00 
#KEC72WB 1972 SS S/B w/cowl ind.  
Retail  $1,924.95.........................................................$1,709.00

OR SAVE WITH...EXTERIOR CHROME KITS
Kit Includes:                                                                                                     
Grille Assembly Kit, Windshield Moldings, Rear Glass 
Moldings, Drip Rail Moldings, Rocker Panel Moldings, Wheel 
Well Moldings, Rear Panel Molding Assembly, Hood Spear, 
Outside Door Handle Kit, Outside Mirrors, Emblem Kit, 2 
Bumpers, 8 Bumper Bolts, Master Lock Kit, Vertical Chrome.                                                                                      
#KEC64M   1964 Malibu Retail $2,496.90.....$2,249.00                                
Kit Includes:                                                                                                                   
Grille Assembly Kit, Windshield Moldings, Rear Glass 
Moldings, Drip Rail Moldings,  Rocker Panel Moldings, Front 
Rocker Caps, Rear Rocker Extensions, Hood Spear, Rear 
Rocker Caps, Wheel Well Moldings, Rear Panel Molding 
Assembly, Outside Door Handle Kit, Outside Mirrors, Emblem 
Kit, 2 Bumpers, 8 Bumper Bolts, Master Lock Kit, Vertical 
Chrome     
#KEC64S  1964 SS Retail $2,762.80 ............. $2,469.00                                                                                                            
Kit Includes:                                                                                                     
Grille Assembly Kit, Windshield Moldings, Rear Glass 
Moldings, Drip Rail Moldings, Rocker Panel Moldings, Wheel 
Well Moldings, Rear Panel Molding Assembly, Hood Spear, 
Outside Door Handle Kit, Outside Mirrors, Emblem Kit,  
2 Bumpers, 8 Bumper Bolts, Master Lock Kit, Vertical Chrome   
#KEC65M  1965 Malibu Retail $2,603.95......$2,325.00                                                                                                        
Kit Includes:                                                                                         
Grille Assembly Kit Windshield Moldings, Rear Glass Moldings, 
Drip Rail Moldings, Rocker Panels Moldings, Hood Spear, 
Wheel Well Moldings, Rear Panel Molding Assembly, Outside 
Door Handle Kit, Outside Mirrors, Emblem Kit, 2 Bumpers, 8 
Bumper Bolts, Master Lock Kit, Vertical Chrome 
#KEC65S  1965 SS Retail $2,637.95 ............$2,359.00 
Kit Includes:                                                                                                      
Grille Assembly Kit, Hood Spear, Windshield Molding Kit,                                                            
Rear Glass Moldings, Drip Rail Moldings, Rocker Panel 
Moldings, Door Handle kit, Outside Mirrors, Emblem Kit, Wheel 
Well Molding Kit, Rear Panel Assembly Kit, 2 Bumpers, 8 
Bumper Bolts, Master Lock Kit, Vertical Chrome   
#KEC66M   1966 Malibu Retail $2,386.85.....$2,129.00 
Kit Includes:  Kit Includes:                                                                                           
Grille Assembly Kit, Hood Spear, Windshield Molding Kit, Rear 
Glass Molding Kit, Drip Rail Molding Kit, Rocker Panel Molding, 
Rocker Extensions, Rear Panel Assembly Kit, Door Handle Kit, 
Outside Mirrors, Emblem Kit,  Wheel Well Moldings, Hood 
Louvers, 2 Bumpers, 8 Bumper Bolts, Master Lock Set, Vertical 
Chrome                                                                                                                                                  
#KEC66S  1966 Super Sport Kit Ret. $2,471.90...2,229.00   
Kit Includes:                                                                                                               
Grille Assembly Kit, Windshield Molding Kit, Rear Glass 
Molding Kit, Drip Rail Molding Kit, Rocker Panel Molding Kit, 
Rear Panel Assembly Kit, Door Handle Kit, Outside Mirrors, 
Emblem Kit,  Wheel Well Moldings,  2 Bumpers, 10 Bumper 
Bolts, Master Lock Kit, Hood Louvers (SS only), Vertical 
Chrome  
#KEC67S  1967 SS Retail $2,280.75 .............$2,039.00   
#KEC67M  Malibu  Retail $2,124.75..............$1,899.00 
 
Convertible and El Camino kits available!  
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1965 TAIL 
 LIGHT HOUSINGS

TLH65  1965 Tail  
Light Housings w/gaskets 

$129.95 pr

1-800-228-7539

TAILLIGHT AND BACK-UP LENSES 

#TL700P     1970 Repo Tail Lenses.................$ 99.00 pr  
#TL4870L  1970-72 El Camino Tail Lens LH...$ 32.00ea 
#TL4870R 1970-72 El Camino Tail Lens RH ..$ 32.00 ea 
#TLA4402P  1971 Taillght Lens, w/Trim ..............$ 89.00 pr 
#TLA4423P  1971 Back Up Light Lens, w/Trim....$ 89.00 pr 
#TLA071K     1971 Lens Kit: 2 Taillights &  
2 Backup Lights..... .............................................. $169.00 set  
#TLA4406P  1972 Taillight Lens, w/Trim............$ 89.00 pr 
#TLA4427P  1972 Back Up Light Lens, w/Trim....$ 89.00 pr 
#TLA072K     1972  Lens Kit: 2 Taillights &  
2 Backup Lights..... ................................................$169.00 set

#TL6800    1968 Taillight lens .............................$  75.00 pr 
#TL4235    1968 Backup Lenses .......................$  25.00 pr 
#TL690P    1969 Chevelle Tail Lenses ...............$  69.95 pr 
#TL089R    1968-69 El Camino Right Lens ........$  28.95 ea 
#TL089L    1968-69 El Camino Left Lens...........$  28.95 ea 
#TL672E    1969-72 El Camino Backup Lenses.$  44.95 pr

#TL1034    1964 Tail Lenses ..........................$  40.00 pr 
#TL1035    1964 Back-up  Lenses .................$  49.00 pr 
#TL1056    1964 El Camino Tail Lenses..........$  45.00 pr 
#TL1078    1964 El Camino Bk.-up Lenses.....$  40.00 pr 
#TL4206    1965 Chevelle Tail Lens  
                   w/o Chrome ..................................$  48.00 pr 
#TL4205    1965 Chevelle Tail Lenses  
                   w/ Chrome ....................................$  58.00 pr 
#TL650E    1965 El Camino Tail Lenses..........$  49.95 pr

#TL6600    1966 Tail Lenses ...........................$  39.00 pr 
#ITD4210  1966 Inner Diffuser ........................$  12.00 ea. 
#TL4321    1966 Back Up Lenses ...................$  24.00 pr 
#TL660E    1966 El Camino Tail Lenses .........$  59.00 pr 
#TL4230    1965 & 1967 Back-up Lenses .......$  25.00 pr  
#TL6700    1967 Chevelle Tail Lenses ...........$  45.00 pr 
#TL670E    1967 El Camino Tail Lens..............$  69.00 pr

64
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71-72

C MOLDINGS
#RC6401 

  1964 Rear Panel C-Moldings                              
$ 75.00 pr 

 
#RC6501   

1965 Rear Panel C-Moldings                                        
$ 75.00 pr

#SMB0069    1969 Quarter Bezel 
$   6.95 ea 

#QPL1969R  1969 Lamp (Red) 
$ 12.00 ea 

#QPL0702     1970-72 Lamps (Red) 
$ 55.00 pr

QUARTER PANEL BEZELS & LAMPS

#QPB7002  1970-72 Chevelle Qtr. Lamp 
Bezels.....................$ 45.00 pr 
#QLB689E 1968-69 El Camino Qtr. Lamp 
Bezels.....................$ 49.95 pr.

QUARTER LAMP BEZELS

.#BA2315  1968 Chevelle Backup Lamp Assembly............$ 79.00 pr 
#BA2320  1969-72 El Camino Backup Lamp Assembly .....$ 110.00 pr 
#RBR6972 1969-72 El Cam Rr, Bumper Reflector Assm....$ 45.00

#BA2310  1965 & 67 Chevelle & EC Backup......................$ 69.00 pr 

BACK-UP LAMP ASSEMBLIES  

TAILLIGHT  
SOCKETS

#TLS490T  64-69  Socket (2 Wire)...........$ 5.95 
#TLS702T  70-72  Socket (3 wire)............$ 5.95 
#TLS702B  70-72  B/Up Socket (2 wire)...$ 6.95

1968-69 REAR EL 
CAMINO QUARTER 
LAMP ASSEMBLY

QPL89E..$16.00 ea.

#THR702 
1970-72 Tail Light Housing Retainer  

$5.95 ea.

1970 TAILLIGHT 
LENS HOUSINGS

#TLH70 1970 Tail Light Lens Housings... $109.00 pr.

#TLHR712 1971-72 Tail Light Housing RH...................$99.99 
#TLHL712 1972-72 Tail Light Housing LH....................$99.99 

1971-72 TAIL LIGHT  
HOUSINGS
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EL CAMINO  
VINYL TOP TRIM

#VTM3455  1968-72 EC Vinyl Top Side Mldgs.....$ 69.00 pr

#EDFM647  1964-67 El Camino Door Frame Mldgs..$119.95 set 
#EDFM682  1968-72 El Camino Door Frame Mldgs..$119.95 set

TAILLIGHT BEZELS

#TB0066    1966 Outer Tail Bezels .......................$  70.00 pr 
#TB1066    1966 Tail Lens Retainer Ring .............$  25.00 ea 
#TBR4320  1966 Tail Bezel Retainer Kit...............$  15.00 
#TB0067    1967 Taillight  Bezels w/Gaskets........$ 145.00 pr 
#TBG5196  1967 Taillight Bezel Gaskets ..............$  15.00 pr 
#TB0068    1968 Taillight Bezels...........................$ 120.00 pr 
#TB0069     1969 Taillight Bezels ..........................$ 120.00 pr 
#TB640E   1964 El Camino Taillight Bezels .........$ 175.00 pr 
#TB650E   1965 El CaminoTaillight Bezels..........$ 175.00 pr 
#TB689E   1968-69 EC Taillight Bezels ................$  160.00 pr 
#TBG689   1968-69 EC Taillight Bezels Gaskets. $   20.00 pr 
#TB702E    1970-72 EC Taillight Bezels ...............$ 160.00 pr 
#TBG702   1970-72 EC Taillight Bezels Gaskets..$  20.00 pr

6968

67
70-72 EC

1964-72 LENS KITS
Kit Includes: 
Parking Lenses, Taillight Lenses & Backup Lenses 
#KLK64     1964 Chevelle Lens Kit........................$115.95 
 
Kit Includes: 
Parking Lenses, Taillight w/ or w/o Chrome  
& Back up Lenses 
#KLK65     1965 Chevelle Lens Kit w/o chrome....$ 99.95 
#KLK65C  1965 Chevelle Lens Kit w/chrome...... .$109.95 
 
Kit Includes: 
Parking Lenses,Taillight Lenses & Backup Lenses 
#KLK66     1966 Chevelle Lens Kit .......................$  92.95 
 
Kit Includes: 
Parking Lenses, Taillight Lenses & Backup Lenses 
#KLK67     1967 Chevelle Lens Kit........................$  99.95 
 
Kit Includes: 
Parking Lenses, Front Side Lamp  Lenses, Taillight Lenses 
& Backup Lenses 
#KLK68     1968 Chevelle Lens Kit........................$142.95 
  
Kit Includes:                                                                                           
Parking Lenses, Front Side Lamp Lenses, Taillight Lenses & 
Quarter Panel Lamp Lenses 
#KLK69S   1969 Chevelle SS Lens Kit..................$156.95 
#KLK69M   1969 Chevelle Malibu Lens Kit......... ...$138.95 
 
Kit Includes: 
Parking Lenses (amber or clear), Front Side Lamps,                                                          
Taillight Lenses & Quarter Panel Lamp Lenses 
#KLK70A   1970 Chevelle Malibu Lens Kit ...........$214.95 
#KLK70C  1970 Chevelle SS Lens Kit .................$214.95 
 
Kit Includes: 
Parking Lenses, Taillight Lenses, Backup Lenses & 
Quarter Panel Lenses 
#KLK710   1971 Chevelle Lens Kit........................$249.95 
 
Kit Includes: 
Parking Lenses, Taillight Lenses, Backup Lenses & 
Quarter Panel Lenses 
#KLK72C  1972 Chevelle Lens Kit   
(W/Clear Park Lens)..............................................$249.95 
#KLK72A   1972 Chevelle Lens Kit   
(W/Amber Park Lens) ...........................................$249.95 
 

EL CAMINO UPPER DOOR 
 WINDOW FRAME

#DWF682ER  1968-72 El Camino Upper Door 
Window Frame (RH)..............$139.95 
#DWF682EL  1968-72 El Camino Upper Door 
Window Frame (LH)..............$139.95

EL CAMINO DOOR  
FRAME MOLDINGS

#TLLS6418 1964 Tail Light & Backup Lens $6.95 
#TLLS4011 1964-65 El Cam Taillight Lens $6.95 
#TLLS6419 1965 Tail Light Lens $6.95 
#TLLS4557 1966 Tail Light & Backup Lens $10.00 
#TLLS4994 1966 El Cam Tail Light Lens $10.00 
#TLLS6226 1970 Tail Light Lens $10.00 
#TLLS6632 1971-72 Tail Light & backup Lens $10.00 
#TLLS6631 1967-72 El Cam Tail Lens $10.00 
#BULS6633 1965-67 Backup Lens $6.95 
#BULS6643 1968 Backup Lens $6.95 
#BULS6635 1968-72 El Cam Backup Lens $6.95

TAILLIGHT & BACKUP LENS SCREW KIT

TAILGATE HANDLE

#TH4817  1964-72 Tailgate Release Handle ......$ 12.95

EL CAMINO EXTERIOR PARTS
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TAILGATE MOLDINGS

#TM890U    1968-69 Upr. T-Gate Mldgs. .............$  49.95   
#TM890L     1968-69 Lwr. T-Gate Mldgs. .............$  49.95  
#TGEM689 1968-69 El Cam T-Gate Ext. Mldgs..$ 29.95 pr 
#TM720U    1970-72  Upr. T-Gate Mldgs ............$  49.95  
#TM720L    1970-72  Lwr. T-Gate Mldgs ............$  49.95  
#BM4700T  1964-67 Top T-Gate Mldg ................$  75.00  
#BM8202T  1968-72 Repo Top T-Gate Mldg.. ....$  75.00 
#TGMC82   1968-72 T-Gate Mldg Clips..............$  19.95

REAR CORNER MOLDINGS

#RCM8201  1968-72 Rear Corner to Taillight  
                    Moldings........................................$ 35.00 pr

#RBM077    
1964-67 Complete El Camino  

Molding Kit 
Kit includes:  
1 (RH & LH) Top Cab Moldings 
1 (RH & LH) Side Cab Moldings 
1 (RH & LH) Long Side Rail Moldings 
2 (RH & LH) Rear Bed Molding Corners 
1 Top Tailgate Molding 
1set Top Tailgate Molding clips 

         SPECIAL! $540.00 
 
 

#RBM280C    
1968-72 Complete El Camino  

Molding Kit 
Kit includes:  
1 Molding Under Back Glass 
1set Molding Under Back Glass Clips 
2 (RH & LH)Front Bed Molding Corners 
1 (RH & LH) Long Side Rail Moldings 
2 (RH & LH) Rear Bed Molding Corners 
1 Top Tailgate Molding 
1set Top Tailgate Molding clips 
2 (RH & LH) Rear Bed Corner to Taillight  Mldgs 

SPECIAL! $399.95

FRONT BED CORNERS & MOLDINGS
LONG BED MOLDINGS

#BC820FL   1968-72 Front Left ................................. $ 59.95 
#BC820FR   1968-72 Front Right ............................... $ 59.95 
#BM8204     1968-72 Frt Mldg Under Back Window...$ 36.95 
#BM8205C  1968-72 Mldg Under Window Clips........ $ 19.95

#BM4701L  1964-67 Quarter Mldg ..................$115.00 pr 
#BM8302L  1968-72 Quarter Mldg ..................$129.00 pr

REAR BED CORNERS

#RBC4700  1964-67 EC Rr Bed Corner Mldg ....$ 59.95 pr 
#BC8201L  1968-72 Lt. Rr Corners (Die-Cast) ..$ 41.95 ea 
#BC8201R 1968-72 Rt. Rr Corners (Die-Cast) ..$ 41.95 ea

EL CAMINO  
REPRODUCTION BED MOLDING KITS

64-67
68-72

#EBM040L  1964-67 El Camino Top Molding  
LH  ..................................................................$85.00 
#EBM041R  1964-67 El Camino Top Molding   
RH ..................................................................$85.00 
#EBM042L   1964-67 El Camino Side Cab Molding   
LH ...................................................................$85.00 
#EBM043R   1964-67 El Camino Side Cab Molding   
RH ..................................................................$85.00 
#EBM74K     1964-67 El Camino Cab Molding Kit   
(4 pcs) .............................................................$310.00

TOP MOLDINGS

64-67
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1970-72 B/B Cowl Air 
Cleaner Vent Hose 

#VCH0109....$12.95

AIR CLEANER  
&  PARTS

#CR0295    1970-72 Cowl Induction Ring ..............$  39.95 
#CS0267    1970-72 Cowl Induction Seal...............$  34.95 
#ACS1095  1970-72 Cowl Induction Spacer ..........$  39.95 
#AC0260    1970-72 Cowl Induction Air Cleaner ...$189.95 

#VCV702     1970-72 Vac. Check Valve (Non-Functional) 
                     (not shown).................................$ 29.00  
#FD0539      1970-72 Hood Flapper Door .......$ 60.00 
#FH0540      1970-72 Flapper Door Hinges  
                     (not shown).................................$ 28.00 pr 
#FHB1070    1970-72 Flapper Hinge Bolts......$ 4.00 set 
#FSB0558    1970-72 Flapper Screws &  
                     Bushings.....................................$ 10.00 set 
#VA0541      1970-72 Vacuum Actuator...........$ 32.00 
#VAB542     1970-72 Vacuum Actuator  
                     Bracket .......................................$ 24.00 
#ES0685      1970-72 Electric Solenoid ...........$ 42.00 
#IFF0984     1970-72 Inner Flap Frame ..........$ 30.00 
#IF0226       1970-72 Inner Flap......................$ 18.00 
#IFR0227     1970-72 Inner Flap Retainer (3)..$   7.00 set 
#FS0602      1970-72 Firewall Switch..............$ 30.00  
#CWH0543  1970-72 Cowl Wiring Harness ....$ 45.00 
#GPS0101   1970-72 Gas Pedal Switch .........$ 35.00 
#GSB702     1970-72 Gas Pedal Switch  
                     Bracket........................................$19.95 
#ACS1095   1970-72 Air Cleaner Spacer  
                     (not shown).................................$ 39.95 set

Kit includes:  
1 Cowl induction air cleaner (complete) 
1 Air Cleaner Flange Ring 
1 Air Cleaner Flange Seal 
#KAC01 1970-72 Cowl Air Cleaner Kit ............$249.95

OR SAVE WITH... COWL AIR CLEANER KIT

COWL INDUCTION PARTS

#AC3907    1966-70 Open 
Element ............... $  99.95

#ACL244    *1964-72 Chrome 
Open Element Top  
ONLY..............................$  49.95 
#ACL245    1965-67 396-325 
Chrome Top  ONLY. ........$  69.95 

#AC3361    1966-67 S/B 4Bbl. Air Cleaner.............$169.95  
#AC3359    1964-65  S/B 4Bbl. Air Cleaner............$169.95   
#AC3362    1966 B/B 396-325 Air Cleaner.............$169.95  
#AC3360    1967 B/B 396-325 Air Cleaner.............$169.95 

#WN0003    *1964-72 Original Wing  
Nut.............$  5.95 ea

AIR CLEANER WING NUT

 COWL INDUCTION KIT

#DAC6467  1964-67 L79 
Dual Snorkle Air Cleaner 
ONLY.....$379.00

FLAME ARRESTOR MESH CAP
#FA6472....1964-72 Flame Arrestor 
Mesh Cap....$9.95

COWL AIR CLEANER VENT HOSE

Kit Includes: 
Flapper door, hinges, screws & bushings, vacuum actuator 
& bracket, solenoid, inner ap, frame, & 3 retainers, rewall 
switch, wiring harness, gas pedal switch, air cleaner spacer, 
gas pedal switch bracket 
#KCI01 1970-72 Chevelle & El Camino….$399.95 
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Super Sport or Malibu 
#HI5170     1964-65 ..........................................$ 25.00 
#HI5172     1966................................................$ 25.00 
#HI5173     1967................................................$ 25.00 
#HI5175     1968-69 ..........................................$ 25.00 
#HI5181     1970-72 SS Cowl Ind. ....................$ 25.00 
#HI5176     1970-72 Malibu...............................$ 25.00 
#HI5180     1970-72 Monte Carlo......................$ 50.00 
Also Available: Shark Skin.......Higher quality hood insulation   
#SHI6600   1966...............................................$ 48.00 
#SHI6700   1967 ...............................................$ 48.00 
#SHI689     1968-69 ..........................................$ 48.00 
#SHI7200   1970-72 ..........................................$ 48.00

HOOD INSULATION

#ACS013  1965-72 Open Element  
Air Cleaner Stud  ............................................$13.95 
#ACS015  1970-72 Cowl Induction  
Air Cleaner Stud  (Holley) ................................$13.95 
#ACS017  1970-72 Cowl Induction  
Air Cleaner Stud (Q-Jet)...................................$13.95

CARBURETOR /AIR CLEANER STUDS

ACCELERATOR  
CABLE BRACKETS

#ACB101  All V8 (except high performance)$ 29.00 
#ACB202  All V8 (with high performance) ....$ 29.00

#CRS067  1965-67 Carb Return Spring (All B/B).....$8.95 
#CRS070  1970-72 Carb Return Spring (All Holley).$8.95 
#CRS066  1969-72 Carb Return Spring (All Q-Jet).. $8.95

CARBURETOR RETURN SPRINGS

#ACR647H 1964-67 Accelerator Rod Kit (Holley)..$34.95

ACCELERATOR ROD KIT

#ACR647Q  1964-67 Accelerator Rod Kit (Q-Jet) $34.95

#AC0679    *1968-72 B/B Accelerator Cable...$ 49.95 
#AC0862    *1968-72 S/B Cable 4 Barrel ........$ 49.95

ACCELERATOR CABLE

#CSK42B  1967-69 S/B 4BBL Choke Kit (Q-Jet)... .$44.95 
#CSK43B  1967-69 B/B 4BBL Choke Kit (Q-Jet) .....$44.95 
#CSK39B  1966-69 B/B 4BBL Choke Kit (Holley) ....$44.95 
#CSK41B  1970-72 B/B 4BBL Choke Kit (Q-Jet) .....$44.95 
#CSK40B  1970-72  B/B 4BBL Choke Kit (Holley) ...$44.95

CARBURETOR 
CHOKE KITS

#VAK316  1966-69 Holley Vacuum Advance Kit  
(396-375) .........................................................$22.95 
#VAK416  1967-69 Q-Jet Vacuum  
Advance Kit .....................................................$22.95

 VACUUM ADVANCE  
KITS

#ACG8020 
1968-72 Accelerator 

Cable Grommet      
$6.95

#DAC14 1964-67 Accelerator Rod 
Bushing & Sleeve    6.95

    WWW. CHEVELLE.COM
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#ULA18410  1964-72 Under Hood Light  
Assembly .........................................................$49.95

#MM647S    1964-67 S/B Motor Mounts .........$49.95 pr 
#MM647B    1965-67 B/B Motor Mounts .........$49.95 pr 
#MM6872B  1968-72 B/B Motor Mounts .........$59.95 pr 
#MM6872S  1968-72 V8 Motor Mounts  
(except 307).....................................................$49.95 pr

MOTOR MOUNTS

ENGINE FRAME MOUNTS

#EFB667B 1966-67 Big Block .........................$ 99.00 pr 
#EFB667S 1966-67 Small Block .....................$ 99.00 pr 
#EFB68-72 1968-72 V8 Frame Brackets.........$59.95 pr

66-67

68-72

#SP0116   1964-72 Shock Paint............................$  9.00 ea 
#CP1199   1964-72 Cast Iron Gray........................$  7.00 ea 
#CP1200   1964-72 Temp. Cast Iron Gray.............$  9.00 ea 
#EP1649   1964-72 Chevy Orange Engine Paint.. $  9.00 ea 
#TP1098   1964-66 Trunk Spatter Paint .................$ 12.00 ea 
#TP1099   1967-72 Trunk Spatter Paint .................$ 12.00 ea 
#TSC099   1964-72 Trunk Clear Coat.....................$   9.00 ea 
#RP010G  Black Recondition Paint (gallon)...........$ 69.95 ea

DETAIL PAINTFRONT HOOD BUMPERS & SCREWS

#HBS642  1964-72 Front 
Hood Bumper 
 with Screws  

$  9.95 pr

1964-72 HORN ASSEMBLY KIT

HA647  1964-67 Horn Kit w/Brackets.....$129.95 pr. 
HA872  1968-72 Horn Kit w/Brackets.....$134.95 pr.

UNDER HOOD  
LIGHT ASSEMBLY

#FS4510    *1968-72  W/O Air Conditioning ....$ 25.00 
#FS4511    *1968-72  With Air Conditioning ....$ 25.00 

PLASTIC FIREWALL SCREENS

ALTERNATOR BOOT
BT33....$4.95

TCS SOLENOID
#TCS70B 1970 B/B  

TCS Solenoid 
$99.95 

 
#TCS71S 1970-71 S/B  

TCS Solenoid 
$99.95 
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BIG BLOCK  
OIL PAN

1965-Up B/B Oil Pan Bolt Kit 
#DOP14B...$14.95

#OP5201  1965-72 Chevelle B/B Oil Pan...........$  129.95 
#DS672    1965-72 Dip Stick & Tube..................$  44.95  
#OF25      1964-72 PF-25 Oil Filter ...................$   24.95 
  

#CB069  1965-72 Coil Bracket w/screw  
(All V8).......................................$20.00

1965-72 COIL 
BRACKET 

#PCV736    *1964-72 PCV Valve......................$  7.95 
#PH4003    *1966-72 PCV Hose Big Block.... $14.95 
#PHB019    1967-70 PCV Hose Bracket  
(on RH Front Carb Stud) ................................$19.95 
#PHB020    1965-67 PCV Hose Bracket  
(on LH Intake Stud) ........................................$24.95 
 

 PCV  VALVE & PARTS

SPARK  WIRES

#VC5800      1965-68 Valve Covers w/Drippers....$79.95 pr 
#VC9200     *1969-72 Valve Covers w/Drippers...$79.95 pr 
#VC6710      1967 Style with Slant & Drippers.....$79.95 pr 
#PWL0096  *Valve Cover Looms......................... $12.00 set 
#VCG0021  *(Silver) Original Type Valve Cover  
                      Gaskets ..........................................$24.95 pr 
#VBR0022   *Valve Cover Bolts & Retainers (14).$19.95 set  
#VCE0023   *1965-72 B/B Valve Cover Elbow ....$11.00 
#VCH0024   *1965-72 B/B Valve Cover  
                     Vent Hose ........................................$  6.95 
#OC0763     *Chrome Orginal Style Oil Cap ........$ 16.50 
#VCG3747   *Valve Cover Grommets ..................$  8.95 pr

VALVE COVERS

Kit includes:  
1pr B/B Chrome Valve Cover (w/drippers) 
1set (18 pcs) Holddown Bolts & Retainers 
1set (4 pcs) Spark Plug Wire Looms 
1pr Silver Valve Cover Gasket  
1 Chrome Oil Filler Cap 
2 Valve Cover Grommets 
1 Tonawanda Valve Cover Decal 
 
#KVC01 1965-67 Valve Cover Kit....................$139.95 
#KVC02 1967 Valve Cover Kit (w/slant) .........$139.95 
#KVC03 1968-72 Valve Cover Kit....................$139.95

OR SAVE WITH... 
CHROME VALVE COVER KIT

                     1967-70 Intake Manifold Fittings (B/B) 
#IF1001       1-Port Fitting .................................$ 20.00 ea 
#IF1002       2-Port Fitting .................................$ 20.00 ea 
#IF1003       3-Port Fitting .................................$ 22.00 ea 
#BVL0769   1967-69 Steel, Power Brake  
                     Vacuum Line ................................$ 34.95 
#BVL0070   1970 Steel, Power Brake  
                     Vacuum Line ................................$ 34.95

ORIGINAL  
FITTINGS

 
#PW508G     1966-69  B/B Delco Plug Wires (Set)..$44.95 
#PW508R      1970-72 B/B Delco Plug Wires (Set)...$44.95 
#PW508S      1964-72 S/B Delco Plug Wires (Set)...$44.95

FIREWALL WIRING GUTTER

This plastic gutter holds the wires above the distributor. 
#FWG2328  *1965-72......................................$  10.00
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B/B EXHAUST 
MANIFOLDS

These Big Block Exhaust Manifolds are a GM restoration part 
and are available with or without A.I.R. (Dated 1969) 
but will t any 68-72 Chevelle or El Camino. 
#EM8072     1968-72 Standard .......................$419.95 pr 
#EM8074     1968-72 with A.I.R. ......................$419.95 pr

#EB1032    1965-67  B/Block ..........................$ 25.00 set 
#EB1033    *1968-72  B/Block.........................$ 25.00 set

EXHAUST MANIFOLD BOLTS

FLYWHEEL  
BOLTS

#DFW16   1964-72 Manual Transmission 
 Flywheel Bolts  $12.00 Set

#ET10010    *1969-70 Original Type (Repro)...$  49.95 pr

EXHAUST EXTENSIONS

1966-68 POWER STEERING PARTS

#PSP6568    65-68 P/S Pump ~New Correct Tooling~....$189.95 
#PSR6080   66-68  B/B Power Steering Reservoir............$  69.95 
#PSC6800    66-68 B/B Power Steering Reservoir Cap.....$  29.95 
#PSB6600    66 B/B Power Steering Reservoir Bracket.. ..$  24.95 
#PSB6780    67-68 B/B Power Steering Reservoir Bracket $  24.95 

Kit Includes: Power Steering Pump, Adjuster Bracket,  
Cradle Bracket,  Bracket Stud, Pressure Hoses, Supply  
Hose, Return Hose, Reservoir, Cap, Reservoir Bracket  
& Both Pulleys 
#KPS508  1965-68 Big Block Power Steering Kit.....$489.00

 
BIG BLOCK POWER STEERING KIT

#SGB6509F 1964-72 “Fast Ratio” Power Steering Gear 
Box $409.95 

#SGB6537S 1964-72 “Standard Ratio” Power Steering 
Gear Box $399.95 

POWER STEERING GEAR  
BOX 

#WHL020   *1964-72 Wiring Harness Looms...........$ 1.50 ea 
#TWI0042    1964-72 Temp. Wire Insulation .............$ 5.00 
#HR4001     1964-72 Heater Hose Retainer Fender.$ 6.95 
#HR4002     1964-72 Heater Hose Retainer (Alt).......$ 6.95 
#BS0017      Body Shims (set of 10) .........................$ 5.00  
#FBC100    *1964-72 Bottom Fender Clip  Bolt.......$ 3.00 ea

MISCELLANEOUS
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ENGINE BRACKET STUDS

#ABS6972  1969-72 Front Alternator Bracket Studs..$ 8.95 
#PSBS652  1965-68 Power Steering Bracket Stud....$ 8.95

1-800-228-7539

 
#EBA6408LH 1964-68 S/B Alt. Lower Bracket w/Headers..$18.00 
#EBA408LM  1964-68 S/B Alt Lower Bracket w/Manifolds. $39.00 
#EBA692SS 1969-72 S/B Alt Bracket (7 pc. set).................$65.00 

SMALL BLOCK ALTERNATOR BRACKETS

SMALL BLOCK POWER STEERING BRACKETS

#EBS692RS 1969-72 S/B P/S Rear Pump Bracket…$39.00 
#EBS692CS 1969-72 S/B P/S Cradle Bracket…........$35.00 
#EBS692AS 1969-72 S/B P/S Adjuster Bracket.........$25.00 
#EBS692SS 1969-72 S/B P/S Bracket Kit (3 pc. set)..$85.00 
#EBS480US  1964-68 S/B P/S Upper Bracket……….$29.00 
#EBS480CS1964-68 S/B P/S Cradle Bracket………..$38.00 
 

#PSC201 1964-72 Power Steering Coupler $59.95 
#DSB25 1964-72 Steering Gear Box Mounting Bolts 

(3 Bolts, 3 Washers) $14.95 Set

POWER STEERING COUPLER & HARDWARE
POWER STEERING HOSES

#PSPH48S 1964-68 S/B Power Steering Pressure Hose….$38.95 
#PSPH678 1966-68 B/B Power Steering Pressure Hose ..$  38.95 
#PSPH62S 1969-72 S/B Power Steering Pressure Hose….$38.95 
#PSPH92B 1969-72 B/B Power Steering Pressure Hose….$38.95 
#PSSH608  1966-68 B/B Power Steering  
                         Supply Hose w/Clamps .............................................$   12.95 
#PSSHR68  1966-68 B/B Power Steering Return Hose....$  21.95 

1964-72 Power Steering Pressure 
Hose Retainer 

#DPSH40...$10.95

PRESSURE HOSE RETAINER

MASTER  
ENGINE 
FASTENER  
KIT

Authentic hardware to reassemble the engine components 
which attach to the long-block. Most fasteners come with the 
correct markings as original. Valve cover bolts, retainers, 
exhaust lock bridges, washers and timing cover and oil pan 
bolts are all stainless steel. All items are made in the USA and 
by buying our kits you will save over 30% off of trying to piece 
together a kit like this on your own.  
. 
MEK64SBS 64-65 283/327 w/o A/C.......................$139.00 
#MEK64SB 64-65 283/327 w/ A/C.........................$139.00 
#MEK65SBH 65 327 H/P (L79)..............................$149.00 
#MEK66SBH 66-67 327 H/P (L79).........................$149.00 
#MEK66SBS 66-68 283/327/350 w/o A/C..............$139.00 
#MEK66SBA 66-68 283/327/350 w/ A/C.................$139.00 
#MEK69SB 69-71 307/327/350...............................$139.00 
#MEK72SB 72-73 307/350......................................$139.00 
#MEK65BBH 65 396 Alum Intake............................$149.00 
#MEK66BBS 66-67 396 Iron Intake.........................$139.00 
#MEK66BBH 66-67 396 H/P/427 Alum Intake.........$149.00 
#MEK68BBS 68 396 Iron Intake..............................$139.00 
#MEK68BBH 68 396/HP 427 Alum Intake...............$149.00  
#MEK69BBS 69-72 396/454 Iron Intake (LS5)........$139.00 
#MEK69BBH 69 396/HP/ 427 Alum Intake..............$149.00 
#MEK70BBH 70-72 396 HP/454 Alim Intake (LS6)..$149.00 
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#FBC100   *1964-72 Bottom Fender 
 Clip & Bolt. .......................................................... $3.00 ea 
#WHB101  *1964-72 Wheelhouse Bolts (14) .......$8.00 
#WHC102  *1964-72 Wheelhouse Clips (14) .......$8.00 
#WHL020   *1964-72 Wiring Harness Looms........$2.00 ea 
#HLBL09    *1964-72 Headlight and Grille Lugs....$1.00 ea

MISCELLANEOUS 
BOLTS & CLIPS

#GS0161    *O.E.M. Braided Ground Straps 
(All Years) ........................................................$  19.95 Kit

GROUND STRAPS

#IB1031    1965-72  
Big Block Intake Bolt  
Set................................$  25.00

INTAKE BOLTS

Kit includes:  
Bolts, Clips, Screws, Washers, Shims and other hardware  
that is most needed in the reattaching of the front clip. 
 
#KFE01  1964-67 Fastener Kit ........................$ 55.00 
#KFE02  1968-72  Fastener Kit .......................$ 55.00

FRONT END  
FASTENER 
KIT

1965-Up Timing Cover Bolt Kit 
#DTC14..$9.95

BIG BLOCK POWER STEERING BRACKETS

#EBS6803L  1966-68 B/B Lower Power Steering........$45.00 
#EBS6804R 1966-68 B/B Rear Power Steering..........$29.00 
#EBS6901S 1969 B/B Power Steering Bracket...........$64.95 set 
#EBS7201S  *1970-72 Power Steering (B/B)...............$54.95 pr 
#EBS6972S  1969-1972 Power Steering Bracket (S/B) $79.95 set

66-68

69

BIG BLOCK ALTERNATOR BRACKETS

#EBA6801L 1966-68 Big Block Lower Alt .......$ 45.00 
#EBA6802U 1966-68 Big Block Upper Alt .......$ 30.00 
#EBA6902S 1969 B/B Alt  Bracket (3 pc)........$ 55.00 set 
#EBA9201L  *1969-72 Big Block Lower Alt .....$ 19.00 
#EBA9202R *1969-72 Big Block Upper Alt .....$ 32.00 
#EBS9221   *1969-72 Big Block Alt Stud........$ 14.95 kit 
#ESS922S   1969-72 Big Block Alt Spacer .... $ 14.95 kit

66-68

70-72 69

#BBACB6972   1969-72 B/B A/C Brackets (Set)......$219.95

BIG BLOCK 
A/C BRACKETS
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HEATER/AIR CONDITIONING SYSTEMS

New! Generation 4 
Chevelle Sure-Fit Systems  
Feature: Mounts completely  
behind dash, A/C exits through 
dash vents, Dehumidied defrost, 
Smooth rewall. 
 
Vintage Air Sure-Fit air conditioning, 
heating and defrost systems for 
Chevelle are designed specically for 
each application. We match the coil 
and blower to give you the maximum 
amount of comfort in your vehicle, 
greater air ow than your OEM system 
provided, and still retain the factory 
look inside your vehicle. Factory 
controls are used when possible.

#HBS172  1964-72 Seal Kits  w/o Air Conditioning..$35.00 
#HBS173  1964-67 Seal Kits  w/Air Conditioning.....$35.00 
#HBS174  1968-72 Seal Kits  w/Air Conditioning.....$35.00

HEATER-A/C BOX 
SEAL KIT

HEATER BOX 

#HB1041 1964-72 Heater Box (no air).............$39.95 
#HB1041C 1964-72 Chrome Heater Box 
                   (no air)...........................................$79.95 

COMPLETE KIT: Air conditioning and heated defrost combination designed specically for your vehicle. Original deluxe control 
assembly in your dash connects to and controls this unit. Designed to mount to existing holes in your dash and rewall without 
drilling or fabrication. Evaporator kit comes complete with all mounting brackets, hardware, louvers, duct hose, wiring harness and 
installation instructions plus condenser and dryer package. Attaches to existing radiator mounting holes. No Drilling or fabrication 
required. Complete with standard drier, pre-formed aluminum lines and mounting hardware. 
#964464           1964-65 Chevelle Complete Kit w/ factory air..........................................................................................$1,824.00 
#961065           1964-65 Chevelle Complete Kit (non-OEM air cars)................................................................................$1,824.00 
#964466           1966-67 Chevelle Complete Kit w/ factory air..........................................................................................$1,824.00 
#961066           1966-67 Chevelle Complete Kit  (non-OEM air cars) ..............................................................................$1,824.00 
#964471           1968-69 Chevelle Complete Kit w/ factory air...........................................................................................$1,824.00 
#961068           1968-69 Chevelle Complete Kit (non-OEM Air Car...................................................................................$1,824.00 
#961071           1970-72 Chevelle Complete Kit  (non-OEM air cars) ..............................................................................$1,824.00 
#965071           1970-72 Chevelle Complete Kit w/ factory air...........................................................................................$1,824.00

 
 
#ADB647 1964-67.....$139.95 
#ADB682 1968-72.....$139.95

64-67

1964-1972 AC DELETE BOX

1964-1972 HEATER & A/C DELETE PLATES

#HBDP472  1964-72 Heater Delete Firewall Plate................$79.95 
 

    WWW. CHEVELLE.COM
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1964-1972 HEATER CORES
#HC047A 1964-67 Heater Core w/A/C............$89.95 
#HC0400  1964-67 Heater Core w/o A/C........$89.95 
#HC226A  1968-72 Heater Core w/ A/C..........$89.95 
#HC2290  1968-72 Heater Core w/o A/C........$89.95
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#BC1200     *1964-70 Spring Ring 
Battery Cables.........$ 119.95 pr 
 
#BC1212      1971-72 Sidepost 
Battery Cables.........$ 129.95 pr

BATTERY CABLES

BATTERY TRAYS

#JB647   
1964-69 Junction Block 
w/nut ...............$9.95

1964-69 JUNCTION BLOCK

#BTDC12 1964-66 DC12 Battery Topper…………………..$49.95 
#BTR59  1967-70 R59 Battery Topper............................... $54.95 
#BTR89  1971-72 R89 Battery Topper (Side post)............ $54.95

BATTERY  TOPPERS

#BT0465      1964-65 Reproduction ......................$ 29.95 
#BC0645      1964-65 Top Hold Down Clamp........$ 15.95 
#BT0066      1966 Reproduction ...........................$ 19.95 
#BT0067      1967 Reproduction ...........................$ 26.95 
#BT0872      *1968-72  Reproduction....................$ 19.95 
#BC0682      *1966-72 Hold Down Clamp w/Bolt...$   4.95

64-65

#BM587A  1964-72 Blower Motor w/A/C .........$39.95 
#BM5587  1964-72 Blower Motor w/o A/C ......$39.95 
#BM42WF 1964-72 Blower Motor w/Fan ........$79.95

1964-72 BLOWER  
MOTOR

#ACEV42 1964-72 Air 
Conditioning Expansion 

Valve w/ Tube 
$39.95

1964-72 INSIDE HEATER BOX

#IHB467 1964-67 Heater Box Assembly.................$279.00 
#IHB6872 1968-72 Heater Box Assembly...............$279.00 
#IHB872A 1968-72 Heater & A/C Box Assembly.....$379.00

A/C EXPANSION VALVE

ALTERNATOR HARDWARE

#ACB402B Alternator Cap Blk.............................$6.95 
#ACB402R Alternator Cap Red...........................$6.95 
#ACH42 2-Prong Alternator Connector Lead......$4.95 
#AF6477 1964-77 Original Style Alt. Fan Blade..$14.95 
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WASHER JARS

WINDSHIELD SQUIRTER NOZZLES

#WSN6465  1964-65 ........................................$ 34.95 pr 
#WSN6667  1966-67 ........................................$ 34.95 pr 
#WSN6869  1968-69.........................................$ 34.95 pr 
#WSN702S  1970-72 (SS only).........................$ 34.95 pr

64-69

#WJ49001  1964-69 Washer Jar with lid .........$14.95 
#WJ72001  *1970-72 Washer Jar with lid .......$24.95 
WB49002   1964-69 Washer Jar Bracket ........$12.95 
#WB67001  1967 Washer Jar Bracket.............$19.95

64-65
66-6768-69

WASHER FLUID BOTTLE
#WFB4004 1964-72 Washer Fluid Bottle  
& Bracket Kit...........................$ 44.95

70-72

#WH4002   
1964-72 Windshield  
Washer Hose Kit ...$16.95

#WM240K  1964-72 
Windshield Wiper Mounting  
Kit................................$12.95

WINDSHIELD  
WIPER MOUNT KIT

WASHER HOSE KIT

#WB0667  1964-67 Windshield Wiper Blades.......$18.95 ea 
#WA0667  1964-67 Windshield Wiper Arms..........$18.95 ea 
#WA0467S 1964-67 Wiper Arms & Blades............$69.95 pr 
#WAA082  1968-72 Wiper Arm & Blades .......     $99.95 pr 
#WB0872 1968-72 Wiper Blade (only)..................$18.95 ea.

WIPER BLADES & ARMS

WIPER  
TRANSMISSION  ARM 

WIPER ARM CLIP

WIPER ARM PIVOT PIN
#WAP82  

1968-72 Windshield Wiper Arm 
Pivot Pin w/installation tool....$3.95

#WC01  
1964-72 Windshield  

Wiper Trans Arm Clip 
$4.95

#WWT1418  1964-65 Wiper Motor Trans  Arm............$119.95  
#WWT1401  1968-72 Wiper Motor Trans  Arm............$119.95 
#WTM6472   1964-72 Wiper Trans. Mounting Hardware..$7.95

WINDSHIELD WIPER MOTORS

#WM31945 1964-65 Single Speed Wiper Motor......$119.95 
#WM38237 1966-67 Wiper Motor.............................$129.95 

WASHER PUMP

#WMP407 1966-67 Windshield Wiper Washer Pump...$59.95 
#WMP802 1968-72 Washer Motor Pump......................$59.95

WIPER MOTOR GASKETS
#WMG6450 1964-65 
#WMG6670 1966-67 
#WMG6820 1968-72

$5.95 ea.
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1955-68 BIG BLOCK SHORT WATER PUMP
#CP01 Crank Pulley Single Groove $20.00 
#DCP01 Single Deep Grove Crank Pulley $35.00 
#P1923   Crank Pulley 2 Groove Deep $45.95 
#CP07 Crank Pulley Ext. Power Steering $49.00 
#DEP08 B/B Deep Grove P/S Ext. Pulley $49.00 
#WP01 Water Pump Single Groove $22.00 
#PSP01 Power Steering Single Groove $25.00 
#PSP02 Power Steering Double Groove $32.00

1969-UP  BIG BLOCK LONG WATER PUMP
#CP09 Crank Pulley Triple Groove $49.00 
#WP02 Water Pump Single Groove $22.00 
#WP05 Double Groove Water Pump Pulley  $25.00 
#PSP01 Power Steering Single Groove $25.00 
#PSP02 Power Steering Double Groove $32.00

BIG BLOCK PULLEYS

1969-UP  SMALL BLOCK LONG WATER PUMP
#CP03 Crank Pulley Single Groove $25.00 
#CP04 Crank Pulley Double Groove $29.00 
#CP05 Crank Pulley Triple Groove $35.00 
#WP02 Water Pump Single Groove $22.00 
#WP04  2-Groove Water Pump Pulley............$25.00 
#PSP01 Power Steering Single Groove $25.00 
#PSP02 Power Steering Double Groove $32.00

DEEP GROOVE PULLEYS

#P1923   1965-68   B/B  Dual Row  
                Deep Groove Crank............................$ 45.95  
#P3829   1969-72   Deep Groove Alt. Pulley...... $ 40.95 
#P3955   1969-72   B/B Deep 2 Groove Crank...$ 44.95 
#P3947   1969-72   B/B Deep Groove  
                Water Pump........................................$ 44.95 
#P3941   1969-72   B/B Power Steering 
                (Deep Groove)....................................$ 44.95

1955-68 SMALL BLOCK SHORT WATER PUMP
#CP01 Crank Pulley Single Groove $20.00 
#CP02 Crank Pulley Double Groove $25.00 
#WP01 Water Pump Single Groove $22.00 
#PSP01 Power Steering Single Groove $25.00 
#PSP02 Power Steering Double Groove $32.00

SMALL BLOCK PULLEYS

PULLEYS

RADIATOR SUPPORTS

#RS065     1965 Radiator Support ..................$200.00 
#RS066     1966 Radiator Support ..................$159.00 
#RS067     1967 Radiator Support ..................$159.00 
#RS069     1968-69 Radiator Support .............$189.00 
#RS070     1970 Radiator Support ..................$189.00  
#RS012     1971-72 Radiator Support .............$189.00

#RSB5166   1965-67 Radiator Support Bushings  
                     w/Bolts .........................................$ 30.00 set 
#RSB5167   *1968-72 Radiator Support Bushings  
                     w/Bolts..........................................$ 30.00 set

RADIATOR SUPPORT BUSHINGS
65-67 68-72

#WPW6568  1965-68  
Short Water Pump Pulley 
Washer...................$5.00

PULLEY  WASHER #IFR3470 
1970 Radiator Support to Inner 

Fender Brackets 
$40.00 pr.

RADIATOR SUPPORT TO INNER FENDER 
BRACKETS



EN
G

IN
E 

C
O

M
PA

R
TM

EN
T

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

    WWW. CHEVELLE.COM 791-800-228-7539

#R40667A    1966-67  4 Core Automatic ..........$455.00 
#R40667M   1966-67  4 Core Manual ..............$465.00  
#R400682     *1968-72 4 Core Automatic..........$455.00 
#R400682M   *1968-72 4 Core Manual .............$475.00  
#RC0015      *1964-72 Radiator Caps ..............$    9.95

#FS1510B    1966-67 Big Block .................................$  89.95 
#FS6800B    1968 Big Block ......................................$  99.95 
#FS1914B    *1969-70 Big Block ...............................$  74.95 
#FS7120B    1971-72 Big Block (2 pc) .......................$ 129.95 
#SC0018      *1970-72 Bottom Shroud Clips..............$   3.95pr

RADIATOR SHROUDS

RADIATORS

1968-72  
RADIATOR  
TOP PANEL

#CRTP6872 Chrome Radiator Top Panel B/B......$ 49.00 ea 
#RTP6002  1968-72 Radiator Top Panel B/B........$ 45.00 ea

#FS6455B    1964-65 Small Block Fan Shroud..........$ 99.95 
#FS667SB    1966-67 Small Block ............................$  99.95 
#FS19135     1969-70 S/B (w/o Air) ...........................$  99.95 
#FS7120S    1971-72 Small Block (2 pc) ..................$ 109.95

#PC6202   
1964-72 Brass Radiator 

Petcock 
$6.95

1964-72 RADIATOR PETCOCK

#RSB4072 1964-69 Radiator Support Brackets .....$49.95 pr 
#RSB7072 1970-72 Radiator Support Brackets......$69.95 pr

#FB1017  1969-72 Engine Fan Blade (7 Blades)..$89.95

Kit Includes: 
Radiator (Manual or Auto.), Petcock, Shroud, Cap,     
Cushions, Clips.   (not all parts needed for all years) 
#KRK667A    1966-67  Automatic....................$539.00 
#KRK667M   1966-67  Manual........................$529.00 
#KRK68A       1968 Automatic..........................$559.00 
#KRK68M     1968 Manual..............................$549.00 
#KRK69AB    1969 Automatic B/B...................$539.00 
#KRK69AS    1969 Automatic S/B...................$549.00 
#KRK69MB   1969  Manual B/B......................$529.00 
#KRK69MS   1969  Manual S/B......................$529.00 
#KRK70AB    1970 Automatic B/B...................$539.00 
#KRK70AS    1970 Automatic S/B...................$539.00 
#KRK70MB    1970 Manual B/B.......................$529.00 
#KRK70MS    1970 Manual S/B.......................$539.00 
#KRK712AB  1971-1972 Automatic  B/B ........$579.00 
#KRK712AS  1971-1972 Automatic S/B .........$569.00 
#KRK712MB  1971-1972 Manual B/B .............$569.00 
#KRK712MS  1971-1972 Manual S/B .............$559.00

OR SAVE WITH... 
RADIATOR KITS

RADIATOR CUSHIONS/ 
GROMMETS

ALUMINUM RADIATOR

Heavy Duty Aluminum Radiator 
(Fits Automatic or Manual) 

RA40667   1966-67...............................$280.00 
RA400682 1968-72...............................$280.00

66-67 68-72

ENGINE FAN BLADE

RADIATOR            
SUPPORT BRACKETS

#RG4100    *1968-72 Radiator 
Grommets or Cushions......$19.95 set
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#CCB682 1970-72 Manual 
Cross Member Bracket 

$42.00

1968-72 TRANSMISSION CROSS MEMBER

#TCM8002  1968-72 Transmission Cross Member.....$149.95

TOWER HOSE CLAMPS

#THC1116     *1 1/16 .........................................$  3.50 ea 
#THC1316    *1 3/16 .........................................$  3.50 ea 
#THC2116     *2 1/16 .........................................$  3.50 ea 
#THC2516   *2 5/16 .........................................$  3.50 ea 
#BPC0025    *By Pass Hose Clamps ...............$  3.50 ea 

8 piece kit includes:  
4 heater hose clamps & 4 radiator hose clamps.  
#HCK001  1964-72 Hose Clamp Kit (8 pcs)..........$ 25.95 
 
 
10 piece kit includes:  
4 heater hose clamps, 4 radiator hose clamps & 2 by-pass 
 hose clamps. 
#HCK002  1964-72 Hose Clamp Kit (10pc kit)......$ 29.95

OR SAVE WITH... 
HOSE CLAMP KITS

#RH3850687U 1964-65 S/B 283/327 Upper ……………....$24.95 
#RH3850688U 1964-66 S/B 283 w/Air & 327 Upper...........$24.95 
#RH3839303L 1964-66 S/B 283/327 with Air & L79 Lower..$24.95 
#RH383930IL 1964-67 S/B 283/327 Lower Hose…….........$24.95 
#RH3866782U 1965 S/B 327 w/Air & L79 Upper ……........$24.95 
#RH3863106U 1965 Z16 B/B Lower  Hose…………...........$24.95 
#RH3870311L 1965 Z16 B/B Lower  Hose…………............$24.95 
#RH3857970U 1965 S/B 327 L79 Upper..…………….........$24.95 
#RH3899676L 1966-67 S/B 327 L79 Lower.......……..........$24.95 
#RH3881857L 1966-67 S/B 283/327 w/Air Lower…............$24.95 
#RH3899670U 1966-67 S/B 327 L79 Upper……….............$24.95 
#RH3886073U 1966-67 S/B 283/327 Upper……….............$24.95 
#RH3882883U 1966-67 S/B 283 & 327 w/Air Upp…...........$24.95 
#RH067U   1966-67 B/B Radiator Hoses Upr......................$24.95  
#RH067L    1966-67 B/B  Radiator Hoses Lwr.....................$24.95  
#RH3932394L 1968 S/B Lower....…………………...............$24.95 
#RH068U   1968 B/B  Radiator Hoses Upr...........................$24.95  
#RH068L    1968 B/B  Radiator Hoses Lwr. .........................$24.95 
#HR0068  1968 Radiator Lower Hose Reducer .....................$9.99 
#RH3932396U 1968-70 S/B 327/350 Auto Upper................$24.95 
#RH3923229U 1968-70 S/B 327 & 350 Manual Upper…....$24.95 
#RH092U    *1969-72 B/B Radiator Hoses Upr....................$24.95  
#RH092L    *1969-72 B/B  Radiator Hoses Lwr...................$24.95 
#RH3959488L 1969-72 S/B Lower...……….........................$24.95 
#RH3986380U 1971-75 S/B 350/400 Upper........…............$24.95 
 
 

RADIATOR  HOSES

Kit includes:  
1 Upper Radiator Hose (GM Marked) 
1.     Lower Radiator Hose (GM Marked) 
1 5/8” Heater Hose  
1 3/4’ Heater Hose (GM Marked) 
1 B/B Water Pump By-Pass Hose 
#KCH01 1966-67 B/B Hose Kit ............................$ 74.95 
#KCH02 1968 B/B Hose Kit..................................$ 74.95 
#KCH03 1969-72 B/B Hose Kit ............................$ 74.95 
#KCH04 1964-67 S/B Hose Kit.............................$ 74.95 
#KCH05 1968-72 S/B Hose Kit.............................$ 74.95

OR SAVE WITH...   COOLANT HOSE KIT

#HR4001    *Heater Hose Retainer Inner Fender  $  6.95  
#HR4002    *Heater Hose Retainer Alt. Bracket....$  6.95

HEATER HOSE  
RETAINERS

1966-Up Aluminum 
Water Outlet Housing 

#DWO66....$44.95

WATER OUTLET HOUSING

#HH001M   *1964-72 Heater Hoses GM Marked .........$29.95 pr 
#BPH580    *1965-68 B/B By-Pass Hose .....................$12.00 
#BPH9200  *1969-72 B/B  By-Pass Hose ....................$12.00 
#OFHC6472 1964-72 Radiator Overflow Hose Clip.....$12.95 
 

BY-PASS & HEATER HOSES
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#FB6407       1964-67 Firewall Boot ..................$ 14.95 
#FBR047      1964-67 Firewall Boot Retainer ...$ 17.00 
#FB6802      *1968-72 Firewall Boot .................$ 14.95 
#FBR082      1968-72 Firewall Boot Retainer ...$ 17.00

64-67

68-72

(Manual Trans Only) 
#DS3943   *1965-72 Big Block (11” Clutch) ......$ 25.00 

FLYWHEEL DUST  
SHIELD COVER

CLUTCH FORK STUD BALL

#CBH0621  1965-72 B/B 
Aluminum Bell 
Housing................$174.95

FIREWALL BOOTS

BIG BLOCK ALUMINUM BELL HOUSING

BELL HOUSING BOLTS

#BH38  Bell Housing Bolts 
$9.95 set

#CFB5002  1965-72 Clutch Fork Ball...$15.95

#FB6700     1964-67  Z-Bar Frame Bracket ....$14.95 
#FB8200    *1968-72 Z-Bar Frame Bracket .....$14.95 
#ZB0015     1965-67 “Z” Bar............................$40.95 
#ZB0016    *1968-72 “Z” Bar ...........................$44.95 
#CF0632    *1964-72 Clutch Fork....................$50.95 
#FR0466    *1964-66 Firewall Rod ..................$29.95 
#FR0670    1967  Firewall Rod........................$29.95 
#FR0618    *1968-72 Firewall Rod ..................$29.95 
#AR0202    *1964-72 Adjustment Rods ...........$19.00pr 
#SB610F    *1964-72 Stud Ball to Frame .......$  8.95 
#SB568E    *1964-72 Stud Ball To Engine.......$12.95 
#CFS0614  *1968-72 Clutch Fork Spring .......$14.00 
#CFB7355  *1964-72 Clutch Fork Boot ...........$12.95 
#CPB083     1964-72 Clutch & Brake Pedal 
                     Bushings (4)................................$4.95 set 
#BCF686B   1964-72 Bell Crank Felts Seals...$3.95 pr. 
#BCS686A   1964-72 Bell Crank Seals  
                      & Retainers................................$5.95 set 
              

CLUTCH LINKAGE

Kit includes:  
Z-Bar, frame bracket, clutch fork, rewall rod, adjustment 
rods, frame and engine stud balls, fork spring, and boot, 
rewall boot, pedals, pedal pads, & all small linkage 
needed for installation. 
 
#KCL01   1964-66 Clutch Linkage Kit ......$275.00 ea 
#KCL02   1967 Clutch Linkage Kit ...........$275.00 ea 
#KCL03   1968-72 Clutch Linkage Kit ......$275.00 ea

OR SAVE WITH... 
1964-72 CLUTCH LINKAGE KIT

68-72

#CVP4050  1964-66 Clutch & Brake Pedal Assembly..$109.00 
#CVP6070  1967 Clutch & Brake Pedal Assembly.......$109.00 
#CVP8020  1968-72 Clutch & Brake Pedal Assembly..$109.00 
#CPB402    1964-72 Clutch Pedal Bumper...................$5.00 

CLUTCH & BRAKE 
 PEDAL ASSEMBLY

CLUTCH RETURN SPRING BRACKET
#CRB4700 1964-67 Clutch Return 
Spring Bracket………$14.95 

#TDS350   1964-72 350 THM Transmission Dipstick......$22.95 
#TDS400   1964-72 400 THM Transmission Dipstick......$22.95

TRANSMISSION DIPSTICK

KICK DOWN SWITCH & HARNESSES
#06145  1966-67 Kick Down Harness.....$32.00 
#11980  1968-69 Kick Down Harness.....$39.00 
#KDS802 1968-72 Kick Down Switch...$35.00 
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Original 
#PBK47  1964-67 Power Glide & Manual Set............ .........$119.95  
#PBK67  1967 Chevelle T-400  Set ....................................$119.95 
#PBK82  1968-72 T-350 & Manual Set................................$119.95  
#PBK84  1968-72 T-400  Set ..............................................$119.95 

 
Stainless 

#PBK47S  1964-67 Power Glide & Manual Set...................$169.95  
#PBK67S  1967 Chevelle T-400  Set..................................$169.95 
#PBK82S  1968-72 T-350 & Manual Set .............................$169.95  
#PBK84S  1968-72 T-400  Set ...........................................$169.95 

 
El Camino 

#PBK47E  1964-67 Power Glide & Manual Set...................$129.95  
#PBK67E  1967 Chevelle T-400  Set..................................$129.95 
#PBK82E  1968-72 T-350 & Manual Set .............................$129.95  
#PBK84E  1968-72 T-400  Set ...........................................$129.95 

 
El Camino Stainless 

#PBK47ES  1964-67 Power Glide & Manual Set ................$179.95  
#PBK67ES  1967 Chevelle T-400  Set ...............................$179.95 
#PBK82ES  1968-72 T-350 & Manual Set...........................$179.95  
#PBK84ES  1968-72 T-400  Set .........................................$179.95 

PARKING BRAKE CABLE SETS

#PBP647 1964-67 Parking Brake 
Control Pedal  Assembly 

$99.95 
#PBP069 1969 Parking Brake 

Control Pedal Assembly  
$99.95 

#PBP702 1970-72 Parking Brake  
Control Pedal Assembly   

$99.95

PARKING BRAKE ASSEMBLY

Park Brake Cable 
Guides (pr.) 

#DPB27...$9.95
1964-72 Park Brake Connector         

Guide and J Hook Kit  
#DPB26...$14.95

#ED951     1968 327-210 ................................$  6.95 
                  350-295, 350-350, 396-325, 396-350 
#ED950     1969 307-200 ................................$  6.95 
                  327-210, 350-255, 350-300, 350-350,  
                  350-370, 396-325, 396-350, 396-375 
#ED955    *1970 350-250 ................................$  6.95 
#ED967    *1970 402-350 Manual ...................$  6.95 
#ED968    *1970 402-350 Automatic ...............$  6.95 
#ED954    *1970 454-450 ................................$  6.95 
#ED969    *1970  402-350  454-360, 454-390.$  6.95 
#ED971    *1971 454-365 ................................$  6.95 
#ED973    *1971 350-270 ................................$  6.95 
#ED976    *1972 350 4 BBL Carb....................$  6.95 
#ED983    *1972 454 4 BBL Carb....................$  6.95

EMISSION DECALS

#SB20..1965-72 Big Block Starter Bolt Set $12.95 
#SB19..1964-72 Small Block Starter Blot Set $12.95

BIG BLOCK STARTER BRACKETS & BOLTS

#SB21 
1969-72 Starter Brace Big Block 

$12.95

#TM6472  1964-72 Transmission Mount  
(Automatic)  ....................................................$19.95

1964-72 TRANSMISSION  
MOUNT

#PT0004     *1968-72  
Rr. End Positraction Tag                 

$12.00

REAR END POSI TAG

REAR AXLE VENT TUBE
DRV69 

1964-72 Rear Axle Vent Tube 
$9.95

#PM42P 1964-72 Body Detailing Paint Marker  
(Yellow/White) $7.95 pr.

DETAILING PAINT MARKERS
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#AD108   283-195 .............................................$  6.95 
#AD111   307-200 .............................................$  6.95 
#AD116   327-275 .............................................$  6.95 
#AD117   327-300 .............................................$  6.95 
#AD118   327-325 .............................................$  6.95 
#AD119   327-350 .............................................$  6.95 
#AD124   350-270 .............................................$  6.95 
#AD127   350-300 .............................................$  6.95 
#AD136   396 Flag ............................................$  6.95 
#AD137   427 Flag ............................................$  6.95 
#AD138   454 Flag ...........................................$  6.95 
#AD902   325 Horsepower ...............................$  6.95 
#AD905   350 Horsepower ...............................$  6.95 
#AD906   360 Horsepower ...............................$  6.95 
#AD907   375 Horsepower ...............................$  6.95 
#AD911   425 Horsepower ...............................$  6.95 
#AD912   450 Horsepower ...............................$  6.95 
#AD916   454-365 Horsepower.........................$  6.95

#PD899    *1964-71 ..........................................$  6.95 
#PD898    1972 .................................................$  6.95

#VD241  Tonawanda Decal...............................$  6.95 
#VD232   283-195 .............................................$  6.95 
#VD233   283-220 .............................................$  6.95 
#VD235   327-275 .............................................$  6.95 
#VD236   327-300 .............................................$  6.95 
#VD237   327-350 .............................................$  6.95 
#VJD01   JD......................................................$  6.95 
#VEG02   EG.....................................................$  6.95 
#VCRV3  CRV ..................................................$  6.95 
#VCRR4  CRR ..................................................$  6.95

#JD870  1964-66...............................................$  6.95 
#JD871  1967....................................................$  6.95 
#JD872  1969 (Can be used on 68’s) ...............$  6.95 
#JD873  1970....................................................$  6.95 
#JD891  1971....................................................$  6.95 
#JD892  1972 ...................................................$  6.95

AIR CLEANER DECALS

VALVE COVER 
DECALS

POSITRACTION DECALS

JACKING INSTRUCTIONS DECALS

DETAILING 
DECALS

#DJD297        1967 GM ...................................$ 6.00 ea 
#DJD298        1968-69 GM...............................$ 6.00 ea 
#AV3866296    1965 Z-16 (396) 375 Hp Front 
Spring ...............................................................$ 6.95 pr 
#BY3870488   1965 Z-16 (396) Rr. Springs .....$ 6.95 pr 
#AJ3857692   1966 SS-396 Frt. Springs .........$ 6.95 pr 
#GK3895817   (Base Engine) ..........................$ 6.95 pr 
#OI3895821   1966 SS-396 Rear Springs .......$ 3.95 pr 
#AA3856589  1967 SS-396 Frt. Springs .........$ 6.95 pr 
#GA3895808   (Base Engine) ..........................$ 6.95 pr 
#BH3893388  1967 SS-396 Rear Springs .......$ 6.95 pr 
#GA3895808  1968 SS-396 Frt. Springs .........$ 6.95 pr 
#BE3893385   1968 SS-396 Rear Springs ......$ 6.95 pr 
1969 SS-396 Frt. Springs 
#GV3952817   (H.D. Susp.) .............................$ 6.95 pr 
#GW3952818  (Std. SS) ..................................$ 6.95 pr 
1969 SS-396 Rr. Springs 
#BE3893385   (H.D. Su sp.) ............................$ 6.95 pr 
#GB3960665  1970 SS396/LS6 Front Spring...$ 6.95 pr 
#GC3960686  1970 SS454 Conv Front Spring $ 6.95 pr 
#BM3952828  (Std. SS) ..................................$ 6.95 pr 
1970 SS-396/454 Rr. Springs 
#OO3960651   (H.D. Susp.) .............................$ 6.95 pr 
#OQ3960652   (Conv.) .....................................$ 6.95 pr 
#AS69010       1969 Frt. Disc. Brake Shield .....$ 3.95 ea 
#DT69011       1970 Frt. Disc. Brake Shield .....$ 3.95 ea 
#CE69700       1969-70 Accelerator Cable Tag  $ 3.95 ea 
# DG177756   1970 Auto, Cooler Tags   
                         #G17775   #G17776   ..............$ 3.95 pr 
1969 SS 396 Frt. Shock 
#TC69012       (Std. & H.D. Susp.) ..................$ 3.95 pr 
#AL69008       1969 SS 396 Rr. Shock 
 (H.D. Susp.) .....................................................$ 3.95 pr 
#LU69009       1969 SS 396 Rr. Shock (Std.) ..$ 3.95 pr 
#BK70006      1970 SS 396/454 Frt. Shock  
(H.D. Susp) .......................................................$ 3.95 pr 
#AW70007      1970 SS 396/454 Rr. Shock  
(H.D. Susp) .......................................................$ 3.95 pr 
#BL65001       1965 Z-16 Frt. Shock ................$ 3.95 pr 
#BP65002       1965 Z-16 Rr. Shock ................$ 3.95 pr 
#BA70003      1970 Power Steering Box .........$ 3.95 
#DL70004      1970 Man. Steering Box ...........$ 3.95 
#CN70005      1970 Power Steering Box .........$ 3.95
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FRONT DISC BRAKE CONVERSION KIT

#AFXDC01  1964-72 Power Disc Brake Conversion Kit  (state 7”, 9” or 11” booster) 
1964-72 Chevelle & El Camino ...........................................................................$595.00  
 
Also Fits: 1964-72 A-Body (GTO, 442, GS), 1967-74 F-Body (Camaro, Firebird),  
1968-74 X-Body (Nova)

Rotors 
Spindles 
Bearings 
Grease Seals 
Dust Caps
Backing Plates 
Flex Hoses 
Flex Hose Clips 
Banjo Bolts 
Master Cylinder

Castle Nuts 
Washers 
Cotter Pins 
Caliper Brackets 
Rebuilt Calipers

Combination Valve
Valve Bracket 
Pedal Rod Extension 
Instructions  
Brake Booster

Kit Includes: 
GM Rotors  
New Calipers (loaded) 
Brackets & Spacers 
Hardware Kit  
Flex Hoses 
E-brake Cables. 

REAR DISC BRAKE 
CONVERSION KIT

#AFXRD01  
1964-72 Rear Disc Brake 

 Conversion Kit............$405.00

#KAFXDC01.......OR BUY BOTH FRONT & REAR DISC BRAKE CONVERSION KITS FOR $930.00
DISC BRAKE CONVERSION LINE KIT

Put the nishing touch on your disc conversion with a pre-bent line set. This option includes a front kit, front to rear, and rear to 
axle lines.  We even include a complete brake line clip set and add the rear ex hose.  These special prices are available only 
with the purchase of a complete disc brake conversion kit.    
                           

#BCLK6472O  OEM Brake Line Set.............$120.00  
#BCLK6472S  Stainless Brake Line Set.......$170.00

This kit includes: 
Rotors, Spindles, Bearings, Grease Seals, Dust 
Caps, Combination Valve, Valve Bracket, Pedal 

Rod Extension, Brake Booster, Backing Plates, Flex 
Hoses, Flex Hose Clips, Banjo Bolts, Master 

Cylinder, Castle Nut, W/ Upgraded Calipers and 
Rotors, Drilled & Slotted, Performance by Wilwood) 

AFXDC32S 
1964-72 Chevelle / El Camino Performance  

Disc Brake Conversion Kit by Wilwood 
$1,099.00

1964-72 PERFORMANCE FRONT DISC BRAKE CONVERSION KIT BY WILWOOD
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#MCL2069  1969 Master Cylinder Lid.......................$ 24.95 
#MCL2070  *1970-72 Master Cylinder Lid ................$ 24.95

#DBP692F 1969-72 Front Disc Brake Pads $49.95 set 
#BS4200F  1964-72 Front Brake Shoes (9”) $49.95 set 
#BS4200R  1964-72 Rear Brake Shoes (9”) $49.95 set

WHEEL CYLINDERS

FUEL LINE CLIP SETS

BRAKE BOOSTERS

#PV70 1970 Brake Proportioning Valve........................$94.95 
#PV68 1967-69 Brake Proportioning Valve...................$94.95  
#PV71 1970-72 Disc/Drum Proportioning Valve...........$79.95 
#DV6708  1967 Distribution Valve w/Bracket...............$59.95 
#DV8906  1968-69 Distribution Valve w/Bracket..........$59.95 
#DV7007  1970-72 Distribution Valve w/Bracket..........$59.95

#RPB902W   1964-66 Factory Style 9” Booster 
with Delco Stamp.......................................................$169.95 
 
#RPB100W   1967-72 Factory Style 11” Booster 
with Delco Stamp.......................................................$169.95

#DBMC03 1964-66 Power Disc,  1 1/8” Bore  Tall ......$69.95 
#DBMC09 1964-70 Power Disc,  1 1/8” Bore  Short....$49.95 
#DBMC11 1967-69 Power Disc,  w/Bleeders, 1 1/8” Bore   
Short Exact Repo for 1969 Delco Licensed..................$99.95 
#DBMC16 1967-69 Power Disc,  w/Bleeders, 1 1/8” Bore   
Short same as #DBMC11 w/o Casting Marks & Lisc...$69.95 
#DBMC01 1971-72 Power Disc, 1 1/8” Bore...............$49.95

#WC05    1968-72   Left Front .........................$32.00 ea 
#WC06    1968-72   Right Front ......................$32.00 ea 
#WC09    1965-67   Left Front ........................$32.00 ea 
#WC10    1965-67   Right Front.......................$32.00 ea 
#WC07    1965-69   Left or Right Rear ............$32.00 ea  
#WC08    1970-72   Left or Right Rear ............$32.00 ea

#CCS022    1964-67   w/ 5/16” Fuel Line   5 Pcs......$25.00  
#CCS023    1964-67   w/ 3/8” Fuel Line     5 Pcs......$25.00  
#CCS017    1968-72   w/ 5/16”  Fuel Line  5 Pcs .....$25.00  
#CCS018    1968-72   w/ 3/8”  Fuel Line    5 Pcs......$25.00  
#CCS019    1968-72   w/ 3/8” Fuel & 1/4”  
Return 5 Pcs ............................................................$25.00 

BRAKE VALVES

MASTER CYLINDERS

MASTER CYLINDER 
LIDS

#PBV01  1964-72 Power Brake Check Valve ..............$ 12.00

POWER BRAKE  
CHECK VALVE

BRAKE PADS  
& SHOES

BOOSTER, MASTER CYLINDER & VALVE COMBO

Fits 1964-72 Chevelles & 
El Caminos with Front Disc 
Brakes & Rear Drum ONLY 

 
#BMCC902  9” Combo Pkg 

$199.95 
 

#BMCC100  11” Combo Pkg 
$209.95

POWER BRAKE HOSE 
RETAINER #DPB18 1965-72...$12.95

    WWW. CHEVELLE.COM
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                                                                     Original         Stainless  
Part#            Year           Description          Material             Steel 
 
#CPC6401   64 327/300 HP 4 BBL....................$23.00........$33.00 
#CPC6402   64 327/250 HP 4 BBL....................$23.00........$33.00 
#CPC6502   65 283 2 BBL.................................$23.00........$33.00 
#CPC6603   66 327 2 BBL.................................$23.00........$33.00 
#VPC6619   66 396/360 HP Holley 
                    Single Feed 3/8” .......................$23.00........$33.00 

#CPC6702   67 396/375 HP Holley 
                    Single Feed 1 Pc ......................$23.00........$33.00 

#FPC6701    67-69   230 6 Cyl .............................$23.00........$33.00 
#FPC6702    67 Early, 327/210 HP 
                    Before 4-16-67..........................$23.00........$33.00 

#FPC6703    67-68   67 Late, 68 All 327/210 HP 
                    Price after 4-6-67......................$23.00........$33.00 

#FPC6705    67-69   327/275 & 350/295, 5/16”....$23.00........$33.00 
#FPC6707    67-69   327/275 & 350/295, 3/8”......$23.00........$33.00 
#FPC6775    67-68   396/375 HP, 3 Pcs w/Block .$60.00........$73.00 
#FPC6709    67-69   396/325 or 350 HP   
                    Aqua-jet 1 Pc ............................$23.00........$33.00 

#FPC6901    69 350 2 BBL.................................$23.00........$33.00 
#FPC6902    69 307 & 327 2 BBL ......................$23.00........$33.00 
#FPC6903    69-70   396/325 HP  3 Pcs For Use  
                    w/AC Filter GF432 .................... $38.00.......$50.00 

#FPC6905    69 350 4 BBL 3 Pcs For Use  
                    w/AC Filter GF432 ....................$38.00........$50.00 

#FPC6975    69 396/375 HP Dual Feed Holley 
                    Y Block & 3 Lines......................$60.00........$73.00 

#CPC7006   70 LS-6 w/Short Pump  
                    Dual Feed Holley ......................$75.00........$86.00 

#CPC7007   70 LS-6 w/Long Pump Dual Feed Holley 
                    3 Pcs with Block .......................$75.00........$86.00 

#FPC7005    70 LS & L34 w/Long  
                    Fuel Pump ................................$23.00........$33.00 

#CPC7101   71-72   402 4 BBL............................$23.00........$33.00 
#CPC7102   71-72   350 4 BBL  270 HP..............$23.00........$33.00

Part #      Year        Description Original Stainless                        
Material    Steel          

#CGL6402  64-67   5/16” Main Line, Hardtop ......$80.00.....$120.00                        
                              Square at Rear 

#CGL6403  64-67   3/8” Main Line, Hardtop ........$80.00.....$120.00 
#CGL6404  64-67   5/16” Main Line, Convert.  
                              & El Camino Square at Rear $80.00.....$120.00  

#CGL6405  64-67   3/8” Main Line, Convert. 
                              & EL Camino.........................$80.00.....$120.00                    

#CGL6406  64-66   5/16” Main Line, Hardtop      
                              (As 6403 Except Dia.) 
                              Half Moon Over Rr Axle........$80.00.....$120.00   

#CGL6407  64-66   5/16”, Main Line, Convert. 
                              (As 6405 Except Dia.)...........$80.00.....$120.00                        
                              Half Moon Over Rr Axle........$80.00.....$120.00 

#CGL68E3 68-69   3/8”  Main Line (ELC) ...........$80.00.....$120.00 
#CGL68E4 68-69   1/4”  Vent  Line (ELC) ...........$80.00.....$120.00 
#CGL6920  68-69   5/16” Main Line, Hardtop ......$80.00.....$120.00 
#CGL6921  68-69   5/16” Main Line, Convert. .....$80.00.....$120.00 
#CGL6922  68-69   1/4”  Return Line, Hardtop  
                              (Use with 6923) ....................$80.00.....$120.00 

#CGL6923  68-69   3/8” Main Line, Hardtop ........$80.00.....$120.00 
#CGL6924  68-69   1/4” Return Line, Convert. 
                              (Use  with 6925) ...................$80.00.....$120.00 

#CGL6925  68-69   3/8”  Main Line, Convert. ......$80.00.....$120.00 
#CGL7028  70-72   5/16” Main Line, Hardtop ......$80.00.....$120.00 
#CGL7029  70-72   1/4” Return Line, Hardtop   
                              (Use with  7030) ...................$80.00.....$120.00  

#CGL7030  70-72   3/8” Main Line, Hardtop ........$80.00.....$120.00 
#CGL7031  70-72   5/16” Main Line, Convert. .....$80.00.....$120.00 
#CGL7032   70-72   1/4” Return Line, Convert. 
                              (Use with 7033) ....................$80.00.....$120.00 

#CGL7033  70-72   3/8”, Main Line, Convert. ......$80.00.....$120.00 
#CGL71E3 70-72   El Camino 3/8” Main .............$80.00.....$120.00 
#CGL71E4 70-72   El Camino 1/4” Return ..........$80.00.....$120.00

 These  are  the lines  that  run  from  the  fuel  tank to the vapor 
tank mounted on the left front fender  well. 
 
The set consists of the long line that runs along with your long 
brake line and  the  other  short  pieces  at the rear of the car. 
 
                                                  Original   Stainless 
Part #       Year      Description                    Material      Steel 
 
#CFV6401    64-67   Fuel Tank Vent  1PC.........$36.00.......$  49.00 
#CEM7001   70         Hardtop  4  Pcs.................$125.00.....$175.00 
#CEM7002   70         Convertible  4  Pcs ...........$125.00.....$175.00 
#CEM7101   71-72   Hardtop  4  Pcs.................$125.00.....$175.00 
#CEM7102   71-72   Convertible  4  Pcs ...........$125.00.....$175.00 
#CEN71EC   71-72   EL Camino  4  Pcs ............$125.00.....$175.00

FUEL PUMP TO CARBURETOR LINES 

ALL BRAKE AND FUEL LINES  
ARE MADE TO ORDER  
AND DROP SHIPPED

FRONT TO REAR FUEL  LINES

VAPOR RETURN LINE SETS

#VLG4067 
1964-67 Vapor Return Line 

Grommet...$15.00
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                                                                                   Original 
Part#      Year                Description                        Material 
 
#FH14        64-67                 Drum ..................................$22.00 
#FH20        69-72                 Disc ....................................$22.00 
#FH21        68-72                 Drum  (Also 68 Disc) ..........$22.00 
#FH26        67                     Disc ....................................$22.00 
#FHB6902  1969-72             Front Flex Hose Brackets   $28.00     

    Original     Stainless 
Part #         Year     Description            Material        Steel 
 
CRA6403   64-67    ALL Cars, 2 Lines     $32.00     $44.00 
CRA6803   68-72    ALL Cars, 2 Lines     $32.00     $44.00

                                                                        Original  Stainless 
Part #         Year    Description       No.Pcs.   Material     Steel 
 
#CKT6401 64-65 Malibu, Std. Drum ...3Pcs ....$52.00.....$  75.00 
 
#CKT6402 64-66 Malibu, Pwr. Drum...3Pcs ....$52.00.....$  75.00 
#CKT6601 66      Malibu,  Std.  Drum .3Pcs ....$52.00.....$  75.00 
#CKT6602 65-66 Super Sport   
                            & Z-16 Std.  Drum ...3Pcs ....$52.00.....$  75.00 

#CKT6604 65-66 Super Sport   
                            & Z-16 Pwr.   Drum..3Pcs ....$52.00.....$  75.00 

#CKT6701 67      Malibu, Std. Drum ...4Pcs ....$80.00.....$  120.00 
#CKT6702 67      Malibu, Pwr. Drum...4Pcs ....$80.00.....$  120.00 
#CKT6703 67      Super Sport,  
                            Std. Drum................4Pcs ....$80.00.....$  120.00 

#CKT6704 67      Super Sport, 
                            Pwr.  Drum ..............4Pcs ....$80.00.....$  120.00 

#CKT6705 67      Super Sport, 
                            Std. Disc..................5Pcs ....$80.00.....$  120.00 

#CKT6706 67      Super  Sport, 
                            Pwr. Disc .................5Pcs ....$80.00.....$  120.00 

#CKT6801 68      Std.  Drum, Malibu 
                            w/Wheel Lines.........6Pcs ....$89.00.....$125.00 

#CKT6804 68      Std. Drum. 
                            Super Sport .............6Pcs ....$89.00.....$125.00 

#CKT6805 68      Power Drum  
                            Super Sport .............6Pcs ....$89.00.....$125.00 

#CKT6802 68-72 Pwr.  Drum, Malibu 
                            w/Wheel Lines.........6Pcs ....$89.00.....$125.00 

#CKT6803 68-69 Power  Disc .............5Pcs ....$80.00.....$ 120.00 
#CKT6901 69-72 Std. Drum 
                            w/Wheel Lines.........6Pcs ....$89.00.....$125.00 
#CKT7003 70      Power Disc ..............5Pcs ....$80.00.....$ 120.00 
#CKT7103  71-72 Power   Disc ............4Pcs ....$80.00.....$ 120.00 
                                                      
                   
                                                                    Original     Stainless 
Part #        Year    Description                   Material        Steel 
 
#CIN6401   64       Hardtop ..........................$62.00......$89.00 
#CIN6402   64-65   Convertible & 65 Z-16  
                              & EL Camino ..................$62.00......$89.00 
#CIN6503   65       Hardtop ..........................$62.00......$89.00 
#CIN6605   66       Hardtop ..........................$62.00......$89.00 
#CIN6606   66       Convertible   
                              & EL Camino ..................$62.00......$89.00 
#CIN6709   67       Hardtop ..........................$62.00......$89.00 
#CIN6710   67       Convertible   
                              & EL Camino ..................$62.00......$89.00 
#CIN6815   68-69   Hardtop ..........................$62.00......$89.00 
#CIN6816   68-69   Convertible .....................$62.00......$89.00 
#CIN7021   70       Hardtop DISC ONLY 
                              2Pcs ..............................$62.00......$89.00 
#CIN7022   70       Convertible DISC ONLY 
                              2Pcs ...............................$62.00......$89.00 
#CIN7131   71-72   Hardtop  
                              (Also 70 Drum) ...............$62.00......$89.00 
#ClN7132   71-72   Convertible  
                              (Also 70 Drum) ...............$62.00......$89.00 
#ClN70EC  70       El Camino.......................$62.00......$89.00 
#CIN71EC 71-72   El Camino.......................$62.00......$89.00

BRAKE HOSES

REAR AXLE BRAKE LINES

                           Original    Stainless 
Part #            Year        Description         Material        Steel   
#CTC6401     64-65     w/Power Glide,  
                      Large Loop .............................$56.00 ....$95.00 
#CTC6601     66-67     w/Power Glide,  
                      Smaller Loop ..........................$56.00 ....$95.00 
#CTC6801     68-72     w/Power Glide ...............$56.00 ....$95.00 
#CTC6703     68-72     w/Turbo 350...................$56.00 ....$95.00 
#CTC6705     68-72    w/Turbo 400 ..................$56.00.....$95.00 
#CTC6705    68-72     w/Turbo 400...................$56.00....$95.00

FRONT BRAKE LINE KITS

FRONT FLEX HOSES

REAR FLEX HOSES

TRANSMISSION COOLER LINE SETSFRONT TO REAR BRAKE LINES

  Part #      Year                  Description                      Original 
#FH17     64-65                   ALL.....................................$22.00 
#FHO4     66-67                   ALL.....................................$26.00 
#FH19     68                         ALL.....................................$22.00 
#FHO6     69-72                   ALL.....................................$26.00

ALL BRAKE AND FUEL LINES ARE MADE TO 

ORDER AND DROP SHIPPED                

BRAKE LINE CLIP SETS
#CCS013    1964-66   Complete Set    9 Pcs...........$25.00  
#CCS014    1967        Complete Set    10 Pcs  .......$25.00  
#CCS015    1968        Complete Set    8 Pcs  .........$25.00  
#CCS016    1969        Complete Set    10 Pcs  .......$25.00  
#CCS020    1970        Complete Set    10 Pcs  .......$25.00  
#CCS021    1971-72   Complete Set    10 Pcs  .......$25.00 

REAR FLEX HOSES  
TO AXLE LINE BLOCK

#FHB6408 1964-68 Rear Flex Hose to Axle Line Block..$28.00 
#RFHBB408  1964-68 Rr. Flex Hose Block Bracket........$19.95

    WWW. CHEVELLE.COM
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PLEASE TAKE NOTE:  
AN ASTERISK (*) AFTER THE PART NUMBER SIGNIFIES THAT AIR CONDITIONING WIRING 

IS INCORPORATED INTO DASH HARNESSES. 
ALL WIRING HARNESSES MUST BE PRE-PAID  

AND SPECIAL ORDERED!

PART #   YR     DESCRIPTION                                           PRICE 
#17750  1964    6 cylinder..................................................  $  160.00 
#05730  1964    V-8............................................................  $  140.00 
#05735  1964    V-8 with gauges........................................  $  140.00 
#05965  1965    6 cylinder..................................................  $  140.00 
#05975  1965    6 cylinder, with gauges.............................  $  140.00 
#05970  1965    V-8............................................................  $  140.00 
#06140  1965    396, with gauges (Z 16 models)...............  $  165.00 
#10405  1966    6 cylinder..................................................  $  165.00 
#14025* 1966    6 cylinder, with C.A.C. air .........................  $  210.00 
#09505* 1966    6 cylinder, w/C.A.C. air & 2 wire wiper .....  $  209.00 
#10415  1966    6 cylinder, with gauges.............................  $  165.00 
#14020* 1966    6 cylinder, w/ gauges & C.A.C. air............  $  219.00 
#05970  1966    V-8............................................................  $  140.00 
#09510* 1966    V-8, with C.A.C. air ...................................  $  209.00 
#10430  1966    V-8 & 396, with gauges ............................  $  165.00 
#10440* 1966    V-8, with gauges & C.A.C. air...................  $  189.00 
#09630  1966    396 ...........................................................  $  160.00 
#09515* 1966    396, with C.A.C. air ..................................  $  209.00 
#10450* 1966    396, with gauges & C.A.C. air ..................  $  189.00 
#11255   1967    6 cylinder..................................................  $  165.00 
#11280   1967    V-8............................................................  $  165.00 
#11285   1967    V-8, with gauges.......................................  $  165.00 
#10565  1967    396 ...........................................................  $  165.00 
#10570  1967    396, with gauges ......................................  $  165.00 
#14015  1968    6 cylinder..................................................  $  170.00 
#12005  1968    6 cylinder, w/idle stop solenoid.................  $  140.00 
#11805   1968    V-8............................................................  $  140.00 
#12000  1968    V-8 & 396, w/gauges & idle stop solenoid  $  140.00 
#12075  1968    V-8 & 396, with gauges ............................  $  140.00 
#12070  1968    396, with warning lights............................  $  140.00 
#14015  1969    6 cylinder..................................................  $  170.00 
#12005  1969    6 cylinder, with idle stop solenoid.............  $  140.00 
#17615  1969    V-8............................................................  $  140.00 
#17620  1969    V-8, with gauges.......................................  $  140.00 
#17625  1969    V-8, with gauges & idle stop solenoid ......  $  140.00 
#13160  1969    V-8, with idle stop solenoid.......................  $  140.00 
#12070  1969    396 ...........................................................  $  140.00 
#17630  1969    396, with gauges ......................................  $  140.00 
#13155  1969    396, with gauges & idle stop solenoid......  $  140.00 
#13150  1969    396, with idle stop solenoid ......................  $  140.00 
#15085  1970    6 cylinder, manual trans ...........................  $  195.00 
#14695  1970    6 cylinder, auto trans ................................  $  190.00 
#14700  1970    V-8, auto trans..........................................  $  195.00 
#15090  1970    V-8, manual trans .....................................  $  195.00 
#15100  1970    396-454, auto trans ..................................  $  290.00 
#15095  1970    396-454, manual trans .............................  $  195.00 
#17640  1971    6 cylinder, auto trans ................................  $  225.00 
#17635  1971    6 cylinder, manual trans ...........................  $  225.00 
#17435  1971    V-8, auto trans..........................................  $  195.00 
#17455  1971    V-8, manual trans .....................................  $  215.00 
#17440  1971    V-8, with T-400 auto trans ........................  $  215.00 
#17445  1971    396-454, auto trans ..................................  $  215.00 
#17450  1971    396-454, manual trans .............................  $  205.00 
#16430  1972    6 cylinder..................................................  $  285.00 
#16435  1972    V-8............................................................  $  240.00 
#16450  1972    V-8, with gauges.......................................  $  240.00 
#17490  1972    V-8, with T-400 auto trans ........................  $  260.00 
#17645  1972    V-8, w/ T-400 auto trans., gauges ............  $  280.00 
#17430  1972    396-454, auto trans ..................................  $  250.00 
#17415  1972    396-454, auto trans, with gauges.............  $  250.00 
#17425  1972    396-454, manual trans .............................  $  250.00 
#17420  1972    396-454, man. trans, with gauges............  $  250.00

PART #   YR      DESCRIPTION                           PRICE 
#05785  1964  All, with gauges........................$543.00 
#05780  1964  All, with warning lights .............$543.00 
#05960  1965  All, with gauges........................$543.00 
#05955  1965  All, with warning lights .............$543.00 
#09455  1966  Column shift, auto, trans..........$550.00 
#10200*  1966  Column shift, auto. or   
               manual trans., with C.A.C. air ...........$543.00 
#17605  1966  Console shift, auto. or  
               man. trans.........................................$540.00 
#10210*  1966  Console shift, auto or  
                manual trans, with C.A.C. air ...........$543.00 
#09460  1966  Console shift,       auto or  
manual trans., with gauges..............................$550.00 
#10205*  1966  Console shift, auto or manual 
                trans., with gauges & C.A.C. air ......$543.00 
#10475   1967  Column shift, manual shift ......$543.00 
#10540   1967 Console & Column shift, auto or  
                man. trans........................................$543.00 
#10535   1967   Console & Column shift, auto or  
                manual trans., with gauges..............$543.00 
#11760   1968   Console shift, auto or  
               man. trans.........................................$556.00 
#11780   1968   Console shift, auto or  
                manual trans., with gauges..............$556.00 
#17410   1969   Auto or manual trans .............$560.00 
#12980   1969   Auto or man. trans, w/gauges$556.00 
#15075   1970   All, round gauge type.............$569.00 
#15065   1970   All, round  type, w/gauges .....$569.00 
#14720   1970   All, sweep gauge type............$569.00 
#15265   1971   All, round gauge type.............$569.00 
#15270   1971   All, round  type, w/ gauges ....$569.00 
#16290   1971   All, sweep gauge type............$585.00 
#16420   1972   All, round gauge type.............$585.00 
#16425   1972   All, round  type, w/ gauges ....$585.00 
#16505   1972   All, round gauge type, 
                with seat belt warning ......................$620.00 
#16510   1972   All, round gauge type, w/seat 
                belt warning and gauges .................$590.00 
#17405   1972   All, sweep gauge type............$620.00 
#16985   1972   All, sweep gauge type, with  
seat belt warning .............................................$620.00

ENGINE HARNESSES

DASH  
HARNESSES
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#05745   1964 6 cylinder and V-8 ...............................$217.00 
#05740   1964 6 cylinder and V-8, with gauges   ....... $217.00 
#18010   1965 6 cylinder and V-8 ...............................$240.00 
#09400   1965 6 cylinder and V-8, with gauges ..........$217.00 
#10060   1966 6 cylinder and V-8 ...............................$240.00 
#10065   1966 6 cylinder and V-8, with gauges ..........$240.00 
#17395   1967 6 cylinder and V-8 ...............................$240.00 
#11515   1967 6 cylinder and V-8, with gauges..........$217.00 
#11770   1968 6 cylinder ............................................$251.00 
#11775   1968 V-8 ......................................................$228.00 
#11810   1968 V-8, with gauges .................................$280.00 
#14005   1969 6 cylinder.............................................$263.00 
#18015   1969 V-8.......................................................$270.00 
#12960   1969 V-8, with gauges .................................$240.00 
#14680   1970 6 cylinder............................................ $296.00 
#15165   1970 V-8, Monte Carlo ................................ $305.00 
#15010   1970 V-8, Monte Carlo, w/air cond.............. $300.00 
#17650   1970 V-8, Monte Carlo, with gauges ........... $305.00 
#15160   1970 V-8, Chevelle and El Camino ............. $265.00 
#14685   1970 V-8, Chevelle & El Cam. w/a/c ........... $240.00 
#14690   1970 V-8, Chevelle & El Cam.w/gauges...... $240.00 
#14010   1971 6 cylinder, Chevelle & El Cam. ........... $296.00 
#17470   1971 V-8, Monte Carlo, w/gauges............... $305.00 
#17465   1971 V-8, Chevelle & El Camino.................  $290.00 
#15275   1971 V-8, Chevelle & El Cam. w/a/c ........... $250.00 
#17460   1971V-8, Chevelle & El Cam. w/gauges,..... $290.00 
#17475   1971 V-8, Monte Carlo .................................$305.00 
#17480   1971 V-8, Monte Carlo, with a/c.................. $290.00 
#16455   1972 Chevelle and El Camino .................... $265.00 
#16460   1972 Monte Carlo ....................................... $300.00

REAR LAMP HARNESSES
#07175  1964 Rear Lamp Harness, Coupe w/o b-u lights..$170.00 
#07180  1964 Rear Lamp Harness, Coupe w/b-u lights.....$170.00 
#07185  1964 Rear Lamp Harness, Conv ......................... $170.00 
#07120  1964 Rear Lamp Harness, EC w/o b-u lights........$170.00 
#07125  1964 Rear Lamp Harness, EC w/b-u lights...........$170.00 
#07545  1965 Rear Lamp Harness, Coupe w/o b-u lights.. $170.00 
#07550  1965 Rear Lamp Harness, Coupe w/b-u lights..... $170.00 
#07555  1965 Rear Lamp Harness, Conv ......................... $170.00 
#07810  1965 Rear Lamp Harness, EC w/o b-u lights........$170.00 
#07800  1965 Rear Lamp Harness, EC w/b-u lights.......... $170.00 
#08240  1966 Rear Lamp Harness, Coupe ........................$170.00 
#17655  1966 Rear Lamp Harness, Conv...........................$170.00  
#08255  1966 Rear Lamp Harness, El Camino ..................$170.00 
#13925  1967 Rear Lamp Harness, Coupe ........................$170.00 
#13930  1967 Rear Lamp Harness, Conv...........................$170.00  
#14060  1967 Rear Lamp Harness, El Camino ..................$210.00 
#17675  1968 Rear Lamp Harness, Sports Coupe.............$230.00 
#17680  1968 Rear Lamp Harness, Conv...........................$230.00 
#17685  1968 Rear Lamp Harness.....................................$149.00 
              (rear panel El Camino, w/o side marker lamps) 
#14115  1968 Rear Lamp Harness .....................................$164.00 
              (rear panel El Camino, w/side marker lamps) 
#17690  1969 Rear Lamp Harness, Trunk, Chevelle.......... $140.00  
#14230  1969 Rear Lamp Harness, Rr Panel EC...............$194.00  
#14745  1970 Rear Lamp Harness, Trunk, Chevelle..........$175.00  
REAR LAMP HARNESS CONTINUED AT TOP

FORWARD LAMP HARNESSES #17695  1971 Rear Lamp Harness, Trunk, Chevelle..............$160.00  
#17695  1972 Rear Lamp Harness, Trunk, Chevelle..............$160.00  
#14485  1970-72 Rear Lamp Harness, Rr Panel EC..............$194.00  
#14485  1971 Rear Lamp Harness, Rr Panel EC................... $194.00  
#14485  1972 Rear Lamp Harness, Rr Panel EC................... $194.00 

#04985  1964 Console Harness, Auto  ............................$75.00 
#04990  1964-65 Console Harness, Manual.....................$28.00 
#05910  1965 Console Harness, Auto  ............................$75.00 
#09680  1966 Console Harness, Auto  ............................$69.00 
#09675  1966 Console Harness, Manual  .......................$69.00 
#11485  1967 Console Harness, Auto  ............................$63.00 
#11480  1967 Console Harness, Manual  .......................$58.00 
#11915  1968-72 Console Harness, Manual... .................$35.00 
#11925  1968-72 Console Harness, Auto  .......................$58.00

CONSOLE HARNESSES

AIR CONITIONING HARNESSES
#04940  1964 Air Conditioning Harness w/Heater wiring  $157.00 
#04895  1965 Air Conditioning Harness w/Heater wiring  $157.00 
#04895  1966 Air Conditioning Harness, Not used when a/c wiring 
is part of dash & engine harness .................................... $157.00 
#10770  1967 Air Conditioning Harness w/Heater wiring  $160.00 
#11880  1968 Air Conditioning Harness w/Heater wiring  $160.00 
#12955  1969 Air Conditioning Harness w/Heater wiring  $160.00 
#14965  1970 Air Conditioning Harness w/Heater wiring  $175.00 
#15440  1971 Air Conditioning Harness w/Heater wiring  $175.00 
#16465  1972 Air Conditioning Harness w/Heater wiring  $175.00

CONSOLE EXTENSION HARNESSES
#09665 1966 Console Ext. Harness, Auto..........................$34.00 
#09670 1966 Console Ext. Harness,  
all, clock& light, from dash to console.............................. $28.00 
#10590 1967 Console Ext. Harness, Auto..........................$34.00 
#11475 1967 Console Ext. Harness 
all, clock & light, from dash to console...............................$28.00 
#11930 1968 Console Ext. Harness Auto...........................$50.00 
#11920 1968 Console Ext. Harness Man...........................$22.00 
#28190 1969-72 Console Ext. Harness Auto.................. ..$50.00 
#11920 1969-72 Console Ext. Harness Man......................$22.00

#FH210C 1965-67 Intermediate Harness.............................$109.00 
#14110    1968 El Camino Inter. Harness.............................$109.00 
#17700    1969 HT Intermediate Harness............................$109.00 
#17710    1969 Conv. Intermediate Harness..... ..................$120.00 
#14320    1969 ElC Intermediate Harness...........................$120.00 
#17715    1970-72 HT Intermediate Harness.......................$109.00 
#19950    1970-72 Conv. Intermediate Harness...................$130.00 
#14500    1970-72 ElC Intermediate Harness......................$130.00 
#36412    1972 HT w/Seat Belt Warning..............................$142.00 
#36411    1972 Conv. w/o Seat Belt Warning.... ..................$119.00 
#17720    1972 Conv. w/ Seat Belt Warning.........................$129.00 
#36413    1972 ElC w/ Seat Belt Warning............................$139.00

INTERMEDIATE HARNESSES

#27735 68-69 Sing Horn......$22.00 
#27740 68-69 Dual Horn......$22.00 
#15055 70-72 Single Horn...$22.00 
#27730 70-72 Dual Horn......$22.00

HORN WIRES
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FRONT & REAR COIL SPRINGS

1965-1967 Front Coil Springs 
#CS5244F  SS & Deluxe Models with A/C.........$159.00pr 
#CS6204F  SS & Deluxe Models w/out A/C.......$159.00pr 
1968 Front Coil Springs 
#CS5400F  SS Models with A/C.........................$159.00pr 
#CS5374F  SS Models w/out A/C.......................$159.00pr 
#CS6332F  2Dr. Deluxe Models w/out A/C.........$159.00pr 
1969-1970 Front Coil Springs 
#CS5390F  Conv, Del., and Heavy Duty w/AC.. $159.00pr 
#CS5380F  Conv, Del, and Heavy Duty w/o AC $159.00pr 
#CS5390F  All SS, Models w/ or w/o A/C...........$159.00pr 
#CS5390F  Sprt Coupe models with Hvy Duty.. $159.00pr 
1971-1972 Front Coil Springs 
#CS5374F Big Block Sport Coupe Models.........$169.00pr 
#CS5372F S/B Sport Coupe Models 307/350....$159.00pr 
#CS5398F Sport Coupe Models w Heavy Duty..$159.00pr 
1965-1966 Rear Coil Springs 
#CS6201R  All Regular.......................................$159.00pr 
#CS6197R  All with Heavy Duty.........................$159.00pr 
1967-1972 Rear Coil Springs 
#CS5385R  All SS Models..................................$159.00pr 
#CS6319R  Regular 2-Door &Sedan Models.....$159.00pr 
#CS5409R  Heavy Duty Models.........................$159.00pr 
 

#HT0008  *1964-72......$12.00 per roll
ORIGINAL HARNESS TAPE

#28495 1967 Fuel Tank Sender Wire...................................$22.00 
#28540  1968-69 Fuel Tank Sender Wire.............................$22.00 
#28940 1970-72 Fuel Tank Sender Wire..............................$22.00

FUEL TANK SENDER WIRE

#06885 1964 Dome Lamp Harness (center roof mount)........$28.00 
#07580 1965 Dome Lamp Harness (center roof mount)........$28.00 
#17600 1966-67 Dome Lamp Harness (center roof mount)...$28.00 
#30205 1968-72 Dome Lamp Harness (center roof mount)...$35.00

DOME LAMP HARNESS

#36379 1966-67 Trunk Light Assembly...............................$44.95 
#35520 1968-69 Trunk Light Assembly...............................$44.95 
#36380 1970-72 Trunk Light Assembly...............................$44.95

TRUNK LIGHT ASSEMBLY

COMPLETE WIRING HARNESS KIT                
(NOT FACTORY)

Includes: Floor Dimmer Switch, Headlight Switch Fuse, 
Relay, and Flasher Kit, Courtesy Light Kit, Practice Terminal 
Crimping Set, Dash Harness, Engine WIring Kit, Front Light 
Wiring Kit, Instrument Cluster Wiring Kit, Rear Body Wiring 
Kit, Console Wiring Kit, Instruction Sheet, Wiring Sheet

#KWH647 1964-67 Complete Wiring Harness Kit $669.00 
#KWH689 1968-69 Complete Wiring Harness Kit $709.00 
#KWH702 1970-72 Complete Wiring Harness Kit $765.00

COURTESY LIGHT 
HARNESS

#28450 64 Under Dash Courtesy Harness.....................$44.95 
#28490 66-67 Under Dash Courtesy Harness................$44.95 
#28530 68 Under Dash Courtesy Harness.....................$44.95 
#28950 69-70 Under Dash Courtesy Harness................$44.95 
#15295 71-72  Under Dash Courtesy Harness...............$44.95 
#CLB4200 1964-72 Courtesy Light Mounting Brackets..$24.95 
 

FIREWALL WIRING GUTTER

This plastic gutter holds the wires above the distributor. 
#FWG2328  *1965-72......................................$  10.00

#27555 1964-72 
Alternator 

Conversion Kit 
$24.95

ALTERNATOR CONVERSION KIT

KICKDOWN HARNESS
#6145   1965-67 400 THM Auto Kickdown Harness.....$39.95 
#11980 1968-69 THM400 Auto Kickdown Harness...... $39.95
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STEERING RAG JOINT
#SRJ6472  1964-72 Steering 
Rag Joint w/bolts .........$15.95

#KFSB6420  1964-1972 Frt Sway Bar Kit (1 1/4)......$189.95 
Includes: Front Sway Bar with linkage,(2) bushings,  
(2) mounting brackets, (2) end links. 

#FSB6420 1964-72 Frt Sway Bar 1 1/4 (bar only)..$159.95

1964-72 
PITMAN ARM

#PA4400P  1964-67 Pitman Arm w/Power Steering......$69.95 
#PA4420M  1964-67 Pitman Arm w/Manual Steering....$69.95 
#PA4430P   1968-72 Pitman Arm w/Power Steering......$69.95 
#PA4410M   1968-72 Pitman Arm w/Manual Steering....$69.95

STEERING CENTER LINK

#CL6465  1964-65 Steering Center Link ............$ 125.00 
#CL6467  1964-67 Steering Center Link 7/8.......$ 125.00 
#CL6872  1968-72 Steering Center Link ............$  149.00

FRONT END SUSPENSION KIT

#CSK6501  1964-65  Frt End Suspension Kit w/round  
                    hole in A Arm.................................$ 199.95 
#CSK6401  1966-70  Frt End Suspension Kit w/round                         
                    hole  in A Arm ................................$199.95 
#CSK7001   1970-72  Frt End Suspension Kit w/oval  
                    hole in A Arm .................................$199.95

Upper & Lower Ball Joints  
Upper & Lower Ctrl. Arm Bushings 
Sway Bar Bushings

Sway Bar Link Kits 
Tie Rod Adj. Sleeves 
Inner & Outer Tie Rods

#IR471316  1964-67 Idler Arm 13/16 ..............$ 54.95 
#IR466778  1964-67 Idler Arm 7/8 ..................$ 79.95 
#IR680072  1968-72 Idler Arm ........................$ 54.95

IDLER ARMS

FRONT SWAY BAR & HARDWARE

#LCB4002  1964-72 Lower  
Control Arm Bumper ..$7.95 ea

#UCB4002   
1964-72 Upper Control 
Arm Bumper $6.95 ea

1964-72 UPPER & LOWER CONTROL      
ARM BUMPERS

#FUCA482L 64-72 Front Upper Control Arm (LH)...$124.95 
#FUCA482R 64-72 Front Upper Control Arm (RH)..$124.95 
#FLCA710L 64-72 Lower Control Arm (LH).............$149.00 
#FLCA711R 64-72 LowerControl Arm (RH).............$149.00

1964-72 Front Tubular 
Lower Control Arms (pr.) 

#LCA6472...$280.00

FRONT TUBULAR  UPPER &  
LOWER CONTROL ARMS

1964-72 Front Tubular 
Upper Control Arms (pr.) 

#UCA6472...$250.00

1964-72 FRONT CONTROL ARMS

#CAB4609 1964-67 Rear Upper Arm Bolts........$41.00 
#CAB4608 1964-72 Front Lower Arm Bolts.......$25.00 
#CAB4608R 1964-72 Rear Lower Arm Bolts.....$25.00 
#CAB4627 1964-72 Front Upper  Arm Bolts......$19.00 
#CAB4610 1968-72 Rear Upper l Arm Bolts......$48.00

CONTROL ARM 
HARDWARE KITS

 (336)228-6701     WWW. CHEVELLE.COM
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1968-72 REAR END PINION BUMPER

 (336)228-6701 

OR SAVE WITH... 
REAR SWAY BAR  & CONTROL ARM KIT

Kit Includes:  
Rear Sway Bar, Hardware & Rear Control Arm 
#KRSB42   1964-72 Rear Sway Bar Kit ..........$319.00

#SB4002  *Fits All 1964-72 Chevelles  
& Monte Carlos ..........................................$ 115.00

F REAR SWAY BARS

REAR CONTROL ARM INSERTS

#CAI635  1964-72 Rear Control Arm Inserts .........$ 29.95

1968-72 REAR  
END BUMPER STOP

#RES6002  1968-72  
Rear End Bumper Stop 

$12.95 ea

#RCAB424 1964-72 Rear Control Arm Bushing  
(set of 4) ..........................................................$ 49.95 set 
#RCAB428 1964-72 Rear Control Arm Bushing  
(set of 8) ..........................................................$ 89.95 set

REAR SPRING INSULATORS

#RSI646  1964-66 Rear Spring Insulators........$28.00 pr 
#RSI672 1967-72 Rear Spring Insulators.........$12.00 pr 
#SHC646 1964-66 Rear Coil Spring Hold 
                 Down Clamp....................................$15.00 ea.

64-66 67-72

#RLCA402 1964-72 Rr Lower Control Arms... $199.00 pr 
#URA647 1964-67  Upper Rear Control  
                  Arm w/Bushings.............................$ 79.00 ea 
#URA682 1968-72  Upper Rear Control  
                 Arm w/ Bushings.............................$ 79.00 ea.

UPPER & LOWER REAR CONTROL ARMS

#SBH4002  1964-72 Rr Sway Bar Hardware  
Kit  ..................................................................$  19.95

REAR SWAY BAR  
HARDWARE KIT

 
#RTB4007 

1964-67 Rear Frame 
Reinforcement Braces (pair) 

$89.95

REAR FRAME REINFORCEMENT BRACES

REAR CONTROL ARM BUSHINGS

64-72 Lower Rear Control Arms

#RES8002 
1968-72 Rear End 
Pinion Bump Stop 

$13.95

#RFB6872 
1968-72 Rear Frame 

 Reinforcement Braces (pair) 
$69.95
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#H0067 1967 SS Reproduction 
Hood 
reg.$399.00........$339.00 
*Truck Freight Only 

#H0069  1969 Repro  
 SS Hoods.......$349.00  
 (can be used on 68) 
*Truck Freight Only

 #H0066  
  1966 Metal Repro 

  SS Hood...........$349.00 
 

 #H066M 
1966 Metal Repro  

Malibu Hood...$360.00 
*Truck Freight Only

 
#H0023   1970-72 Repro Domed SS Hood .....$369.00 
#H0029   1970-72 Repro Cowl Induction ........$379.00 
*Truck Freight Only

ATTENTION ALL SHEET METAL THAT IS TOO LARGE TO BE SHIPPED BY UPS ARE SENT VIA 
TRUCKING LINES. NO C.O.D.’S. PLEASE READ ALL TERMS AND CONDITIONS BEFORE ORDERING ANY SHEET 
METAL THAT IS SHIPPED TRUCK FREIGHT.  
 
*LOOK FOR TRUCK SYMBOL TO IDENTIFY WHICH PARTS ARE ONLY ABLE TO SHIP BY TRUCK!

HOODS

#H0065  1965 Metal Repro 
Hood ..........379.95

#H0069C  1969 Cowl Induction Style Hood (metal)...$399.00 
                  (can be used on 68)

#H0066C  1966  2”  Metal Cowl Hood ............$369.00 
#H0067C  1967  2”  Metal Cowl Hood ............$389.00

65

66

67

67

70-72

68-69

68-69

BEST TRUCK FREIGHT PRICES IN THE INDUSTRY

1-800-228-7539
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#HH640L    1964 Hood Hinge LH....................$  49.95 ea 
#HH640R    1964 Hood Hinge RH...................$  49.95 ea  
#HH570L     1965-67 Hood Hinge Lt. ..............$  49.95 ea  
#HH570R    1965-67 Hood Hinge Rt. .............$  49.95 ea 
#HH680L     1968 Hood Hinge Lt.....................$  49.95 ea 
#HH680R    1968 Hood Hinge Rt. ..................$  49.95 ea 
#HH689L     1969 LH Hood Hinge ...................$  49.95 ea 
#HH689R    1969 RH Hood Hinge ..................$  49.95 ea  
#HH702R     1970-72 Hood Hinges Rt. ...........$  49.95 ea 
#HH702L     1970-72 Hood Hinges Lt.  ...........$  49.95 ea 
#HB0012     *Hinge to Fender Bolts ...............$    3.00 set 
#HB0012     *Hinge to Hood Bolts ...................$    3.00 set 
#HS1052     1965-72 Hinge Springs GM ........$  22.50 ea

HOOD 
HINGES

Kit includes:  
2 RH & LH Hood Hinges   4 Hood to Hinge Bolts 
2 Hood Hinge Springs       4 Hinge to fender Bolts 
 
#KHH00   1964 Hood HInge Kit.......................$134.95 
#KHH01   1965-67 Hood Hinge Kit .................$134.95 
#KHH02   1968 Hood Hinge Kit .......................$134.95 
#KHH03   1969 Hood Hinge Kit .......................$134.95 
#KHH05   1970-72 Hood Hinge Kit  ................$134.95

OR SAVE WITH...  HOOD HINGE KIT

OR SAVE WITH... 
SS HOOD ASSEMBLY KIT
#KHA066  1966 SS Hood Assembly Kit. 
..........................................................................$659.00 
 
Kit includes:  
1 Metal SS Hood 
1 Pair SS Hood Scoops 
1 Pair SS Hood Louver Inserts 
1 Front Edge Hood Molding 
 
KHA667  1967  SS Hood Assembly Kit. 
. .........................................................................$479.00 
 
Kit includes: 
1 Metal SS Hood 
1 Pair SS Hood Louvers 
1 Front Edge Hood Molding 
 
#KHA069  1969 SS Hood Assembly Kit 
..... .....................................................................$479.00 
 
Kit includes: 
1 Metal SS Hood 
1 Pair SS Hood Louvers 
1 Rear Edge Hood Molding 
 
(1969 Hood may be used on 1968 but must be used with  
1969 hood hinges.) 
 
#KCH702 1970-72 Cowl Hood Kit.......$950.00 
 
Kit Includes: 
1 Metal Cowl Hood        Hood Insulation 
Rear Edge Molding        Hood Pin Kit 
Cowl Induction Kit          Cowl Air Cleaner Kit 

#KHA066 

#HS702   1970-72 Rear Cowl Hood Screen .....$  35.00

COWL HOOD SCREEN

#HLA4065  1965 Hood Latch Assembly......... $84.95 
#HLA0066  1966 Hood Latch Assembly..........$79.95  
#HLA0067  1967 Hood Latch Assembly..........$79.95  
#HLA0068  1968 Hood Latch Assembly..........$79.95 
#HLA0069  1969 Hood Latch Release Asm....$64.95 
#HLA0702  1970-72 Hood Latch Assembly.....$79.95

HOOD LATCH 
ASSEMBLY

HOOD LATCH STRIKER
#HL0064  1964 Hood  
Latch Striker.................$ 39.95 
#HL0066   1966 Hood  
Latch Striker.................$ 39.95 
#HL0067   1967 Hood              
Latch Striker.................$ 39.95 
#HL0069....1968-69  
Hood Latch Striker........$ 36.95 
#HCS702  1970-72 Hood  
Latch Striker w/spring...$ 39.95

 (336)228-6701 
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FENDER EXTENSIONS 

VALANCE PANELS

FENDER TIE BAR

#FTB7072    1970-72 Fender Tie Bar ...............$  69.95

1968-69 FRONT HEADER PANEL

 #HP0689  1968-69 Frt. Header Panel ............$144.95

#UGP1485 1965 Upper Grille Panel ...............  $89.95 
#UGP1487 1967 Upper Grille Panel ...............  $84.95

UPPER GRILLE PANEL

#GB6800 68 Grille Brackets ...........$139.00 
#GB6900 69 Grille Brackets........... $139.00

1968-69  4 PIECE GRILLE 
MOUNTING BRACKET #VP065F    1965 Front (Metal)..........................$  85.00 

#VP066F    1966 Front (Metal)..........................$  80.00 
#VP067F    1967 Front  (Metal).........................$  80.00 
#VP689F    1968-69 Front (Metal) ....................$  80.00 
#VP070F    1970 Front......................................$  80.00

71-72

 
#FX7072L 1971-72 Chevelle Fender Extension LH...$205.00 
#FX7072R 1971-72 Chevelle Fender Extension RH...$205.00 

#FEB1970 
1970 Fender 

Extension Brackets 
$35.00 set

70

#HLS6588  1965 Center Support........$39.95 
#HLS6688  1966 Center Support........$39.95 
#HLS6788  1967 Center Support........$39.95 
#HLS6888  1968 Center Support........$39.95 
#HLS6988  1969 Center Support........$39.95 
#HLS7088  1970 Center Support........$39.95  
#HLS7288  1971-72 Center Support...$39.95 
 

HOOD LATCH SUPPORT BRACE

RADIATOR SUPPORTS

#RS065     1965 Radiator Support ..................$200.00 
#RS066     1966 Radiator Support ..................$159.00 
#RS067     1967 Radiator Support ..................$159.00 
#RS069     1968-69 Radiator Support .............$189.00 
#RS070     1970 Radiator Support ..................$189.00  
#RS012     1971-72 Radiator Support .............$189.00

#GSB660L 1966 Chevelle Grille Support  Bracket, LH....$34.95 
#GSB660R 1966 Chevelle Grille Support Bracket, RH…$34.95 
#GSB660P 1966 Chevelle Grille Support Brackets, Pair..$64.95 
#GSB670P  1967 Chevelle Grille Support Brackets, Pair.$44.95 

1966 GRILLE SUPPORT 
BRACKETS

70

#FX70CL 1970 Chevelle Fender Extension LH.....$65.00 
#FX70CR 1970 Chevelle Fender Extension RH...$65.00

1970 FENDER EXTENSION 
BRACKETS

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS

    WWW. CHEVELLE.COM
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#AF5065   1964-65..........................................$  17.95 pr 
#AF5066   1966 ..............................................$  17.95 pr 
#AF5067   1967 ...............................................$  17.95 pr 
#AF5068   *1968-72 with Metal Inner Skirt ......$  17.95 pr 
#AF5069   *1969-72 with Plastic Inner Skirt ....$  17.95 pr 

Available in Kits

DASH-TOP REPAIR PANELS

#DRP9275    1966-67 Top Dash Repair Panel  
(between bottom windshield & cowl panel) ...............$  59.95 
#WRP6802    1968-72 Windshield Repair Panel ......$  84.95

‘A’ ARM  
SPLASH FLAPS

#IF065R   1965 Metal Inner Fender Rt. ...........$159.95 ea 
#IF065L    1965 Metal Inner Fender Lt.............$159.95 ea 
#IF066R   1966 Metal Inner Fender Rt. ...........$119.95 ea 
#IF066L    1966 Metal Inner Fender Lt.............$119.95 ea 
#IF066P   1966 Metal Inner Fender Pr. ...........$215.00 pr 
#IF067R   1967 Metal Inner Fender Rt. ..........$119.95 ea 
#IF067L    1967 Metal Inner Fender Lt.............$119.95 ea 
#IF067P   1967 Metal Inner Fender Pr. ...........$215.00 pr 
#IF082R   1968-72 Metal (Repro) Rt. .............$ 119.95 ea 
#IF082L   1968-72 Metal (Repro) Lt. ...............$ 119.95 ea 
#IF082LR 1968-72 Metal (Repro) Pair ........... $215.00 pr 
.

FRONT INNER FENDERS

Buy a Pair 
and  
Save

1968-72 
Inner Fenders 
Pair $180.00

66-67

68-72

68-72

 TOP OF DASH PANEL

#TDP0066 1966 Chevelle & ELC........$295.00 
#TDP0067 1967 Chevelle & ELC........$295.00

 FRONT END FASTENER KIT 

Kit includes:  
Bolts, Clips, Screws, Washers, Shims and other hardware  
that is most needed in the reattaching of the front clip. 
#KFE01  1964-67 Fastener Kit..........................$ 55.00 
#KFE02  1968-72  Fastener Kit.........................$ 55.00

#MBH04  1964 Hardware Kit  (432 pcs) ..........$285.00 
#MBH05  1965 Hardware Kit  (394 pcs) ..........$280.00 
#MBH06  1966 Hardware Kit  (441 pcs) ..........$285.00 
#MBH07  1967 Hardware Kit  (391 pcs) ..........$280.00 
#MBH08  1968 Hardware Kit  (446 pcs) ..........$285.00 
#MBH09  1969 Hardware Kit  (470 pcs) ..........$285.00 
#MBH70  1970 Hardware Kit  (406 pcs) ..........$285.00 
#MBH12  1971-72 Hardware Kit  (332 pcs).....$275.00

MASTER  
BODY  

HARDWARE 
 KITS

MASTER  
CHASSIS KIT

#MCK64AS 1964-67 Chevelle 283/327 Drum (331 pcs)....$270.00 
#MCK65AS 1965-67 396 Drum (339 pcs)..........................$289.00 
#MCK67AS 1967 283/327 Disc (340 pcs)..........................$289.00 
#MCK67ASB 1967 396 Drum (338 pcs)............................$289.00 
#MCK68AS  1968 307/327 Drum (341 pcs).......................$279.00 
#MCK68ASD 1968 307/327 Disc (346 pcs).......................$289.00 
#MCK68ASB 1968 396 Disc (345 pcs)..............................$289.00 
#MCK69AS 1969 307/350 Drum (339 pcs).......................$294.00 
#MCK69ASD 1969 307/350 Disc (337 pcs).......................$299.00 
#MCK69ASB 1969 396 Disc (349 pcs)..............................$319.00 
#MCK70AS 1970 307/350 Drum (335 pcs)........................$279.00 
#MCK70ASD 1970 307/350 Disc (333 pcs).......................$319.00 
#MCK70ASB 1970 396/454 Disc (349 pcs).......................$339.00 
#MCK71AS 1971-72 307/350 Drum (337 pcs)..................$279.00 
#MCK71ASD 1971-72 307/350 Disc (337 pcs).................$299.00 
#MCK71ASB 1971-72 396/454 Disc (352 pcs).................$319.00 
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EL CAMINO FENDERS

#FEN070EL   1970 El Camino LH Fender.......$399.00 ea 
#FEN070ER  1970 El Camino RH Fender ......$399.00 ea 
#FEN712EL   1971-72 El Camino LH Fender..$399.00 ea 
#FEN712ER  1971-72 El Camino RH Fender .$399.00 ea

#FEN070L   1970 Chevelle Left Front ..............$359.00 
#FEN070R   1970 Chevelle Right Front  ..........$359.00 
#FEN070P   1970 Buy a Pair for ......................$679.00  
#FEN712L   1971-72 Chevelle Left Front ........$359.00 
#FEN712R   1971-72 Chevelle Right Front ......$359.00 
#FEN712P   1971-72 Buy a Pair for .................$679.00

Kit Includes: 
1 Pair Fenders 
1 Pair Inner Fenders 
1 Front End Fastener Kit 
#KFK65    1965 Fender Kit .............................$1,250.00 
#KFK667  1966-1967 Fender Kit ....................$1,050.00 
#KFK689  1968-1969 Fender Kit ....................$1,025.00 
#KFK702  1970-72  Chevelle Fender Kit ........$929.00 

CHEVELLE FENDER KITS
OR SAVE WITH... 

#FEN067L  1967 Left Front ..............................$389.00 
#FEN067R  1967 Right Front............................$389.00 
#FEN067P  1967 Buy a Pair for .......................$779.00

#FENR68L  1968 Left Front.............................$369.00 
#FENR68R 1968 Right Front ..........................$369.00 
#FENR68P 1968 Buy a Pair for ......................$729.00  
#FENR69L 1969 Left Front .............................$369.00  
#FENR69R 1969 Right Front ..........................$369.00 
#FENR69P 1969 Buy a Pair for ......................$729.00

 FENDERS

#FEN066L  1966 Left Front ..............................$389.00 
#FEN066R  1966 Right Front............................$389.00 
#FEN066P  1966 Buy a Pair for ....................... $779.00

#FEN065L   1965 Left Fender.........................$460.00 
#FEN065R   1965 Right Fender ......................$460.00  
#FEN065P   1965 Buy a Pair for .....................$880.00 

    WWW. CHEVELLE.COM
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CHEVELLE DOOR SHELLS

#DS0645L    1964-65 Lt.Door Shell .................$440.00 ea 
#DS0645R   1964-65 Rt.Door Shell ................$440.00 ea 
#DS0667L    1966-67 Lt.Door Shell .................$395.00 ea 
#DS0667R   1966-67 Rt.Door Shell ................$395.00 ea 
#DS0667P   1966-67 Buy a Pair for ................$775.00 pr 
#DS0068L    1968 Lt.Door Shell ......................$375.00 ea 
#DS0068R   1968 Rt.Door Shell......................$375.00 ea 
#DS0068P   1968 Buy a Pair for .....................$715.00 pr 
#DS0069L    1969 Lt.Door Shell ......................$375.00 ea 
#DS0069R   1969 Rt.Door Shell......................$375.00 ea 
#DS0069P   1969 Buy a Pair for .....................$715.00 pr 
#DS0702L    1970-72 Lt.Door Shell .................$395.00 ea 
#DS0702R   1970-72 Rt.Door Shell ................$395.00 ea 
#DS0702P   1970-72 Buy a Pair for ...............$779.00 pr 
*Truck Freight Only)

BACK

CHEVELLE DOOR SKINS
#DS6450L    1964-65 Lt.   Reg $149.95...........$140.00 ea 
#DS6450R   1964-65 Rt.   Reg $149.95 ..........$140.00 ea 
#DS6670L    1966-67 Lt.    Reg $149.95..........$140.00 ea 
#DS6670R   1966-67 Rt.   Reg $149.95 ..........$140.00 ea 
#DS6800L    1968 Lt.        Reg $149.95..........$140.00 ea 
#DS6800R   1968 Rt.        Reg $149.95 ..........$140.00 ea 
#DS6890L    1969 Lt.        Reg $149.95 ..........$140.00 ea 
#DS6890R   1969 Rt.        Reg $149.95 ..........$140.00 ea 
#DS7020L    1970-72  Lt.   Reg $149.95..........$140.00 ea 
#DS7020R   1970-72  Rt.  Reg $149.95 ..........$140.00 ea 
Or save when buying a pair ..........................$265.00 pr 
*Truck Freight Only) 
#DS6872L    1968-72  Lt.   El Camino..............$190.00 ea 
#DS6872R   1968-72  Rt.   El Camino .............$190.00 eaAll fender patches cover from wheel opening to door opening.  

Height listed below. 
 
#FFP104R  1964-65 Frt Fender Patch 11”  RH....$ 55.00  ea 
#FFP104L  1964-65 Frt Fender Patch 11”  LH ....$ 55.00  ea 
#FFP204R  1966-67 Frt Fender Patch 11”  RH....$ 55.00  ea 
#FFP204L  1966-67 Frt Fender Patch 11”  LH.....$ 55.00  ea 
#FFP304R  1968-69 Frt Fender Patch 12”  RH...$ 55.00  ea 
#FFP304L  1968-69 Frt Fender Patch 12”  LH....$ 55.00  ea 
#FFP704R  1970-72 Frt Fender Patch 16”  RH....$ 55.00  ea 
#FFP704L  1970-72 Frt Fender Patch 16”  LH....$ 55.00  ea

1964-72 FRONT FENDER BRACE

#FFB6002.....$10.95 ea.         * (requires 2 per car)

FRONT FENDER PATCH PANELS

#DHU645     1964-65 Upper ............................$  65.00 ea 
#DHL45R     1964-65 Lower right ....................$  65.00 ea 
#DHL45L      1964-65 Lower left ......................$  65.00 ea 
#DHU112     1966-67 Upper ...........................$  55.00 ea 
#DHL113R   1966-67 Lower right ...................$  55.00 ea 
#DHL114L   1966-67 Lower left .....................$  55.00 ea 
#DHL207R   1968-72 Right Lower...................$  62.00 ea 
#DHL208L   1968-72 Left Lower .....................$  62.00 ea 
#DHU2170  1968-72 Upper ............................$  60.00 ea

#DHR472   1964-72 Kit for  
door hinge ( per door)..$15.95 
#DR4161 1968-72 Detent 
 Roller Kit.............$19.00 ea 
#DR4162    1964-67 Detent 
 Roller Kit.............$19.95 set 
#DS0008   *1964-72 Door 
 Jam Striker..........$  12.00 ea 
#DSW6402 1964-72 Door Striker 
Plastic Washers..$3.95 pr.

DOOR HINGE REPAIR KIT

68-72

64-67

DOOR HINGES

#DHB2618  1964-72 Door Hinge Bolt  (Hex Head)  $1.99 ea 
#DHB2628  1964-72 Door Hinge Bolt  (Flat Head)  $1.99 ea

DOOR HINGE BOLTS

Kit Includes:                           
2 Upper Hinges,  
2 Lower Hinges  
24 Door Hinge Bolts 
             
#DHK645  1964-65..........................................$295.00                            
#DHK667 1966-67...........................................$255.00                            
#DHK682  1968-72..........................................$280.00

1964-72 DOOR 
 HINGE KIT 
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#BMB047H   1964-67 w/Metal Inserts................... $75.00 set 
#BMB047C   1964-67 wi/Metal Inserts (Conv.).......$95.00 set 
#BMB082H   *1968-72 w/Metal Inserts ................. $90.00 set 
#BMB082C   1968-72 Conv. w/metal inserts ..........$99.00 set 
#BBK4007H  1964-67 Body Mount Bolt Kit ............$24.95 
#BBK8002H  *1968-72 Body Mount Bolt Kit...........$24.95 
#BVK4007C  1964-67 Conv. Body Mount Bolt Kit.. $24.95 
#BVK8002C  1968-72 Conv. Body Mount Bolt Kit ..$24.95 

BODY MOUNT BUSHINGS

Kit includes:  
 
1set Complete Upper & Lower Body Bushings 
1 Complete Body Bushing Hardware Kit 
#KBM01 1964-67 Hardtop & El Camino Kit.....$ 84.95 
#KBM02 1964-67 Convertible Kit ....................$109.95 
#KBM03 1968-72 Hardtop & El Camino Kit.....$104.95 
#KBM04 1968-72 Conv. & Monte Carlo Kit .....$114.95

 
BODY BUSHING & BOLT KIT

1968-72 El Camino Vent 
Window Regulator (also ts 

68 chevelle) (RH & LH) 
#VWR682R....$69.95 
#VWR682L...$69.95

#MWR607L   1966-67 Manual Window Regulator LH...$79.95 
#MWR607R  1966-67 Manual Window Regulator RH...$79.95 
#MWR068L   1968 Manual Window Regulator LH........$84.95 
#MWR068R  1968 Manual Window Regulator RH........$84.95 
#QWR068R  1968 Quarter Window Regulator, RH.......$79.95 
#QWR068L   1968 Quarter Window Regulator, LH........$79.95 
#MWR069L   1969 Manual Window Regulator LH........$84.95 
#MWR069R  1969 Manual Window Regulator RH........$84.95 
#MWR702L   1970-72 Manual Window Regulator LH...$79.95 
#MWR702R  1970-72 Manual Window Regulator RH...$79.95

WINDOW REGULATORS

#WP1485N  1970-72 Door Glass Panel Support..$15.00 ea 
#WP1485P  1970-72 Door Glass Stopper ...........$15.00 ea 
#WP1485Q  1970-72 Door Window Guide  
Stabilizer  ........................................................     $15.00 pr 
#WP1485Y 1968-72 Door Window Guide Plates ..$28.00 

WINDOW GUIDE STABILIZERS

#DL1542R  1964-66 Door Latch RH ..............$79.95 
#DL1542L   1964-66 Door Latch LH ...............$79.95 
#DL130R    1967 Door Latch RH ....................$79.95 
#DL129L     1967 Door Latch LH ....................$79.95 
#DL132R    1968 Door Latch RH ....................$79.95 
#DL131L     1968 Door Latch LH ....................$79.95 
#DL134R    1969 Door Latch RH ....................$79.95 
#DL133L     1969 Door Latch LH ....................$79.95 
#DL128R    1970-72 Door Latch RH ..............$79.95 
#DL127L     1970-72 Door Latch LH ...............$79.95

DOOR LATCHES

#WP1485N

#WP1485Q #WP1485P

#WP1485Y

1964-72 Window Roller 
Removal Tool 

# RRT6402     $7.95 ea.

need 4
need 2

need 4

need 2

WINDOW ROLLER TOOL

 
#RFMB407 1964-67 Chevelle Rear Body Mount Frame 
Brackets……..$79.00 pr. 

REAR BODY  
MOUNT BRACKETS

DOOR JAM STRIKER 
#DS0008   *1964-72 Door 
 Jam Striker..........$  13.50  ea 
 
#DSW6402 1964-72 Door Striker 
Plastic Washers..$3.95 pr.
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#RP6467L  1964-67 Chevelle  HT. or CONV. .. $ 109.00 ea 
#RP6467R 1964-67 Chevelle  HT. or CONV. .. $ 109.00 ea 
#RP8978L  1968-72 Chevelle  HT. or CONV. .. $ 109.00 ea 
#RP8979R 1968-72 Chevelle  HT. or CONV. .. $ 109.00 ea 
#RP872RE 1968-72 El Cam Outer Rocker Panel (RH)$149.99 
#RP827LE. 1968-72 El Cam Outer Rocker Panel (LH)$149.99 
 

#IRP407L  1964-67 LH Inner Rocker Panel .......$79.95 
#IRP407R 1964-67 RH Inner Rocker Panel .......$79.95 
#IRP802L  1968-72 LH Inner Rocker Panel .......$59.95 
#IRP802R 1968-72 RH Inner Rocker Panel .......$59.95

1968-72 INNER ROCKER PANELS

#RPB1418  1970-72 Chevelle Roof Brace Kit ............$199.00 
#RPB872E 1968-72 El Cam Roof Panel Braces Kit...$209.99

#RDR6671966-67 Chevelle Drip Rail Support.............$194.95 pr 
#PDM682 1968-72 Pillar Drip Molding Supports...$ 69.95 pr 
#RDR689 1968-69 Roof Drip Rail Mldg Supports..$ 119.95 pr 
#RDR702    1970-72 Drip Rail Mldg Supports.......$ 119.95 pr 
 
 
 

CHEVELLE &  EL CAMINO ROOF BRACES

DRIP MOLDING SUPPORTS

#RP667C    1966-67 Chevelle Roof Panel............$459.00 
#RP1428E  1968-72  El Camino Roof Panel.........$329.95 
#RP7072C  1968-72 Chevelle Roof Panel............$425.00

CHEVELLE ROOF PANELS

66-67

68-72

 
   #WPP667L (LH).......$94.95 
     #WPP667R (RH)....$94.95

1966-67 OUTER 
WINDSHIELD PILLAR PANEL

1966-67 HINGE  
PANEL W/ PILLAR POST

#HPP667L    Left Side.. $249.99 ea 
#HPP667R   Right Side $249.99 ea

 
#HLRK802 1968-72 Headliner Retainer Trim Kit 

(16pcs)....$275.00 

HEADLINER RETAINER TRIM KIT
#IRP6402 1964-72 Inner Rocker 

Panel Drain Plugs (pr.) 
$6.95

2023 Ausleys Catalog Final CX BB.qxp_Layout 1  6/14/23  12:15 PM  Page 100
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#FW03464  1964-67 Firewall Panel.......................$369.00 
#FW1461C 1968-72 Firewall Panel  
(Heater Delete) .....................................................$349.00 
#FW1461A  1968-72 Firewall Panel with A/C........$349.00 
#FW1461B  1968-72 Firewall Panel w/o A/C... .....$349.00

1968-72 FIREWALL PANELS

W/O Air

1968-72 FIREWALL             
BRACKETS

#FB1461C  1968-72 Firewall Brackets Conv............$134.95 pr 
#FB1461F   1968-72 Firewall Brackets HT............... $129.95 pr 
#FWP1469  1968-69 Firewall Wiper Plate.................$  32.95

COWL PANELS

COWL SHOULDER PANELS

#CSP820L  1968-72 Cowl Shoulder Panel LH....$164.95 ea 
#CSP820R 1968-72 Cowl Shoulder Panel RH....$164.95 ea 
#OCS820L 1968-72 Cowl Shoulder Panel Patch LH 
(Outer Only)..........................................................$ 69.95 
#OCS820R 1968-72 Cowl Shoulder Panel Patch RH 
(Outer Only)..........................................................$ 69.95

#LCP8009  1968-69 Lower Cowl Panel ..........$394.95 
#LCP7002  1970-72 Lower Cowl Panel .........$394.95 

#CSP667FL  1966-1967 Front LH......................  $ 69.95 ea 
#CSP667FR 1966-1967 Front RH......................  $ 69.95 ea 
#CSP667SL  1966-1967 Side LH........................ $ 69.95 ea 
#CSP667SR  1966-1967 Side RH....................... $ 69.95 ea

1966-67 UPPER COWL PANEL

#UCP667........$159.00

1966-67 LOWER COWL PANEL

#LCP667...........$239.00

1968-72 FRONT FENDER TO 
FIREWALL BRACKETS
#FFB3468...Front Fender 
 to Firewall Bracket $55.00

#UCP689P 1968-69 Top Cowl Patch Panel $199.95 
#UCP702P 1970-72 Top Cowl Patch Panel $199.95

TOP COWL PATCH PANEL

1966-67 COWL VENT PANEL

#CCP667......$194.95

#TBP407L  1964-67 Toe Board Panel (LH)..$69.95 
#TBP407R 1964-67 Toe Board Panel (RH)..$69.95 
#TBP802L  1968-72 Toe Board Panel (LH)..$69.95 
#TBP802R 1968-72 Toe Board Panel (RH)..$69.95

TOE BOARD PANELS

#RRP1419  
1968-72  Rocker to Cowl 
Reinforcement Panels, pr. 

$159.95

ROCKER TO COWL PANELS
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#FP6485L    *1964-67 Left Front ..............................$  69.95 
#FP6486R   *1964-67 Right Front ............................$  69.95 
#FP6487L    *1964-67 Left Rear ...............................$  69.95 
#FP6488R   *1964-67 Right Rear ............................$  69.95 
#FP3485L    *1968-72 Left Front ..............................$  69.95 
#FP4386R   *1968-72 Right Front ...........................$  69.95 
#FP3487L    *1968-72 Left Rear ..............................$  69.95 
#FP3488R    *1968-72 Right Rear ............................$  69.95

#FPB642F   *1964-72 Front brace............................$  99.00 ea 
#FPB642C   *1964-72 Center brace .........................$  99.00 ea 
#FPB647R   *1964-67 Rear brace ............................$ 119.00 ea 
#FPB682R   *1968-72 Rear brace ............................$ 119.00 ea 
#TBRA647   1964-67 Trunk Brace Over Rr Axle ......$ 109.95

FLOOR PAN BRACES

#FP3485L #FP4386R 

#FP3487L  #FP3488R 

FLOOR PANS
FLOOR PANS

Kit includes:  
1 RH Full Floor Panel 
1 LH Full Floor Panel 
1 Front Full Floor Brace 
1 Center Full Floor Brace 
#KFP01 1964-72 Floor Pan & Brace Kit ..............$430.00

OR SAVE WITH... 
FLOOR PAN & BRACE KIT

#FP1098L  

#FP1099R

#FP1098L   *1964-67 Full Left Side......................$124.95 ea 
#FP1099R   *1964-67 Full Right Side ...................$124.95 ea 
#FP2098L   *1968-72 Full Left Side......................$124.95 ea 
#FP2099R  *1968-72 Full Right Side ...................$124.95 ea 

Both our Full Floor Pans and our piece Floor Pan 
sections are the most complete offered on today’s 
market. These pans meet in the center of the 
transmission hump and give you the toe panel toward 
the rewall.

#RFD6467F  1964-67 Full Floor Pan Under Seat....$125.00 
#RFD6872F  1968-72 Full Floor Pan Under Seat....$125.00 
#RFD1164L  1964-67 LH Rr Floor Pan Under Seat..$69.95 
#RFD1164R 1964-67 RH Rr Floor Pan Under Seat .$69.95 
#RFD1468L  1968-72 LH Rr Floor Pan Under Seat..$69.95 
#RFD1468R 1968-72 RH Rr Floor Pan Under Seat .$69.95

FLOOR PANS UNDER REAR SEAT

TRUNK & FLOOR 
PAN PLUGS

TFP6402   1964-72 Trunk and Floor Pan Plugs...$  4.50 ea 
#KTFP01   1964-72 Floor Plug (set of 7).............. $ 25.00

RUBBER BODY 
PLUGS
#BP8401 1” Body & Floor 
Pan Plug........$3.50 ea. 
#BP9034 3/4” Body & Floor 
Pan Plug........$3.00 ea.

Full Under 
Seat Pan
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OUTER WHEEL 
HOUSING

 
#FQP6800L   1968 Lt Repro Full Qrtr ...................$390.00 ea 
#FQP6800R  1968 Rt Repro Full Qrtr ...................$390.00 ea 
#FQP6800P Save on a Pair .................................$750.00 pr 
#FQP6900L   1969 Lt Repro Full Qrtr. ...................$390.00 ea 
#FQP6900R  1969 Rt Repro Full Qrtr ...................$390.00 ea 
#FQP6900P Save on a Pair .................................$750.00 pr

FULL QUARTER PANELS

#IWH0467L   1964-67 Inner Wheel House ..... .$ 99.00 ea 
#IWH0467R   1964-67 Inner Wheel House. .... .$ 99.00 ea 
#IWH0682L   1968-72 Inner Wheel House ..... .$ 99.00 ea 
#IWH0682R   1968-72 Inner Wheel House. .... .$ 99.00 ea 
#IWH72CL   1970-72 Inner Conv. LH..........……$149.00 ea 
#IWH72CR   1970-72 Inner Conv., RH.........…..$149.00 ea 

#OWH645L    1964 & 65 Left Hardtop ..............$  89.95  
#OWH645R    1964 & 65 Right Hardtop ...........$  89.95  
#OWH667L    1966 & 67 Left Hardtop ..............$  84.95  
#OWH667R    1966 & 67 Right Hardtop ...........$  84.95  
#OWH689L    1968-69 Left Outer Hardtop .......$  69.95 
#OWH689R    1968-69 Right Outer Hardtop .....$  69.95 
#OWH872L     1968-72 El Camino Left Outer ....$  69.95 
#OWH872R   1968-72 El Camino Right Outer .$  69.95 
#OWH702L    1970-72 Hardtop Left ..................$  69.95 
#OWH702R    1970-72 Hardtop Right................$  69.95 
#OWH72CL 1970-72 Outer Conv. LH...........…..$109.00 
#OWH72CR 1970-72 Outer Conv., RH…..........$109.00 
#OIWH702HL 1970-72 HT Inner & Outer LH......$259.95 
#OIWH702HR 1970-72 HT Inner & Outer RH.....$259.95 
#OIWH702CL 70-72  Conv. Inner & Outer LH.... $279.95 
#OIWH702CR 70-72  Conv. Inner & Outer RH... $279.95

INNER WHEEL HOUSING

#QP6465R    1964-65 Rt Repro Full Qrtr ..............$400.00 ea 
#QP6465L     1964-65 Lt Repro Full Qrtr...............$400.00 ea 
#QP6465P Save on a Pair....................................$760.00 pr 

#QP6667R    1966-67 Rt Repro Full Qrtr ..............$425.00 ea 
#QP6667L     1966-67 Lt Repro Full Qrtr...............$425.00 ea 
#QP6667P Save on a Pair....................................$820.00 pr

#FQP7200L   1970-72 Lt Qrtr Panel Repro ...........$390.00 ea 
#FQP7200R  1970-72 Rt Qrt Panels Repro ..........$390.00 ea 
#FQP7200P  Save on a Pair ................................$750.00 pr 
#EQP6872R  1968-72 El Camino Qtr Panel RH....$499.00 ea 
#EQP6872L   1968-72  El Camino 
Qrtr Panel LH.........................................................$499.00 ea 
#FQP6872P  Save on a Pair ................................$950.00 pr 
*Truck Freight Only

64-65

66-67

69

70-72

FULL FLOOR PANS

#FP6007C  1964-67 Full Floor Pan with Braces...$649.00  
#FP6872C  1968-72 Full Floor Pan with Braces...$649.00  

ATTENTION  
ALL SHEET METAL THAT IS TOO LARGE TO BE SHIPPED BY UPS ARE 

SENT VIA TRUCKING LINES. NO C.O.D.’S.   
 PLEASE READ ALL TERMS AND CONDITIONS BEFORE  ORDERING ANY 

SHEET METAL THAT IS SHIPPED TRUCK FREIGHT.
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Kit Includes: 
Pair Quarter Panels 
Pair Inner Wheel Housings 
Pair Outer Wheel Housings 
 
#KQP645    1964-1965 ...................................$ 1,120.00 
#KQP667    1966-1967....................................$ 1,169.00 
#KQP689    1968-1969....................................$ 1,075.00 
#KQP702    1970-1972 ...................................$ 1,075.00 

OR SAVE WITH... 
QUARTERS & WHEEL HOUSE KIT

FQP7072CR  1970-72 Convertible Quarter Panel (RT)......$460.00 
FQP7072CL   1970-72 Convertible Quarter Panel (LH)......$460.00 
#FQP7200RL  Save on a Pair............................................$895.00 REAR WHEEL LIP PATCH PANELS

#WLP101R  1964-65 (RH )Rear Wheel Lip            
Patch..........................................................................$59.95 
#WLP101L   1964-65 (LH) Rear Wheel Lip  
Patch..........................................................................$59.95 
#WLP201R  1966-67 (RH) Rear Wheel Lip  
Patch..........................................................................$59.95 
#WLP201L  1966-67 (LH) Rear Wheel Lip  
Patch .........................................................................$59.95 
#WLP301R  1968-69 (RH) Rear Wheel Lip 
 Patch ........................................................................$59.95 
#WLP301L   1968-69 (LH) Rear Wheel Lip  
Patch..........................................................................$59.95 
#WLP401R  1970-72 (RH) Rear Wheel Lip  
Patch .........................................................................$59.95 
#WLP401L   1970-72 (LH) Rear Wheel Lip 
Patch .........................................................................$59.95 

REAR LOWER PATCH PANELS

#RLP100L     1964-65 Rear Lower 
                      (29” x 8 1/2”) LF.........................$59.95 
#RLP100R     1964-65 Rear Lower  
                       (29” x 8 1/2”) RT........................$59.95 
#RLP200L     1966-67 Rear Lower  
                       (33” x 11 1/2”) LF.......................$59.95 
#RLP200R    1966-67 Rear Lower  
                       (33” x 11 1/2”) RT ......................$59.95 
#RLP300L     1968 Rear Lower  
                      (30” x 11”) LF .............................$59.95 
#RLP300R    1968 Rear Lower  
                      (30” x 11”) RT ............................$59.95 
#RLP400L     1969 Rear Lower   
                      (27” x 10”) LF.............................$59.95 
#RLP400R     1969 Rear Lower  
                      (27” x 10”) RT ............................$59.95 
#RLP300EL   1968-72 El Camino Rr Lower LF 
                      (35 1/2” x 10”) ............................$65.00 
#RLP300ER  1968-72 El Camino Rr Lower RT 
                       (35 1/2” x 10”)............................$65.00 
#RLP700L     1970-72 Rr Lower  
                       (30 1/2” x 13”) LF ......................$59.95 
#RLP700R    1970-72 Rr Lower  
                      (30 1/2” x 13”) RT ......................$59.95

#RWP7536S 1964-65 Window Panel w/Inner Support..$109.95 
#RWP7536     1964-65 Rear Window Panel ..................$ 69.95 
#RWP6847     1966-67 Rear Window Panel ..................$  69.95 
#RWP7624     1968-72 Rear Window Panel .................$  59.95  
#RWP762C     1970-72 Conv.Rear Panel ......................$  79.95 
#RWP682E     1968-72 El Camino Panel ......................$  34.95  
#RWP647E    1964-67 El Camino Panel .....................$  44.95

REAR WINDOW PANELS

68-72

66-67

64-65
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1968-70 GAS TANK VENT

Will t Chevelle, Malibu & Monte Carlo  
#GM6A    1964-67 Chevelle ...........................$199.00 
#GM5A    1968-69 ...........................................$199.00 
#GM5B    1970-72  w/o E.E.C .........................$199.00 
#GM5C    1970-72 w/E.E.C .............................$199.00 
El Camino 20 Gallon Gas Tanks 
Steel Replacement Gas Tanks 
#GM6C    1964-67 El Camino ........................$219.00 
#GM5D    1968-70 w/o E.E.C ..........................$219.00 
#GM5E    1970-72 w/E.E.C .............................$219.00

GAS TANK METERS

GAS TANK STRAPS

#GTS647    1964-67 Gas Tank Straps ......................$29.00 pr 
#GTS682    1968-72 Gas Tank Straps ......................$29.00 pr 
#GTS647S  1964-67 Stainless Gas Tank Straps.......$39.00 pr 
#GTS682S  1968-72 Stainless Gas Tank Straps.......$39.00 pr 
#GTS67E    1964-67 El Camino Gas Straps.............$29.00 pr 
#GTI3117    1964-72 Gas Tank  Insulation................$  8.00 
#GTB642    1964-72 Gas Tank Strap Bolt Kit ...........$  9.95

GAS TANKS

#GTM0964  1964 Chevelle Gas Tank Meter...$ 42.95 
#GTM0973   1965-67 Chevelle All w/4bl...........$ 42.95 
#GTM8034   1968 Chevelle All w/4bl. ...............$ 42.95 
#GTM8034   1969 Chevelle (396-375 only) ......$ 42.95 
#GTM8035   *1969-72 Chevelle All w/4bl. ........$ 42.95

#GC642N 1964-72 Gas Tank Cap (non-vented)..$ 12.00 
#GC642V  1964-72 Gas Tank Cap (vented)........$ 12.00

GAS TANK CAPS

#QS0045L   1964-65 Quarter Skin LF ..............$269.00 
#QS0045R   1964-65 Quarter Skin RT .............$269.00

#QS0667L   1966-67 Quarter Skin LF ..............$249.00 
#QS0667R   1966-67 Quarter Skin RT .............$249.00

#QS0068L   1968 Quarter Skin  LF ..................$249.00 
#QS0068R   1968 Quarter Skin RT ..................$249.00

#QS0069L   1969 Quarter Skin  LF ..................$249.00 
#QS0069R   1969 Quarter Skin  RT .................$249.00

#QS702FL    1970-72 Quarter Skin  LR ...........$269.00 
#QS702FR    1970-72 Quarter Skin  RH...........$269.00 
*Truck Freight Only

QUARTER SKINS

#QSE082L 1968-72 El Camino Qtr Skin LF....$289.00 ea   
#QSE082R 1968-72 El Camino Qtr Skin RT...$289.00 ea 
*Truck Freight Only

EL CAMINO QTR. SKINS

#GTV6872 1968-1970 Plastic Gas Tank Vent  
                    Valve....$29.95

    WWW. CHEVELLE.COM
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Kit Includes: 
1 Gas Tank 
1 Gas Tank Meter 
1 Pair Straps 
1 Set Insulation 
1 Set Gas Tank Bolts 
1 Gas Cap 
#KGT6A   1965-67 ..........................................$269.95 
#KGT68   1968-1969 (with 396/375 only)........$269.95 
#KGT5A   1969 ...............................................$269.95 
#KGT5B   1970-72 (without E.E.C) .................$269.95 
#KGT5C   1970-72 (with E.E.C) ......................$269.95 

OR SAVE WITH... 
1965-72 GAS TANK KIT

#GM6AS 1964-67......................................................$269.95 
#GM5AS 1968-69......................................................$269.95 
#GM5CS 1970-72 w/EEC..........................................$269.95 
#GM5BS 1970-72 w/o EEC.......................................$269.95 
#GM6CS1964-67  ELC Tank.....................................$289.95 
#GM5DS 1968-70 ELC Tank.....................................$289.95

Chevelle Only

Upgrade to Stainless Steel Gas Tank UKT652....+70.00

#RDP802 1968-72 Rr. Divider & Package Tray Panel ...$529.00

REAR DIVIDER & PACKAGE TRAY PANEL

#RDP72C 1970-72 Convertible Rear Divider Panel.......$399.00

   REAR TRAY &  WINDOW  SUPPORT PANELS

#SRD645 1964-65 Rr. Tray & Window Panel  $189.95 
#SRD667 1966-67 (Upper Section Only).........$299.95 
#RWSP3468 1968-72 (Upper Section Only)...$229.95 

#RWPR1424C 1970-72 Conv. Rear Window 
Reinforcement Panel w/ Hinges...$339.00 

Includes the trunk weatherstrip channel along the top edge

CONV. REAR WINDOW REIFNORCEMENT PANEL

TRUNK HINGE PACKAGE SHELF EXTENTION

#TPE702 
1970-72 Trunk Hinge 

Package Shelf 
Extention 
$49.95 pr.

 
1964-72 STAINLESS  

STEEL GAS TANK

#PTS667R 1966-67 Package Tray Side Panel (RH) $79.95 
#PTS667L 1966-67 Package Tray Side Panel (LH) $79.95 
#PTS682L 1968-72 Package Tray Side Panel (LH) $79.95 
#PTS682R 1968-72 Package Tray Side Panel (RH) $79.95
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1964-67 TRUNK PANS & BRACES

#TP6150L   1964-67 Lt (Drivers) Side .............$57.00 
#TP6151C   1964-67 Center .............................$57.00 
#TP6152R   1964-67 Rt Side ............................$57.00

TRUNK FLOOR PAN KITS

Kit includes:  
 
1 RH Trunk Floor Pan 
1 Center Trunk Floor Pan 
1 LH Trunk Floor Pan 
#KTP01 1964-67 Trunk Pan Kit (3 pcs)...........$165.00 
#KTP02 1968-72 Trunk Pan Kit (3 pcs)...........$165.00

#TB6822     1964-67 Trunk Brace .....................$50.00 ea 
#GTS647    1964-67 Gas Tank Straps..............$29.00 pr 
#GTI3117    1964-72 Gas Tank  Insulation........$  8.00

#TSB6824L  1964-67 Left Side Brace ..............$ 42.00 ea 
#TSB6825R 1964-67 Right Side Brace ...........$ 42.00 ea

3 PIECE

SPARE TIRE HOLD 
DOWN HARDWARE

#STB3800 1964-72 Spare Tire Hold Down Bracket... .$15.00 
#JH0023    *1964-72 Spare Tire ‘J’ Hook ............. $  8.00 
#WN0022  *1964-72 Spare Tire Wing Nut ....................$  8.00

TRUNK & FLOOR 
PAN PLUGS

TFP6402   1964-72 Trunk and Floor Pan Plugs...$  4.50 ea 
#KTFP01   1964-72 Floor Plug (set of 7).............. $25.00

1970-72 TRUNK CATCH & BRACE

For between trunk & quarter panel 
 
#TF6450L   1964-65 Lt. ...................................$ 52.00 ea  
#TF6450R   1964-65 Rt....................................$ 52.00 ea  
#TF6700L   1966-67 Lt. ...................................$ 49.95 ea  
#TF6700R  1966-67 Rt. ..................................$ 49.95 ea 
#TF6800L   1968 Lt. .......................................$ 49.95 ea 
#TF6800R  1968 Rt. .......................................$ 49.95 ea 
#TF6900L   1969 Lt. .......................................$ 49.95 ea  
#TF6900R   1969 Rt. .......................................$ 49.95 ea 
#TF7200L   1970-72 Lt. ..................................$ 49.95 ea  
#TF7200R  1970-72 Rt. ..................................$ 49.95 ea

TRUNK FILLER PANELS

#TCB1420  1966-67 Trunk Catch Brace................$ 45.00 
#TCB1461  1968-69 Trunk Catch Brace................$ 45.00 
#TCB1462  1970-72 Trunk Catch Brace................$ 45.00 
#TLC1469  1964-69 Trunk Lid Catch.....................$ 25.00 
#TLC1462  1970-72 Trunk Lid Catch.....................$ 25.00 
#TLL1019   1964-72 Trunk Lid Latch.....................$ 35.00

REAR SEAT RETAINER
#RSB1402  1964-72 Rear                      
Seat Retainer Brackets                         
(4pcs) .....$24.95 set

66-67

70-72
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#TP6207L   1968-72 Left (Drivers) Side..........$  57.00 
#TP6208C   1968-72 Center ...........................$  57.00 
#TP6209R   1968-72 Right (Pass.) Side .........$  57.00

1968-72 TRUNK PANS & BRACES

#TB6820L   1968-72 Left Trunk Brace  ..........$  50.00 ea 
#TB6821R   1968-72 Right Trunk Brace..........$  50.00 ea

#GTB6818   1968-72 Gas Tank Mount Brace .$  50.00 ea 
#GTS682    1968-72 Gas Tank Straps ............$  29.00 pr 
#GTI3117    1964-72 Gas Tank  Insulation ......$   8.00

Kit includes:  
 
1 RH Trunk Floor Pan 
1 Center Trunk Floor Pan 
1 LH Trunk Floor Pan 
2 RH & LH Front Side Braces (64-67) 
2 RH & LH Trunk Braces (68-72) 
2 Gas Tank Mount Braces 
#KTP03 1964-67 Trunk Pan Kit (7 pcs)...........$304.00 
#KTP04 1968-72 Trunk Pan Kit (7 pcs)...........$304.00

TRUNK FLOOR & BRACE KITS
7 PIECE #CTP045    1964-65 Complete Trunk Floor Pan........$510.00 

#CTPA667  1966-67 Complete Trunk Floor Pan........$495.00 
#CTPA068  1968 Complete Trunk Floor Pan.............$495.00 
#CTPA069  1969 Complete Trunk Floor Pan............ $495.00 
#CTPA070  1970 Complete Trunk Floor Pan.............$495.00 
#CTPA712  1971-72 Complete Trunk Floor Pan....... $495.00 

COMPLETE TRUNK FLOOR PANS

ATTENTION  
ALL SHEET METAL THAT IS TOO LARGE  
TO BE SHIPPED BY UPS IS SENT VIA  

TRUCKING LINES. NO C.O.D.’S.   
 PLEASE READ ALL TERMS AND CONDITIONS  

BEFORE  ORDERING ANY SHEET METAL  
THAT IS SHIPPED TRUCK FREIGHT.
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68-69

#RBP645     1964-65 Rear Body Panel...........................$269.00 
#RPB645C  1964-65 Rear Body Panel Center Section...$159.00 
#RBP066     1966 Rear Body Panel ................................$165.00 
#RBP067     1967 Rear Body Panel ................................$149.00 
#RBP8009   1968-69 Rear Body Panel ...........................$209.95 
#RBP7002   1970-72 Rear Body Panel ...........................$144.95

70-72

#TLH067L  1967 LH Taillight Housing............... $209.00 ea 
#TLH067R 1967 RH Taillight Housing................$209.00 ea 
#TLH068L  1968 LH Taillight Housing................$209.00ea 
#TLH068R 1968 RH Taillight Housing................$209.00 ea 
#TLH069L  1969 LH Taillight Housing................$209.00 ea 
#TLH069R 1969 RH Taillight Housing................$209.00 ea

 TAILLIGHT 
 HOUSING  
ASSEMBLIES 69

REAR BODY PANELS
64-65

Our Trunk Mats are die stamped to insure a perfect t.   
#TM4501  1964-65 Rubber ............................$  52.00 
#TM6602  1966 Rubber ..................................$  52.00 
#TM6703  1967 Rubber...................................$  52.00 
#TM8904  1968-69 Foam Rubber ...................$  52.00 
#TM7025  *1970-72 Foam Rubber..................$  52.00 
#TP1098   1964-66 Trunk Spatter Paint ..........$  18.00 ea 
#TP1099    1967-72 Trunk Spatter Paint ..........$  18.00 ea 

TRUNK MATS & SPLATTER PAINT

Kit includes:  
1 Original Grain Die-cut Trunk Mat 
2 Cans Original Color Trunk Spatter Paint 
 
#KTR01  1964-65 Trunk Restoration Kit..........$ 84.95 
#KTR02  1966 Trunk Restoration Kit ...............$ 84.95 
#KTR03  1967 Trunk Restoration Kit ...............$ 84.95  
#KTR04  1968-69 Trunk Restoration Kit..........$ 84.95 
#KTR05  1970-72 Trunk Restoration Kit..........$ 84.95

OR SAVE WITH... 
 TRUNK RESTORATION KIT

64-66 68-7267

SPARE TIRE COVER

#STC4064 1964-66 14” Tire Cover Crowsfoot...........$60.00 
#STC4065 1964-66 15” Tire Cover Crowsfoot...........$60.00 
#STC6704 1967 14” Tire Cover, Aqua Houndstooth..$60.00 
#STC6705 1967 15” Tire Cover, Aqua Houndstooth..$60.00 
#STC8024  68-72 14” Tire Cover, Aqua Herringbone.$60.00 
#STC8025  68-72 15” Tire Cover, Aqua Herringbone.$60.00 

#TP7102 1964-66 Trunk Spatter Paint Gray/White...$75.00 
#TP6800 1967-72 Trunk Spatter Paint Blk/Aqua......$75.00

TRUNK SPATTER PAINT 
(BY THE QUART)

This splatter paint gives a 
more original look, but will be 
required to be sprayed from an 
undercoating spray gun.
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#RCB645  1964-65 Chevelle Rr. Cross Brace .$  99.95 
#RCB667  1966-67 Chevelle Rr. Cross Brace .$  99.95 
#RCB690  1969 Chevelle Rr. Cross Brace.......$  99.95 
#RCB702  1970-72 Chevelle Rr. Cross Brace .$  99.95 

CHEVELLE REAR CROSS BRACES

  TRUNK LIDS

#TL8208    1968-72 Trunk Lid (metal) .............$209.00 
#TL6607    1966-67 Trunk Lids........................$219.00 
*Truck Freight Only

68-72

  TRUNK LID HINGES
#TLH6820H 1968-72 Chevelle  
Trunk Lid Hinges....$155.00 pr

#TTR097A 1964-65 Chevelle Torsion Rods.............$60.00 pr. 
#TTR098A 1966-67 Chevelle Torsion Rods.............$60.00 pr. 
#TTR100H 1968-72 Chevelle Torsion Rods (HT).....$60.00 pr. 
#TTR099C 1968-72 Chevelle Torsion Rods (Conv.).$60.00 pr.

#TWC6465  1964-65 Trunk W/strip Channels.....$70.00 pr. 
#TWC6667  1966-67 Trunk W/strip Channels.....$70.00 pr. 
#TWC8200  1968-72 Trunk W/strip Channels ....$70.00 pr.

TRUNK  
WEATHERSTRIP 
 CHANNELS

#RFC407  1964-67 Rear Frame Crossmember $ 135.00 
#RFC802  1968-72 Rear Frame Crossmember $ 135.00

REAR FRAME CROSS BRACE

68-72

64-67

#VP070R   1970 Rear (under bumper).............$  79.95 
#VP712R   1971-72 Rear (under bumper) .......$  79.95

REAR VALANCE PANEL

#FQP645RECL. 1964-65  Full Quarter Panel (LH).....$585.00 ea 
#FQP645RECR  1964-65 Full Quarter Panel (RH).....$585.00 ea 
#FQP6465P 1964-65 Full Quarter Panel (Pair).........$1,199.00 
#EQP6872R  1968-72 Full Quarter Panel (RH)...........$499.00 ea  
#EQP6872L   1968-72 Full Quarter Panel (LH)...........$499.00 ea 
#FQP6872P  Save on a Pair..........................$950.00 pr 
*Truck Freight Only

EL CAMINO FULL QUARTER PANELS

#EGD4700 1964-67 El Cam Fuel Tank Door.....$99.00 
#EGD8200 1968-72 El Cam Fuel Tank Door.....$60.00

EL CAMINO GAS 
TANK DOOR

These rubber seals go 
betweenthe rear bumper & rear body. 
#RBS5083A   1964-65 .......................................$  22.50 
#RBS5083     1966-67 ......................................$  16.00 
#RBS5084     1968-72 El Camino .....................$  23.00 
#RBS5250     1970-72 Monte Carlo ..................$  22.00

REAR BODY SEAL

  TRUNK LID TORSION RODS

EL CAMINO SHEET METALEL CAMINO SHEET METAL
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#TGIP647 1964-67 Tailgate Inner Panel.........$164.95 
#TGIP820 1968-72 Tailgate Inner Panel .........$119.95 
#TGL682  1968-72 Tailgate Latch Kit ..............$99.99 set 

INNER TAILGATE 
PANEL #TGS4500  1964-65   Reg $199.95 ................$169.95 

#TGS6700  1966-67   Reg $199.95 ................$169.95 
#TGS6800  1968        Reg $199.95.................$169.95 
#TGS8200  1969-72   Reg $199.95 ................$169.95 
*Truck Freight Only

EL CAMINO FRONT  
PANEL IN BED

#FBP820   1968-72 Front Bed Panel ..............$124.95

#FBP802   1968-72 El Camino Frt. Bed Panel  
Below Window  ...............................................$249.00

EL CAMINO 
FRONT BED PANEL

 
#SBP1428  

1968-72 El Camino 
Rr. Cab Stow Box Panel   

$149.00

EL CAMINO REAR CAB STOW BOX PANEL

EL CAMINO TAILGATE SKINS

EL CAMINO TAILGATE HINGES
#TGH682E ......1968-72  

El Camino Tail Gate Hinges 
$179.00 pr.

#TGC802K  1968-72 Tailgate Cable Kit........$44.95

1968-72 EL CAMINO  
TAILGATE CABLES

#ESB6802 
1968-72 El Camino Plastic Storage 

Box.....$119.00

#BF682C 1968-72 El Camino Complete Bed Floor 
 w/ Braces............................$749.00 
#BF682W 1968-72 El Camino Complete Bed Floor w/Braces & 
Roll Pan.............................. $1,095.00

EL CAMINO  
COMPLETE  
BED FLOOR

EL CAMINO 
TAILGATE SHELL

#TGP8200  
 1968-72 Tailgate Panels 

$309.95

#TGPS802  
1968-72 

 El Camino Inner T-Gate  
Panel Screw & Washer Set. 

$10.95

#BF647REC 1964-67 El Cam Qtr to Bed Floor Panel, RH..$114.95 
#BF647LEC 1964-67 El Cam Qtr to Bed Floor Panel, LH....$114.95 
#EFP802L   1968-72 El Cam Qtr Bed Floor Panel, LH.......$174.95 
#EFP802R   1968-72 El Cam Qtr Bed Floor Panel, RH......$134.95 

EL CAMINO  
DROP OFF PANELS

#TLP645LEC  1964-65 Tail Lamp Mounting Panel, LH ....$94.99 
#TLP645REC  1964-65 Tail Lamp Mounting Panel, RH...$94.99 
#TLP1423BL   1968-72 Tail Lamp Mounting Panel LH.....$94.99 
#TLP1423AL   1968-72 Tail Lamp Mounting Panel RH.....$94.99

EL CAMINO TAIL LAMP  
MOUNTING PANEL

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS
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ACCESSORIESACCESSORIES

#WD0964  1964 .........$  8.50 ea  
#WD0965  1965......... $  8.50 ea  
#WD0966  1966 .........$  8.50 ea  
#WD0967  1967 .........$  8.50 ea  
#WD0968  1968 ..........$  8.50 ea 
 #WD0969 1969...........$  8.50 ea  
#WD0970  1970...........$  8.50 ea 
 #WD0971  1971..........$  8.50 ea  
#WD0972  1972 ..........$  8.50 ea

WIRING DIAGRAMS

#AM0064  1964  ..........$ 25.00 ea 
#AM0065  1965 ...........$ 25.00 ea 
#AM0066  1966 ...........$ 25.00 ea 
#AM0067  1967 ...........$ 25.00 ea 
#AM0068  1968 ...........$ 25.00 ea  
#AM0069  1969 ...........$ 25.00 ea 
#AM0070  1970 ...........$ 25.00 ea 
#AM0071  1971 ...........$ 25.00 ea 
#AM0072  1972............$ 25.00 ea

CHEVELLE & EL CAMINO ASSEMBLY MANUALS

#OM1064  1964.....$  9.95  
#OM1065  1965.....$  9.95 
#OM1066  1966.....$  9.95 
#OM1067  1967.....$  9.95 
#OM1068  1968.....$  9.95 
#OM1069  1969.....$  9.95 
#OM1070  1970.....$  9.95 
#OM1071  1971.....$  9.95 
#OM1072  1972.....$  9.95 
(Chevelle and El Camino are the same)

OWNER’S MANUALS

 Chevelle & El Camino as well 
as:  

Nova, Camaro and Impala.  
This 180 page, pocket size 
 reference book includes: 

R.P.O. Codes 
Vin Series Identications  

Engine Codes 
Axle Codes 

Exterior Paint Codes 
Interior Trim Codes 

 Head & Block Casting Numbers  
& more...$9.95 

#PCB6272

POCKET CODE BOOK

1962-72 Chevrolet General Information Guide

CHEVELLE AND EL CAMINO CODE BOOK
1964-72 Chevelle ID Model Codes 
Book. Vin Numbers, Production Totals, 
Stripe Dimensions, Model and Serial 
Number Identication, Weights, Engine 
Codes, Transmission Codes, Casting 
Numbers, plus much more included in 
this 285 page book.  
A must for the Chevelle or El Camino 
owners. #IDB01....$19.00

ACCESSORIES LIST
 
#AL1964  1964......$  6.95 ea 
#AL1965  1965......$  6.95 ea 
#AL1966  1966......$  6.95 ea 
#AL1967  1967......$  6.95 ea 
#AL1968  1968......$  6.95 ea 
#AL1969  1969......$  6.95 ea 
#AL1970  1970......$  6.95 ea 
#AL1971  1971......$  6.95 ea 
(Chevelle and El Camino  
are the same)

#CSM64   1964.............$25.00 
#CSM65   1965.............$25.00 
#CSM66   1966.............$25.00 
#CSM67   1967.............$25.00 
#CSM68    1968............$25.00 
#CSM69   1969.............$25.00 
#CSM70    1970............$25.00 
#CSM71   1971.............$25.00 
#CSM72   1972.............$25.00

CHEVELLE & EL CAMINO SERVICE MANUALS

Give An Ausley’s Gift Certicate!

Order item  
#GC0012

Superior gloss & protection for all types of 
painted & clear-coat nishes.  A 90% gloss 
index makes your vehicle shine brighter than 
ever.  Economical 12 oz. bottle will easily 
polish 3 average size cars.  Easy application 
provides long term protection against acid 
rain, tree sap, bird droppings, & other harsh 
elements. 
#AW000....................... $ 9.95 12 oz. Bottle

AUSLEY’S SHOW CAR GLAZE

CAR COVERS
#CC420I   

1964-72 Chevelle 
 Indoor Car Cover 

$129.95

 (336)228-6701 

#CC420O   
1964-72 Chevelle Outdoor Car Cover 

$139.95
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1966-67 AM-FM RADIO 

1969 AM/FM RADIO 

#RIA70   1970 AM FM 
Radio.........$329.00 

#RIA712 1971-72  AM FM  
Radio...$329.00

1970 & 71-72 AM-FM RADIO 

Ausley’s now offers it’s all new radios for your 1966, 1967, 1969, 1970, and 
1971-72 Chevelles and El Caminos. The face of the radios are a 
reproduction of the original, while the electronics have the stability and 
features of a radio produced for a 2009 and up model car. All radios come 
complete with the inner and outer knobs, wiring harness, MP3 and IPOD 
adapter cable, remote control, mounting brackets and screws.  
 
Features include a built in SCAN button to allow you to easily SCAN 
through stations. Easy ON, by pressing any button, the radio turns on. 
Original style AM FM slider. Four original style presets.  Original yellow or 
blue dot stereo light that lights up continuously while the radio plays. The 
ability to play songs directly from your MP3 player. With the standardized 
3.5 mm jack located on the back of the radio you can connect the supplied 
cable directly to your MP3 or IPOD player and activate the MP3 mode by 
pressing in on the tuning knob. You adjust which track you want to listen to 
by just turning the knob to the left or right. Now all the MP3 features work 
exactly the same with the 10 Disc CD Changer that we also offer for the 
Retro Radios. Other features of the radios that must be controlled by the 
remote include: adjusting the Bass, Treble, Fade, and Balance. By using the 
remote you have an additional 6 presets for a total of 10. The remote 
includes extra function buttons for Repeat, Auto Search Presets, BAND, 
Mute, along with your standard play controls. Your Retro Radio comes with 
a 7 page instruction manual on the features and functions of the radio. 
Installation is simple and straight forward with a wiring diagram included 
right on the case. 
  
45 Watts per channel / 180 Watts  
of total output 
4 Channels / 4 speaker availability  
2 RCA Outputs 
CD Changer Input Port 
3.5 mm Jack for IPOD/MP3

TODAY’S TECHNOLOGY MEETS CLASSIC STYLE!

(Bezel not included)

#RIA69  1969 AM/FM   Radio........$329.00   (This radio will t the 1968 dash also)

#RIA660 1966 AM-FM 
Radio.....$329.00  

#RIA670  1967 AM-FM 
Radio....$329.00 

REPRO RADIOS

1964 AM-FM RADIO  

1965 AM-FM RADIO

#RIA64 1964 AM FM Radio 
$269.00

#RIA65 1965 AM-FM Radio 
$269.00

1-800-228-7539

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS
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 (336)228-6701 

SR69KW       6x9   2 Way Speakers w/Grilles made by     
Kenwood 230 watts......................$ 69.95 pr  
(Sold as pairs only)

These speakers are designed to t your vehicles original in 
dash speaker holes. They replace your mono dash speaker 
with modern stereo technology by offering two high quality 
speakers mounted in one easy to install bracket.

REAR 6X9 SPEAKERS

64-65 66-67

STEREO DASH SPEAKERS

#SDS645  1964-65 In Dash Speakers w/Bracket..$ 49.95 ea 
#SDS667  1966-67 In Dash Speakers w/o Air.......$ 49.95 ea 
#SDS667A  1966-67 In Dash Speakers w/Air........$ 49.95 ea 
#SDS680  1968 In Dash Speakers w/o Air.............$ 49.95 ea 
#SDS68A  1968 In Dash Speakers w/Air................$ 49.95 ea 
#SDS690  1969 In Dash Speakers w/o Air.............$ 49.95 ea 
#SDS69A  1969 In Dash Speakers w/Air................$ 49.95 ea 
#SDS702  1970-72 In Dash Speakers w/Mono......$ 49.95 ea 
#SDS702S  1970-72 In Dash Speakers w/Stereo..$ 49.95 pr

AM-FM ANTENNA 
64 & 65-66

#SG6406  1964-66 Rear Deck Speaker Grille  
(6x9)  ..............................................................$24.95 ea 
 
#SG6702  1967-70 Rear Deck Speaker Grille  
(6x9)  ..............................................................$24.95 ea

 REAR DECK SPEAKER GRILLE

KICK PANELS WITH SPEAKERS

#KPS647 1964-67 Kick Panels w/Kenwood  
Speakers….................................................$189.00 pr 
#KPS647A 1964-67 A/C Kick Panels w/ Kenwood 
Speakers....................................................$189.00 pr 
#KPS682 1968-72 Kick Panels w/ Kenwood 
Speakers...................................................$189.00 pr 
#KPS682A 1968-72 A/C Kick Panels w/Kenwood. 
 Speakers…..............................................$189.00 pr 

#A0064  1964 Rear Mount Antenna 
               (Complete) ...........................................$ 54.95 
#A6566  1965-66 Rear Mount Antenna 
               (Complete) ...........................................$ 54.95 
#A646F  1966 Front Antenna..............................$ 59.95  
#A067F. 1967 Front Antenna...............................$ 59.95 
#A667F  1966-67 AM/FM Antenna.......................$ 64.95 
#A68F    1968 Front Antenna.... ..........................$ 64.95 
#A0069  1969 Frt. Fender Mount Antenna ............$ 59.95 
 
 
 
 
 
 

#WAC702 1970-72 Antenna Cable for  
Antenna in Windshield...$29.95
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1151-800-228-7539

T-Shirts with colorful design printed on front and back. 
Sizes Available MED, LG, XL (available in XXL) available for additional +$3.00) 

 
#CTS0003  (#1)  Ausley Shirt (Blk or White) 
#CTS0004   (#2)  Ausley Multi Shirt Early Years 
#CTS0005   (#3) Ausley Multi Shirt Late Years                        
#CTS0006   (#4) “Everybody has to” Shirt (Blk or White)                         
                                                                    

#1 #4

$19.95 EA.

    WWW. CHEVELLE.COM

AUSLEY’S CHEVELLE PARTSAUSLEY’S CHEVELLE PARTS
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NEW CHEVELLE T-SHIRTS!
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Black-M10
Years available:

64,65,66,67,
68,69,70,71,72

Red-M30
Years available:
65 2/T,66,67,

68,69

Red 
M31

Years available:
64,70

Bronze
M20

Years available:
66

Lt. Blue-M12
Years available:

64,65,66 
2/T,67,68

Brt. Blue
M14

Years available:
66,67,70

68 Blue 
M17

Years available:
68,71,72

69 Blue
M16

Years available:
65 2/T,69

Aqua
M02

Years available:
65,66 2/T,67
Dk. Aqua 

M04
Years available:

64,65 2/T,
66 2/T

Ivy Gold
M46

Years available:
68

Lt. Green
M23

Years available:
69

Dk. Met. 
Green M24

Years available:
69,70

Jade Green 
M19

Years available:
71

Dk. Green
M25

Years available:
72

Gold
M43

Years available:
67,70

White-M37
Years available:

64,65,66,
67,71,72

Fawn-M22
Years available:

64,65 2/T, 
66 2/T

Parchment 
M27

Years available:
69

Pearl
M28

Years available:
68,70

Sandalwood 
M41

Years available:
71,72

Saddle
M36

Years available:
64,65,68,69,70

Tan
M47

Years available:
72

Colors on Chart May Vary Slightly Due To Printing

Dk. Saddle
M42

Years available:
71-72

TO VISIT AUSLEY'S CHEVELLE PARTS
Take exit 147 North off of I-85.  Go North on Hwy. 87. Ausley’s

is 3 blocks up on the right on the corner of South Main and McAden Street. 
Monday-Friday from 9:00am 5:00pm EST
Most Saturdays from 9:00am-1:00pm EST




